

పరలోకములో

విశ్వాసి
చేయలేని
పని



రచయిత:

మార్క్ కాపిల్

అద్భుత దేవుని పాదాల చెంత చేరిన
అతి ప్రియమైన నా ప్రథమ పుత్రుడు
డేవిడ్ రెనకుమార్ జ్ఞానకాలలో...

శ్రీమతి గ్రేస్ విజయ



పరలోకంలో విశ్వాసి చేయలేని పని

రచయిత:

మార్క్ కాహిల్

తెలుగు అనువాదం

శ్రీమతి గ్రేస్ విజయ టి.యస్.

ONE THING YOU CAN'T DO IN HEAVEN

by

Mark Cahil

Translated into Telugu by

Mrs. Grace Vijaya Ts

For Copies

**Philips Publications,
D.No.47-2-7, Lourdu nagar,
Gunadala,
Vijayawada - 520 004.**

**Spandana Spiritual Monthly Magazine,
E.S.I.Hospital Road,
Gunadala,
Vijayawada - 520 004.**

**Printed at
Spandana Offset Printers,
Vijayawada 2, Ph 2430148**



అంకితము

ప్రభువు మహిమార్థము గొప్ప విశ్వాసి మార్క్ కాహిల్ గారికి యీ పుస్తకాన్ని అంకితము చేస్తున్నాము.

అనుక్షణం నిత్యత్వాన్ని గూర్చిన విలువైన భావాలలో ప్రభువును సేవిస్తున్న మార్క్ కాహిల్ గారితో పాటు క్రీస్తు సేవలో ఆత్మల రక్షణకై త్రమిస్తున్న విశ్వాసులందరికీ నా అభినందనలు కృతజ్ఞతలు

ముందుమాట

ప్రభువు పాదాలకు వినయంగా నమస్కరిస్తూ అద్భుత పరిచర్య చేస్తున్న మార్క్ కాహిల్ గార్ని అభినందిస్తూ క్రైస్తవ సమాజానికి చిరుకానుకగా ఈ పుస్తకాన్ని అందిస్తున్నాను. ప్రతి క్రైస్తవుడూ మంచి సాక్షిగా జీవించాలనే క్రీస్తు ఆజ్ఞను అక్షరాలా పాటించుచూ నిత్యత్వంలో నిత్యమూ జీవించే అర్హత తోటి వారికి కావాలనే తీవ్ర తపనగల విశ్వాసి మార్క్ కాహిల్, “ప్రతిచోట నీ సాక్షిగా నన్ను నిలుపు ప్రభూ, నీ ఆత్మాభిషేకంతో నన్ను నీ కొరకు నమ్మకమైన సేవ చేయనీయండని” ప్రతి క్షణం శ్రమించే అంకురిత దీక్షగల విశ్వాసి అనుభవాలు ప్రతిక్రైస్తవుడు తెలిసికోగల సత్యాలు. అమెరికాలో సమిట్ క్యాంపు కాన్ఫరెన్సులలో అతని ప్రసంగాలు అగ్నిజ్వాలలుగా విద్యార్థి హృదయాలను ఆత్మాభిషేకంతో దహించు శక్తిగలవి. ప్రతి విశ్వాసిని ఉత్సాహపరిచి హృదయం స్పందించే, ఉద్రేకం కల్గించు సాక్ష్యాల నిలయాలు నిరీక్షణతో నిత్యత్వ తలంపులతో నిలిచిన నిజ భక్తుని సత్యవాక్కులు. ప్రతి గుండెల్లో నిలిచి పోగలవని నా నమ్మకము. ప్రథమ క్రైస్తవ విశ్వాసుల పరిచర్యను చదివాము గాని స్వయంగా చూడగల ధన్యత నాకు 2010 లో అమెరికాలో నిర్వహించిన ఫ్యామిలీ కాన్ఫరెన్స్, డాక్టరు చిగురుపాటి డేవిడ్ గారు డాక్టరు పాటూరి జోసెఫ్ గారి నిర్వహణలో న్యూజెర్సీలో ప్రసంగింకునిగా మార్క్ కాహిల్ గారిని చూచి, వారి వాక్కులు విన్నాను. ఉచితముగా

వారి పుస్తకాలనందుకున్నాము. **One Thing you cannot do in Heaven**
అనే పుస్తకంలో వారి అనుభవాల్ని నోటితో పలికారు.

అద్భుత అనుభవంతో సమర్థతతో అతి వేగంతో, చాకచక్యంతో చెప్పు నేర్పును గమనించి ఆశ్చర్యచకితులయ్యాము. వారి వాక్కులు మరలా వినే భాగ్యము 2011 సంవత్సరంలో న్యూజెర్సీ మీటింగులలో కల్గిన సందర్భంలో వీరి భావాలు తెలుగులో తెలియజేయాలనే ఆకాంక్షతో యీ సాహసం చేసాను. ఇ మెయిల్ ద్వారా మార్క్ గారిని సంప్రతించాను. వారి సాక్ష్యము కావాలని అడిగాను. నా పుస్తకమే నా సాక్ష్యంగా తీసికోమన్నారు. నిజమే, వీరి అమూల్యానుభవాలతో నిండిన గొప్ప ఉజ్జీవాన్ని రగిలించే సాక్ష్యం నాకు లభించినందుకు దేవుని కీర్తించాను. మార్క్ గారివలె గొప్ప సాక్షిగా నుండగలమా? వీరి ప్రతిభ వీరి సవాలు చేసే ధైర్యము, వీరి సమయస్ఫూర్తి అభినందనీయాలు. క్రీస్తు సువార్తను అతి సమర్థతతో అతి వేగంగా ప్రతి స్థలంలో, ప్రయాణాల్లో, షాపుల్లో, హోటల్లో, జైలు ప్రాంతాల్లో, ఆట స్థలాల్లో వేదికపై అందించు ధన్యత మార్క్ గారివలె ప్రతి విశ్వాసి నేర్చుకొని నిత్యత్వంలో ప్రభుని ప్రశంసలందుకొని తరించాలనే నా చిన్న ప్రయత్నం. నా ప్రథమ కుమారుడైన డేవిడ్ రవిని 2010లో సెప్టెంబరులో కోల్పోయిన దుఃఖంలో వీరి పుస్తకాన్ని చదివి ఆదరణ పొందాను. నా బిడ్డ సేవ చేయాలని ప్రభువుకు సమర్పించాను.

వీరి పుస్తకంలో యేసుక్రీస్తుకై ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెల్పారు. వారు వ్రాసిన మాట ఎంతో అర్థవంతమైనది. “నేను ఎందుకు జీవించాలో క్రీస్తు తెల్పారు. క్రీస్తు మరణము నాకు స్ఫూర్తిదాయక మైనదన్నారు”.

వారిని క్రైస్తవ వాతావరణంలో పెంచిన జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులకు తోబుట్టువులకు, స్నేహితులకు కృతజ్ఞతలు తెల్పారు.

కొందరు హితులు బహిరంగంగా ప్రసంగించుటకు ప్రోత్సహించారని అభినందిస్తూ కృతజ్ఞతలు తెల్పారు. ఆయన రచనలను వింటూ ప్రోత్సహిస్తున్న వారందరి పట్ల ప్రత్యేక కృతజ్ఞతా భావాన్ని కల్గియున్నానని పుస్తకములో ప్రత్యేకంగా వ్రాసి తెలియజేసారు.

The message must be heard PHD

యా మాటల ద్వారా ప్రముఖులెందరో విలువైన ప్రశంశలు వ్రాసారు.

బ్రెయాన్ కాలేజీ ప్రోఫసర్ Jett myers గారు, గారు, లైఫ్ స్టైల్ మినిస్ట్రీవారు, బిబ్లికల్ డిసైపుల్ షిప్ మినిస్ట్రీవారు, న్యూజెర్సీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ఎరిక్ గారు, మార్క్ గారు కాన్యాస్ నుండి, స్టీవ్ గారు, ఆటలు ఫెలోషిప్ అధినేత అట్లాంటా నుండి ప్రిన్స్ పాల్ Dan గారు, రిచర్డ్ కింగ్ పాస్టరు అట్లాంటా నుండి Central Christian Church పాస్టరు గారైన Joe, కాన్సాస్ నుండి విలువైన మాటలు వ్రాసి మార్క్ గారి రచనలను ప్రసంగాలను, వారి ప్రతిభను పొగిడారు. మార్క్ కాహిల్ గారి వెబ్ సైట్ చూచి ఇంగ్లీషులో పుస్తకాన్ని చదువవచ్చు.

www.markcahill.org

ఈ పుస్తకాన్ని ప్రచురించిన బృందానికి నా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు

www.biblicaldiscipleship.org

వీరి ఆధ్వర్యములో మనమంతా విలువైన పుస్తక భావాలందుకున్నందుకు వీరికి నా కృతజ్ఞతలు

మార్క్ పంటి కుమారుల సేవా ఫలితాలను ప్రోత్సహిస్తూ నిత్యత్వం గూర్చి నిత్యం ధ్యానించాలనే మార్క్ ఆలోచనలతో పూర్తిగా ప్రభావితమయ్యాను. ప్రతి విశ్వాసికి,

ముఖ్యంగా నావంటి వారికి నిత్యత్వపు భావాలతో అనుదినం క్షణం ద్యానించుటలో పొందు శాంతి అపూర్వమైనదని అనుభవంతో తెలిసికున్నాను. ప్రతి పేజీలో మార్క్ దినచర్య అతి స్పష్టంగా తెలియ జేసారు. ఉదయము లేచింది మొదలు నిద్రపోవువరకు ప్రతివ్యక్తి కర్తవ్యము సవివరంగా బోధించారు. వీరిని అనుకరించగల్గిన ప్రతి చదువరి జీవితము క్రీస్తుకు అతి సన్నిహితులుగా జీవిస్తూ ధన్యమైన నిత్యత్వ దీవెనలు పొందగలరని హామీ యిస్తున్నాను. మనమంతా యేసుక్రీస్తుని మంచి శిష్యులముగా విశ్వాసములో సాగిపోదాము. నవయుగ సైనికులమై పరలోక పౌరులమై తరిద్దాం. ప్రభువు దీవెన సదా ఉండడాలని ప్రార్థిస్తూ

ప్రభువునందు మీ సోదరి

గ్రేస్ విజయ.

విషయసూచిక

పరలోకంలో విశ్వాసి చేయలేని పని

1. అధ్యాయము 1

పరలోకములో విశ్వాసి చేయలేని పని

సాక్షము చెప్పుట..... 12

2. విశ్వాసము ప్రదర్శించుట ఎట్లు..... 17

3. ఆత్మల రక్షణ ఎట్లు? 24

4. సాకులు లేని సువార్త కావాలి 35

5. కరపత్రము విలువైనది..... 43

6. అందరికీ యేసు కావాలి 48

7. సాక్ష్యము చెప్పు విధము 55

8. నశించు ఆత్మల పట్ల భారము 60

9. ఆత్మ విలువ గ్రహించాలి 69

10. దేవుడే జవాబునిస్తాడు 71

11. క్రీస్తుకే సంసిద్ధత 78

12. సమర్పణ జీవితం 83

13. నేటి పౌలుగా మార్క్ సేవ 87

సరిచయం....

పరలోకంలో విశ్వాసి చేయలేని పని

ONE THING YOU CAN'T DO IN HEAVEN

పరలోకంలో ప్రవేశానికి కనీస అర్హతలేముంటాయి? క్రీస్తు రక్తంలో కడుగబడిన విశ్వాసి తన సాక్ష్యము, ఆత్మల భారము, సువార్త పరిచర్యలో యిహలోకంలో స్తుతిస్తూ ఆరాధించుటయే. పరలోకంలో పాపులుండరు గనుక సాక్ష్యము చెప్పే అవసరత వుండదు. భూదిగంతాలలో సాక్షులుగా మన కీయబడిన భూలోకంలో జీవించే జీవితాన్ని సార్థకం చేసికోవాలి. అట్టి సమర్థతగల యువకుడే మార్క్ కాహిల్. క్రీస్తు కోరిన రీతిగా ప్రతిచోట క్రీస్తు గూర్చిన సాక్షమివ్వగల సమర్థత, సమయస్ఫూర్తి, క్రీస్తు ప్రేమ బలవంతం చేయగా నిత్యత్వంలో నిరంతరము నివసించే అర్హత పొందగల వారిగా తీర్చిదిద్దు బాధ్యత కల్గిన గొప్ప సాక్షిమార్క్. క్రీస్తుపట్ల అచంచల విశ్వాసం, క్రీస్తును గూర్చి కనిపించే ప్రతి వ్యక్తితో ముచ్చటించాలన్న తీవ్ర తపనగల ప్రేమ నిండిన వ్యక్తి మార్క్ తన దినచర్య వింతగా ఆరంభించేవాడు. ప్రతిదిన చర్యలో ఏ షాపింగు సెంటర్లు, సినిమా థియేటర్లు, సముద్ర తీరాలలో క్రీస్తును ఎరుగని వారికి నిర్లక్షభావంతో జీవితంలో గమ్యము లేక నిరాశతో వ్యసనాలకు బానిసలై వ్యర్థ జీవితాలకు అర్థం కల్గించే సంభాషణలతో క్రీస్తుగలవారిగా మార్పుటలో తీవ్ర ప్రయత్నంచేసే మార్క్ జీవితం ఆదర్శమైనది. మార్క్ సమయస్ఫూర్తితో క్రీస్తు సువార్త

నందించే ప్రయాసలో ప్రతి హృదయము స్పందించేలా ఆరని జ్యోతిగా మారిన జీవితాల సాక్షాలు లెక్కించలేనివిగా నిలిచాయి. నిత్యత్వంలో నిరంతరము ఆనందించే ఆశకల్పనవారు సమర్థవంతంగా ఎలా సాక్ష్యాన్ని నిలుపుకోవాలి? ఏరీతిగా క్రీస్తు సువార్త ప్రచారకులుగా క్రీస్తు హృదయభారాన్ని పంచుకోవాలి? యీ వివరాలు తెల్పే రచనలు మార్క్ కాగిల్ ప్రచురణలు 400,000 పుస్తకాలు ముద్రించబడుట గమనార్హం. క్రీస్తు సాక్షులుగా ప్రతి విశ్వాసి వుండాలన్న నినాదాన్ని అతి శ్రద్ధగా స్వీకరించిన గొప్ప మనస్సున్న మార్క్ క్రీయాత్మక జీవితసత్యాలు, మెకుకువలు, యువకులకు ఉజ్జీవాన్ని రగిలించేవిగా పేరు పొందాయి. యింగ్లీషు పదము జిజ్ఞాస అనే మాటకు మార్క్ జీవితమే సాక్ష్యము. నులువెచ్చని నామకార్థ క్రైస్తవులను మండే నిప్పు కణికెలుగా మార్చగల నేర్పు మార్క్లో వుంది. ఈ తరంలో అనేక ప్రాంతాలలో సెమినార్లలో ప్రత్యేక వక్తగా ఆహ్వానించగా మార్క్ ప్రసంగం ద్వారా, వ్యక్తిగత సాక్ష్యంద్వారా అనేకులు ఉత్తేజాన్ని పొందగల్గారు. క్రీస్తునుగూర్చి సాక్ష్యమిచ్చుట, క్రీస్తు అనుచరులుగా మార్పుటలో నేర్పు ఓర్పు పద్ధతులన్నీ మెకుకువలతో అందించిన జీవిత సత్యాలు మార్క్ రచనలలో సవివరంగా నేర్పుకోగలరు.

అపరిచితులతో సంభాషణ ఏ రీతిగా ఆరంభించాలి? సాక్ష్యమివ్వగల పరిస్థితులపట్ల సదవగాహన, యితరులు ప్రశ్నించే డొంకతిరుగుడు వ్యవహారాన్ని ధైర్యంగా తట్టుకొని వారికి తగిన జవాబులందించే చాకచక్యం మార్క్లో ఎంతైనా నిలిచిందనుటకు మార్క్ రచించిన పుస్తకాలే సాక్ష్యంగా నిలిచాయి. మనమెదుర్కోగల స్నేహితులైనా, అపరిచితులైనా క్రీస్తు కొరకు సంపాదించుటకు ఎల్లప్పుడూ సంసిద్ధులమై యుండాలన్నదే మార్క్ జీవితాశయము. యిట్టి గొప్ప తలంపులున్న పుస్తకము చదివి జీవితాన్ని సార్థకం చేసికొని క్రీస్తుకై జీవించాలన్నదే నా ఆశయం. దేవుని కృప మీతో ఉండుగాక. ఆమెన్.

అధ్యాయము 1

1. పరలోకంలో విశ్వాసి చేయలేని పని!

ప్రతి క్రైస్తవ విశ్వాసి ఒక మిషనరీగా సాక్షిగా జీవించాలని గుర్తించాను. నేను క్రీస్తును నమ్మిన నాటినుండి ప్రతి చోట నీ సాక్షిగా జీవిస్తానని ఒప్పందం చేసికొన్నాను. సంతోషం పొంగిపొరలే క్రైస్తవునిగా నాటి నుండి నేటి వరకు అన్ని సమయాల్లో, స్తుతి ఆరాధన నా గుండెలు నిండి పొంగిపొరుతూనే ఉంది. నా పేరు మార్క్, అమెరికాలో అనేక ప్రాంతాల్లో ఆహ్వానాలందుకొని సెమినార్లలో ప్రసంగించుట కన్నా, సముద్రతీరాల్లో, బిజీగా ఉండే షాపింగ్ స్థలాల్లో, ప్రతి వ్యక్తితో క్రీస్తును గూర్చి ముచ్చటించుటలో పరమానందాన్ని పొందుచూ సాగిపోతున్నాను. నా జీవితంలో ఒకే గురి ధ్యేయముంది. నిత్యత్వంలో నిరంతరము నివసించే ధన్యత ప్రతి వ్యక్తి పొందగల్గాలి. నా వంతు తీవ్ర ప్రయత్నం చేయుటలో జాప్యం చేయను. పౌలువలె సమయము సద్వినియోగం చేస్తూ ఆత్మను ఆర్పక రగిలించే తీవ్ర తపనతో నున్నాను.

దేవుని పరిచర్య భారంతో అమెరికాలో ఫ్లారిడా ప్రాంతంలో అందమైన సముద్రతీరంలో సంచరించసాగాను. అది మయామీ ప్రాంతము. సూర్యకాంతి బంగారు వన్నెతో యిసుక తెన్నెలపై ప్రసరిస్తూ వింత అందాలతో ప్రకృతి పులకరించేలా నిలిచిన

ఆ ప్రాంతంలో సంచరించే వ్యక్తులు ఆశ్చర్యపరిచారు. పాపభీతిలేనివారై అర్ధనగ్నంగా మత్తు పానీయాలకు బానిసలై అలనాటి సాదామా గొమ్మెర్రాల పాపక్రియలను తలంపులకు తెస్తాయి. వారి ముఖాల్లో శాంతి, ఆనందం కన్పించదు. విషాదఛాయలు, అయోమయభావాలు, గమ్యం, గురిలేని జీవితాలుగా గ్రహించాను. వారు నిజానిని సత్యాన్వేషణలో, ప్రేమకై తపించే అమాయకులుగా జాలిపడి వారితో మాట్లాడుటకు సందర్భము, సమయస్ఫూర్తికై క్రీస్తును ప్రార్థించి తల ఎత్తి పరికించాను. తాత్కాలిక సుఖాలకై ఎండమావుల నన్నేషించే బాటసారులే, వీరి కొరకై క్రీస్తు ఈ లోకానికి వచ్చారని, వారి పట్ల ప్రేమకల్గిన క్రీస్తు రక్షకుడు ఆదరణ అప్యాయతనిచ్చి సరియైన నిత్యరాజ్యమార్గాన్ని చూపిస్తారని వారికి తెలిపే బాధ్యత ఎవరిది. యాజకులు, పరిసయులు గాయపడి త్రోవలో పడియున్న బాటసారిని ఉపేక్షించినప్పుడు మంచి సమరయుడేమి చేసాడు? పనులన్నీ మానుకొని గాయాలు శుభ్రపరిచి పూటకూళ్ళ వాని యింట్లో ఆతిథ్యానికి సొమ్ము చెల్లించాడు. ఎవరు పొరుగువాడు? నీవూ, నేను అని గ్రహించ గల్గుచున్నామా? నేను ఆ బీచ్ ప్రాంతాలను గమనించగా ఎవరిని ప్రప్రథమంగా సంధించగలనో తీర్మానించు కున్నాను. జక్కయ్యను దర్శించిన క్రీస్తు మాటలు జ్ఞాపకమొచ్చాయి. నశించిన దానిని వెదకి రక్షించుటకే కదా! క్రీస్తు ఈ లోకంలో జన్మించి జీవించారు. ప్రతి దినము దేవుడిచ్చిన దానము గనుక ప్రతి అవకాశాన్ని వినియోగించాలి కదా! ప్రతి రోజు చేయగల మంచి పని రాబోవు కొన్ని మిలియన్ల సంవత్సరాల వరకు వెలుగులోకి వస్తాయన్న సత్యం తెలిసి కోగలవా? మనము మాట్లాడు వ్యక్తులు క్రీస్తును ఎరుగనివారైతే క్రీస్తు గూర్చి నిత్యత్వం విలువను గూర్చి హెచ్చరించాలి లేదా క్రీస్తు నెరిగినను నామకార్థ జీవితంలో నులివెచ్చని స్థితిలో నుంటే క్రీస్తు ఉమ్మివేస్తానన్న సత్యం గ్రహించి వారిని ఉజ్జీవపర్చి, మండే జ్వాలగల హృదయం కల్గునట్లు మెళుకువలెన్నో నేర్పించే తరుణంగా వినియోగించాలి. లోకంలో

నిజమైన ప్రేమ కల్వరి ప్రేమ మాత్రమేనని వెలుగు చూపుచూ చీకట్లో సంచరించే వారికి చేయూత నీయాలి. అందుకే ఉప్పు వెలుగు మీరే అన్నారు. నేనే వెలుగునన్నారు. మీ సత్ప్రియలనే వెలుగులో నింపుకోవాలని క్రీస్తు తేల్చారు కద! నాకు సమీపంగా సముద్ర తీరాన ఒక యువతి నిర్లిప్తంగా నిరాశగా శూన్యంలోకి ఒంటరిగా నిలిచి తేరి చూచుచుండగా నేను ఆమెను చేరి పలుకరించాను. “హాల్లో, బాగున్నారా? ఎందుకంత దిగులుగా ఉన్నారు? నేనొక ప్రశ్న మీ ముందు వుంచాలని ఆశిస్తున్నానండి.” అన్నాను. నా ముఖం వైపు ఒక్క క్షణం చూచింది. నేను అల్లరిపెట్టే యవ్వనస్తునివలె కాక ఆప్యాయత, ఆత్మత, తపనలో ఏదో మంచి మాట్లాడే తపన నా ముఖంలో వెదికింది. క్రీస్తు అనుచరులలో క్రీస్తు ప్రకాశం నిలిచి ఉంటుంది. ఒకసారి శిష్యులను చూస్తున్న అపరిచితులు ప్రశ్నించారు. వీరు క్రీస్తుతో సంచరించిన వారే కదా! మన ముఖభావాలు మన ఆదర్శాలను చూచాయగా తెల్పుతాయి. ప్రభువు కృపలో నా సంభాషణ కొనసాగించాను ప్రకృతిలో ప్రతివ్యక్తి బ్రతికి చివరకు మరణిస్తారు. ఔనా, మరి మరణం తర్వాత ఏముందో తెలుసా? ఒక్కసారి ఆశ్చర్యంగా నా వైపు చూచి తను యూదా మతస్తురాలనని నాకు చాలా విషయాలు తెలుసునని తెల్పింది.

కీర్తన 145:18. నిజముగా దేవునికి మొట్టపెట్టువారికి ఆయన సమీపంగా వుంటారు. నేను ముందుగా ప్రార్థించి వచ్చినందున ఆయన నాతో ఉన్నారని గ్రహించి ఆమెలో ప్రశ్నలన్నిటికీ చురుగ్గా జవాబు చెప్పుట గమనించి ఆశ్చర్యపడి ఆసక్తిగా నా మాటల్ను వినసాగింది.

సమరయ స్త్రీతో క్రీస్తు సంభాషణ ఎంతో ఆశ్చర్యంతో ఆసక్తి కల్గించే ఆధ్యాత్మిక సత్యాలున్నాయి. ప్రభువిచ్చిన తలాంతును బట్టి ఆమెతో చెప్పిన వివరాలను బట్టి ఆమె ఎంతో ఆనందించి నాకు కృతజ్ఞతలు తెల్పింది. ఆమె స్నేహితులు సమీపంలో నున్నారు

వారిని పరిచయం చేసింది. క్రీస్తును గూర్చి యీ వయస్సులో అన్ని వివరాలు అవసరమా? అని వింతగా ప్రశ్నించారు వారి నిర్లక్ష్యానికి విచారించాను. యూదురాలైన స్నేహితురాలి మాటలు నమ్మని స్నేహితులు నన్ను వింత ప్రశ్నలతో వేధించారు. నిజమైన శాంతి ఆనందం యిచ్చే అనుభవాలన్ని క్రీస్తులో ఉన్నాయా? ఎలా నమ్మాలి? నేను చాలా ఓర్పుతో నేర్పుతో నేను రుచి చూచి ఎరిగియున్నాను గనుక నా అనుభవమే నా సాక్ష్యమే దీనికి నిరూపణ అని నమ్మగలరా? నేను యువకుడనే. నాకీ వయస్సులో క్రీస్తు చాలినంత దేవునిగా ఆనందం, తృప్తి శాంతినిచ్చాడని ప్రయాసతో మిమ్ము పలుకరించి చెప్పు బాధ్యత తీసికొన్నాను ఎందుకని? మీరు కూడా యిట్టి ఆనందం పొందాలనే కదా! నా ప్రయాస గ్రహించారా అని చెప్పగానే మొదటి యువతి “అయితే, నీవు దేవుడు పంపిన దేవదూతవా?” అని అడిగింది కాదు. నాకు ఒక అడ్రసు ఉంది. ఫోను సంబంధం. వారికి నా అడ్రసు యిచ్చి సంప్రతించమని తెల్పాను. ఈ రీతిగా క్రీస్తును గూర్చి చెప్పాలనే నిజమైన తపన, ఆకాంక్ష, నీలో వుంటే ఆ ప్రేమ, దివ్య శక్తి ప్రభువందిస్తారు. యితరులు అపరిచితులు సహితము మనలో క్రీస్తు ప్రేమను గుర్తించగలరు. నిజానికి నేను చాలా ఎత్తుగా ఉంటాను. బాస్కెట్ బాలు ఆటగాడ్ని. ఆట తెలిసినంత మాత్రాన సరిపోదు. నేను చాలా సమయము ప్రాక్టీసు అనగా తర్ఫీదు పొందాలి.

అదే రీతిగా పరలోకంలో సాక్షమిచ్చే అవకాశం లేదు గనుక భూలోకంలోనే అన్ని సమయాల్లో సాక్షిగా వుండేలా పదే పదే తర్ఫీదు పొందాలి గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా నేను ప్రతి వ్యక్తిని కలిసినపుడు క్రీస్తును గూర్చి చెప్పడం మానలేదు. విమాన ప్రయాణము చేసే రోజుల్లో, యింటివద్ద, నడిచే రోడ్డుప్రక్కలో, పార్కుల్లో సముద్ర తీరాల్లో ప్రతి స్థలము నాకు వేదికగా మారింది. నేను క్రీస్తు రాజ్య ప్రతినిధిని. నేను ఒకసారి ఒక వ్యక్తితో మాట్లాడగానే డాక్టరు వద్దకు రోగి వెళ్ళగానే అనారోగ్య

పరిస్థితి గుర్తించగల్గినట్లు వెంటనే అతని ఆత్మీయ నాడిని గ్రహించేస్తాను. అతనికి ఆత్మీయ జీవితంలో ఎట్టి లోటుతో నున్నాడో గ్రహించగానే భక్తి గర్వంతో నామకార్థస్థితిలో భక్తి నటిస్తూ దేవుని శక్తిని ఆశ్రయించని వాడై, సాక్ష్యమివ్వని స్థితిలో నిర్లక్ష్య వైఖరిలో నుంటే క్రీస్తు సందేశాలు సౌలు సందేశాలు వాక్యాధారంగా హెచ్చరించి కర్తవ్యాన్ని బోధించగలను. అమాయక స్థితిలో భక్తిని గూర్చి శక్తిని గూర్చి, మారుమనస్సు అవగాహన లేనివాడైతే పనివాడికి నడక నేర్పినట్లు ప్రతి అంశాన్ని వివరించుటలో ఆసక్తి చూపించేవాడిని అతనికి ఆకర్షణీయంగా ఆనందపర్చే రీతిగా అనుభవాలన్ని మేళవించి చెప్పుటలో దేవుని ప్రేరణ స్పష్టంగా గ్రహించగల్గాను.

ఒక రోజు నేను ప్రయాణం చేస్తుండగా నా ప్రక్కనున్న ప్రయాణీకునితో మాటలు కలిపాను. అతను పోలీసు ఆఫీసరు. నిత్యత్వంలో గడపడానికి సిద్ధంగా నున్నారా? అని ప్రశ్నించాను ఆయన దేవుని గూర్చిన సంభాషణ పట్ల చాలా ఆసక్తి కనపర్చారు. నేను ఆయనతో మాట్లాడినప్పుడు “అయ్యా, మీరు అమెరికాలో జంట భవనాలు కూలిన సమయంలో పెంటగాన్ ఆఫీసరుగా చనిపోయి యుండవచ్చు. ప్రభువు మిమ్ములను రక్షించినందుకు కృతజ్ఞత కల్గియున్నారా? అని అడిగాను. నేను మాట్లాడిన అనుభవాలన్నీ తన నిత్యత్వ నిరీక్షణకు సోపానాలయినట్లయితే నాకు ప్రభువు సిద్ధపరిచిన పరిచర్యలో నావంతు సేవలో నేను విజేతనయినట్లుగా దేవుని స్తుతించగలను. కొన్నిసార్లు నా పరిచర్యలో ఫలితాలు స్పష్టంగా జవాబులను పొందగలవిగా నిలిచి యుండనప్పటికీనీ, ప్రతి అనుభవాన్ని సంవత్సరాది మొదలు అంతమువరకు దేవుని కనుదృష్టి నాపై నిలిచి యుంటుంది. నా ఫలితాన్ని నిత్యత్వంలోనే స్పష్టంగా చూడగలననే నిరీక్షణతో ఓర్పుతో కనిపెట్టగలను.

అధ్యాయము -2

2. విశ్వాసము ప్రదర్శించుట ఎట్లు?

దేవుని ప్రేమించే విశ్వాసులు, అది యితరులకు ప్రదర్శించగల విశ్వాసానుభవం వ్యక్తపర్చుట చాలా క్లిష్టము. మనము ఆదివారము నిద్రలేచాక, అరే, యీ రోజు ఆదివారం ఆరాధనకు వెళ్ళాలి కదా! తప్పదైన పని అని భావించే వారుంటారు. చర్చికి వెళ్ళి సహవిశ్వాసులతో ఆరాధనలో పాల్గొని ఆత్మీయమేలు పొందాలని తపించే విశ్వాసులు కొందరుంటారు.

నాకు తెలిసిన అనుభవంలో చైనాలో కొందరు విశ్వాసులు దైవారాధనకై 6 గంటలు కాలినడక నడిచి ఎంతో భక్తితో క్రీస్తును ఆరాధించుటకు ఆశించేవారి ప్రయాస ప్రశంసనీయాలు. ఆరాధన రెండుగంటలు మాత్రమే పూర్తిచేసికొని ఆ దివ్యానుభవం గుండెల్లో రగిలే ప్రేమజ్వాలనార్పక తిరిగి 6 గంటలు ప్రయాణించి యిల్లుచేరే విశ్వాస పరిమాణమెంత? కొందరు విశ్వాసులైననూ వర్షము వచ్చిందంటే ఆరాధన మానుకుంటారు. అట్లే నిరాసక్తి గల భక్తి విశ్వాసులుగల క్రైస్తవులు చాలా వుంటారు. రోజులో కొంత సమయాన్ని వాక్యధ్యానము ప్రార్థనకు వెచ్చించుటకు సమయాన్ని కేటాయించలేక మధ్యరాత్రివేళలో నిద్రపోయేముందు గాబరాగా 5 నిమిషాల వాక్యం

చదివేసి రెండు నిమిషాల్లో ప్రార్థన ముగించి క్రమంగా ప్రభుని సేవిస్తున్నామని చెప్పుకొనే క్రైస్తవులు కొందరుంటారు. అది ఒక అలవాటు ప్రక్రియ కాగా కొందరు విశ్వాసులు క్రైస్తవకొరకు సమయాన్ని గడుపుటలో ఎంతో వింతైన తృప్తిని, శాంతిని ఆహ్లాదకరమైన అనుభూతిని పొందేవారే నిజ విశ్వాసులు. సృష్టిలో ఒక ధూళి అణువుగా మనలను గుర్తుంచుకొని గర్భంలో పిండంగా మనలను చూడగల దేవునికొరకు మన అమూల్య సమయాన్ని వెచ్చించి కృతజ్ఞతతో దేవుని పాఠాలు నేర్చుకొనుట ఉత్తమ క్రియకావాలి.

1 దిన. 5:17. “ఎడతెగక ప్రార్థన చేయుడి” సమాజముగా కూడుకొనుట మానక సహవాసాన్ని కోరుకోవాలని పౌలు హెచ్చరించాడు. మన శరీరానికి ఆహారం నిచ్చి పోషించినట్లు ఆత్మకు వాక్య పోషణ నివ్వాలని విశ్వాసి గ్రహించాలి. విశ్వాసమునకు కర్తయు దానిని కొనసాగించే యేసు వద్ద విశ్వాసమును అభివృద్ధి చేసికోవాలి.

నా జీవితంలో యితరులతో క్రీస్తు విశ్వాస అనుభవాన్ని పంచుకొనుట నా కర్తవ్యంగా భావిస్తాను.

ఒకసారి అమెరికాలో కాలిఫోర్నియాలో ఒక మంచి హోటలు గదిలో నుండగా ఏదో ఒక సెమినార్లో ప్రసంగించుటకు ఆహ్వానం అందుకొనేవాడిని. ఆ హోటలు కాపలాగా పనిచేసే సెక్యూరిటీ గార్డ్లనైనా ప్రభువు కొరకు ఆ ఆత్మ రక్షించాలని నిర్ణయించాను. అతని పేరు లూయిస్. ఎంతో ఉత్సాహంగల యువకుడు. అతనిని పలుకరించి యోగక్షేమాలు అడిగి అతని వివరాలన్ని సేకరించాను. ఓర్పుతో వినేవారుంటే, చెప్పేవారు హృదయంలో రహస్యాన్నీ బయలుపెట్టడానికి సాహసిస్తారు. అతనొక అమ్మాయి ప్రేమలో పడ్డాడు. ఆ అమ్మాయి అతనిని తిరస్కరించింది. అతను మరువక ఆ అమ్మాయితో పెండ్లి జరిగినట్లు ఊహిస్తూ కలలు కనేవాడు. అతని పని రాత్రివేళ గనుక చర్చికి వెళ్లుటకు నిర్లక్ష్యము చేసేవాడు.” నీ దగ్గర బైబిలుందా” అని ప్రశ్నించగా,

వెంటనే తాను పనిచేయు స్థలంలో చిన్న షెల్పు లాగి చూపించాడు. నెల పత్రికలు, బైబిలు ఉంది. “అయ్యా, నీవు బైబిలు చదువుట నిర్లక్ష్యం చేయకు. రోజుకు 3 1/2 అధ్యాయాలు చదువగల్గితే ఒక సంవత్సరంలో పూర్తిగా బైబిలు ఒకసారి పూర్తి చేయగలవు. గనుక రోజూ కనీసం 15 నిమిషాలు దేవుని వాక్య ధ్యానంలో కాలాన్ని సద్వినియోగం చేసికొని ఆత్మీయ మేలుపొందు అంటూ సలహా ఇచ్చాను. “లూయిస్ హృదయంలో దేవుని వాక్యం పట్ల ఆసక్తి కల్గించు ప్రభూ” అంటూ మనస్సులో ప్రార్థించాను.

మరుసటి దినం లూయిస్ ను దర్శించగా వింతైన చిరునవ్వుతో నన్ను పలుకరిస్తూ, మార్క్ నేను ఒక్క రోజులో 10 అధ్యాయాలు బైబిలులో చదివేసాను. ఎంతో ఆశ్చర్యకరమైన అనుభవం కల్గింది. నేను ప్రేమించిన అమ్మాయి ఆలోచనలనుండి నన్ను నేను తప్పించుకోగల్గాను. నన్ను తిరస్కరించిన అమ్మాయిపట్ల చెడు భావాలు రాలేదన్నాడు. దేవుని వాక్యం శక్తిగలది. అది రెండంచుల ఖడ్గము. మన జీవితానికి వెలుగు నిస్తుంది నీ వాక్యం నా పాదాలకు దీపము నాత్రోవకు వెలుగని కీర్తనలలో వ్రాయబడింది కదా. దైవవాక్యం దేవుని ప్రేరణచే వ్రాయబడినదే కదా! అందుకే అది ప్రభావం గలది. దైవజనుడు సంసిద్ధుడై ప్రతి సత్యార్యమునకు పూర్ణముగా సిద్ధపడి యుండునట్లు దైవావేశమువలన కల్గిన ప్రతిలేఖనము ఉపదేశించుటకై ఖండించుటకై తప్పు దిద్దుటకు నీతియందు శిక్షచేయుటకు ప్రయోజనకరమై యున్నది”

యీ వాక్యాధారముగా నేను అవసరమయిన వ్యక్తులకు బోధించుటలో, దిద్దుటలో సంసిద్ధునిగా నున్నాను. యీ విలువైన అనుభవాల కొరకై బైబిలును యిష్టంగా చదవాలి. యిష్టంగా దేవునికి స్వేచ్ఛార్పణలను ఇవ్వాలి. నా స్నేహితుడొక విశ్వాసి విశ్వాసంతో అతని నెల జీతంలో 25 మంది దేవుని పరిచర్య చేయు వ్యక్తులకు డబ్బు పంపిస్తున్నాడు

తన అవసరాలకు చాలకపోతే లోను తీసికొని సర్దుకొనేవాడు. యివ్వడంతో ఆనందం సంతృప్తి ఎరిగినవాడే ఆ విశ్వాసి.

లూకా 6:38 “ఇయ్యండి అప్పుడు మీకియ్యబడును. అణచి, కుదించి, దిగజారునట్లు నిండు కొలతను మనుష్యులు మీ ఒడిలో కొలుతురు. మీరు ఏ కొలతతో కొలుతురో ఆ కొలతతోనే మీకు మరలా కొలవబడును. మలాకీలో ధశమ భాగము దేవుని సొమ్ము అది దొంగిలించ రాదు అని తెల్పారు. దేవుని కొరకు ఎన్నో పనులు చేయవచ్చు, యిచ్చుట సాక్ష్యమిచ్చుట యివన్ని క్రీస్తును ప్రేమించడానికి కొన్ని పనులు చేయుట విశ్వాసికి యిష్టత కల్గించగలవు దేవుని ఆరాధించుటలో కూడా అనేక రకాలుంటాయి. బిగ్గరగా అరచి పాటలు పాడి ఆరాధిస్తున్నామని చెప్పుకుంటాను.

దావీదు వ్రాసిన 150 కీర్తనల్లో ఎన్నో రీతులుగా దేవుని స్తుతించ వచ్చునని తెల్పాడు. ఎల్లప్పుడూ దేవుని స్తుతించాలని నేర్పాడు. ఏది ఎట్లున్నా, మనస్సుతో ఆరాధించాలనే ప్రాముఖ్యము పరలోకం చేరాలి గనుక మంచి పనులు చేయాలనే ఆశ కన్నా పరలోకం వెళ్ళుటచే ప్రథమ ఆశయంగా మన జీవితంలో తపన, ప్రయాసతో యిష్టంగా జీవితాశయం కావాలి నాలో అయిష్టత ఉంది గనుక క్రీస్తుకు దూరంగా నివసిస్తున్నవారిని క్రీస్తు ప్రేమికులుగా మార్చుట నాకు ప్రథమ కర్తవ్యంగా నిలిచింది. నాకున్న ప్రగాఢ వాంఛ అదియే. ఒక ఆత్మను రక్షించుటలో ఆనందం ప్రతి విశ్వాసి అనుభవం కావాలి. అదే రీతిగా మనుష్యులను మార్చు ఆత్మల జాలరిగా జీవించాలి.

ఆది. 1:26 “దేవుడు ఆత్మ స్వరూపి గనుక తన స్వరూపంలో మనల్ని సృష్టించాడు మన ఆత్మ ఎంతో విలువ గలది.

ఆ లెక్కించలేని విలువగల ఆత్మలను రక్షించి క్రీస్తు వారసులను చేయుటలో శ్రమించాలని ఆశిస్తాను. యిదే ఆశ నా నోటికిత పని చెప్తూ నా కాళ్ళను నడిపిస్తూ

నా గమ్యం నా ఆశయన్ని తాజాగా నిలుపుకుంటాను.

మార్కు 16:15 “మీరు సర్వలోకానికి వెళ్ళి సువార్తను ప్రకటించండి” క్రీస్తు ఆదేశం ఎందరు జ్ఞాపకంలో ఉంచుకొని ఆచరించగల్గుచున్నాము? నా సేవ ముమ్మరంగా చేయాలంటే జనాలు ఎక్కువగా సంచరించే ఎగ్జిబిషన్ ప్రాంతాలు, తిరునాళ్ళ జరిగే స్థలాలు, నదీ తీరాలు, సముద్రతీరాలు అనువైన ప్రాంతాలు. ఒకరోజు నేను ముగ్గురు యువ్వనంలో నున్న స్త్రీలు వెళ్ళిచూపులను బట్టి క్రీస్తును ఎరుగని వారని గ్రహించాను అర్ధనగ్నంగా విచిత్ర వేషధారణను చూస్తూ కొందరు ఆనందిస్తున్నారు. వారి ఖాళీ శరీరంలో పచ్చబొట్లు పొడిపించుకున్నారు.

కీర్తన 139 లో దేవుడు మానవుని సృష్టించుటలో ఔన్నత్యాన్ని గమనిస్తే ఆశ్చర్యం, ఆనందం కల్గిస్తాయి. మన శరీరంలో ఎముకలు ఏర్పడు రీతి తల్లి గర్భంలో అది ఎదుగుట ఎంత వింత? ఒక సృష్టిని ఒక తల్లి గర్భంలో పెంచుట దేవుని నిర్ణయమేమని గ్రహించామా? దేవుని ప్రతిరూపాలుగా మనమున్నామని గ్రహించిన నాడే దేవుని మనస్సారా ఆరాధిస్తాము. మన ఆకృతి మనకు ఆశ్చర్యము కల్పిస్తే, మనలో మన మెదడులో కల్గే ఆలోచనలు మనలనెంత ఆశ్చర్యపర్చగలవో ఆలోచించామా?

దేవుడు నీకు మంచి ఆలోచనలతో విజ్ఞానంతో నడిపిస్తున్నాడు. ప్రతి వ్యక్తి కూడా యీ సత్యమైన మార్గమైన జీవమైన క్రీస్తును అంగీకరించాలి. నిత్యజీవ వారసులనుగా చేయు ప్రయత్నం చేయుటలో ఎందుకింత నిర్దిష్టంగా జనులు తమ స్వంత జీవితాలతో రాజీపడి జీవిస్తున్నారు? వారికి మేల్కొలుపు కావాలంటే విశ్వాసిగా నా ప్రయత్నం తీవ్రం చేస్తున్నాను. మన దగ్గర వారిని చూస్తే, వారంతా దేవుని స్వరూపంలో నిర్మించబడ్డారనీ, వారి ఆత్మలపట్ల అవగాహన లేని వారిగా నుంటే, వారిని క్రీస్తు స్వరూపంలో జీవించాలని హెచ్చరించాలనే తపన, తీవ్ర వాంఛ సువార్త చాటే

అవకాశాలు వెదుకుటలో తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేయాలి. మరింత ధైర్యంతో సాక్ష్యమివ్వాలి. మన సుఖ జీవితాన్ని వదలి కాస్త శ్రమించాలి. మన సన్నిహితులు క్రీస్తు ప్రేమను గ్రహించి మనవలె ఆనందంతో శాంతితో జీవిస్తుంటే మనకది ఎంతో ఆనందాన్నిస్తుంది.

ఒక్కొక్కసారి అనుకున్నట్లుగా మనము మాట్లాడే ప్రతివ్యక్తి స్పందించలేరు. చాలా వ్యతిరేఖత ఎదుర్కొంటాము. ఒకసారి యవ్వనస్తుల సెమినార్‌లో ప్రసంగిస్తున్న వేళ వాళ్ళ స్థానిక పాస్టరు గారు నాలో వ్యతిరేఖ భావాలు వ్యక్తపరచారు. ఈ పట్టణ రణగొణ ధ్వనుల కతీతంగా ప్రశాంతంగా బోధించాలని పాస్టరు చెప్పారు. నా దృక్పథంలో సాక్ష్యమివ్వగల స్థలాలను రోడ్డు కావచ్చు, బజారుగానీ, షాపింగు సెంటర్లు యివన్నీ విశ్వాసికి వేదిక కావాలి. ఆవతలి వ్యక్తి చిరాకుపడినా పర్వాలేదు. ఎందరో మంచిని గ్రహించుటకు సంసిద్ధంగా వున్నారన్నది నిజము. నా బోధ ముగించాక షాపున్న స్థలంలో ఒక వ్యక్తి కలిసాడు అతను ఇరాన్ దేశస్తుడు.

“మీరు ఎంతో సర్దగా ఏ స్థలమైనా దేవుని గూర్చి వివరించుట నాకెంతో ఆనందంగా ఉందండీ” అన్నాడు. అంతేకాదు నేను అమెరికా వచ్చిన ప్రత్యేక ఉద్దేశ్యము క్రీస్తు ప్రభువును గూర్చి క్రైస్తవ్యము గూర్చి పూర్తి అవగాహన కావాలని ఆశించాను. నేనొక క్రొత్త నిబంధన గ్రంథాన్ని నిన్ననే కొన్నాను అన్నాడు. ఎప్పుడైనా క్రైస్తవ సంఘాన్ని దర్శించి ఆరాధనా క్రమాన్ని గమనించావా అని ప్రశ్నించాను. లేదని తెల్పాడు. అలాగయితే రేపు నాతో ఆరాధనకు రాగలవా? అని అడిగాను. ఎంతో యిష్టత ప్రకటించాడు అతని ఆసక్తి గుర్తించిన తర్వాత నేను మనస్సుతో దేవుని స్తుతించాను దేవుని గూర్చి వినాలని, క్రీస్తును అనుభవపూర్వకంగా తెలిసికోవాలని ఆశించేవారు చాలామంది వున్నారు. ఏదో అదృశ్య వ్యక్తి వారికి తెలిపితే బాగుంటుందని కోరేవారున్నారు. విశ్వాసులమైన మనము పరిస్థితులను గ్రహించి సాహసంతో ముందుకు

రావాలి మన మాటకోసం, చిన్న సహాయం అందుకొనుటకు, ఒక్క ఆప్యాయత చూపుచూ కరచాలనం చేసే వ్యక్తులకై లోకం వేచియుంది. నీ సన్నిహితులు, స్వకీయులు నీ ప్రేమగల స్పర్శ, కౌగిలింత దుఃఖితులకు అందించే ఓదార్పు మాటలు, కన్నీరు తుడిచే హస్తము గుండెల్లో దాగిన గోడు చెప్పుకొన్నప్పుడు చెవి అందించేవారు, ఓపికతో వినేవారు కావాలని ఎందరో కనిపెట్టి చూస్తున్నారని విశ్వాసి గ్రహించాలి.

అధ్యాయము 3

ఆత్మలను రక్షణలోనికి ఎలా రప్పించగలము?

ప్రతి విశ్వాసి జాలరియై ఆత్మల రక్షించుట ఎట్లు? అని ఆలోచించి కాలము గడుపుట కన్నా అందుబాటులో నుండి ప్రార్థనా పూర్వకముగా వేచియుండి ఆత్మలను రక్షించు భారం కల్గివుండాలి. విశ్వాసిగా ఆత్మీయ వేడిమితో రగిలే ప్రేమ జ్వాలగా నిలిచి ఉండాలి గాని నిరుత్సాహంతో చల్లగా నులివెచ్చగా వుండరాదు. సెమినార్లలో ప్రసంగించుటకు ఎందరో ఆహ్వానించేవారు. మార్కు ప్రసంగం ఉత్సాహంగా ఉంటుందని యువకులు ఆశించేవారు. చాలాసార్లు ఉజ్జీవ సభలలో గ్రూపు లీడరుగా వ్యవహరించే వాడిని (Counsellor) పదవికి ఆత్మీయ అనుభవంతో ప్రశ్నలకు జవాబు సంసిద్ధంగా ఉంచుకోగల సమర్థులై యుండాలి.

ఒకసారి అమెరికాలో మిస్సోరీ ప్రాంతంలో ఉజ్జీవం కొరకు క్యాంపు నిర్వహించాను. ఆ మీటింగులో ముగ్గురు లీడర్లము వున్నాము. ఆ రాత్రి నా సాక్ష్యం పంచుకోలన్న భారంతో ఉన్నాను. మంచి సిద్ధపాటుతో వేదిక చేరాను. నేను సిద్ధపడిన అంశమునకు విభిన్నంగా వేరొక అంశము చెప్పుటకు నా అంతరాత్మ బోధిస్తుంది. వెంటనే క్యాంపు వారితో ప్రశ్నలు సంప్రతించాను. మన విశ్వాసం ప్రకటించినచో కల్లు ముఖ్యమైన మూడు మార్పులను గూర్చి చెప్పగలరా? అని అడిగాను.

1. క్రీస్తును స్వంతరక్షకునిగా స్వీకరించవచ్చు
2. క్రీస్తును తృణీకరించవచ్చు
3. క్రీస్తును గూర్చిన విశ్వాసమనే విత్తనాన్ని సూటిగా వారి హృదయంలో నాటవచ్చును.

రెండు మంచి అనుభవాలు సరియైనవే తృణీకరిస్తారనే భయంవల్ల మాత్రమే అనేక విశ్వాసులు సాక్ష్యము చెప్పుటకు సువార్త బోధించుటకు వెనుకంజ వేస్తారు.

1పేతురు 4:14 “మీరు నిందలపాలైనను దేవుని కొరకు చేయుచున్నందున మీరు ధన్యులు. ప్రభుని హస్తము ఆయన కొరకు సాక్ష్యమిచ్చు విశ్వాసులను ఆదరించి ఘనపర్చగలడు. ఆయన సన్నిధి కాంతి మనపై ప్రకాశిస్తుంది.

దేవుడు దాచిన మేలు ఎంతో గొప్పదై, ఎక్కడా ఎన్నడూ పొందనిదై ఆశ్చర్యపరుస్తుంది. ఒకసారి అలబామాలో విద్యార్థులతో ప్రసంగిస్తూ పరిచర్యలో నుండగా వారి ఆసక్తి నన్ను ఆశ్చర్యపర్చింది. వారంతా గుంపులుగా సిద్ధపడి వేర్వేరు స్థలాల్లో సముద్ర తీరప్రాంతాలలో, షాపులవద్ద, సాక్ష్యమివ్వాలని సిద్ధపడ్డారు. వారి సవాలు చేసిన విశ్వాసము, ధైర్యము నన్ను ఆనందపర్చింది. వారికి దేవుడు బహుమానాల్ని దాచియుంచారు.

వారు మంచి ప్రతిఫలము కల్గించే సాక్ష్యాలు అందుకొని దేవునిలో ఆనందించారు. మన వంతువారికి ప్రోత్సాహాన్ని అందించాలి. నేను కూడా ప్రముఖ ఆటగాడ్ని గనుక ఆటలాడే గుంపులలో సాక్ష్యమివ్వాలంటే చాలా సరదాగా ఉండేది. ఒకసారి కెంటుకీ ప్రాంతంలో ఆటల గుంపువారికి వాక్యము బోధించాను. వారంతా ప్రభువు ప్రేమచే ప్రేరేపించబడ్డారు. సువార్తనందించాలని ప్రతి యింటింటికి కరపత్రాలందించి వ్యక్తిగత సాక్ష్యము పంచుకొనుట నన్ను చాలా ఆనందపర్చింది. కొందరి అనుభవంలో కొన్ని

గృహాలు పరిచర్యను నిరాకరించారు. కొందరి యిళ్ళల్లో వ్యక్తులు లేనందున చాలా ప్రయాసతో కొన్ని యిళ్ళు చేరారు. ఎనిమిది యిళ్ళల్లో సహకారం లేకపోయినను ఓర్పుగా తొమ్మిదవ యిల్లు చేరగా ఒకవృద్ధుడు ఆహ్వానించాడు. కానీ జారెడు కుర్చీలో తాపీగా బీరు త్రాగుతూ కనిపించాడు. ఆ వృద్ధునితో క్రీస్తు గురించి చెప్పసాగారు “మీరెందుకిలా సమయాన్ని నష్టపర్చుకుంటున్నారు? నా పాపాల్ని దేవుడెన్నటికీ క్షమించలేడు.” యీ రీతిగా నిర్లక్ష్యంగా జవాబుచెప్పాడు. సైతాను చాలామందిని లోపరచుకుంటూ వ్యర్థంగా జీవితాన్ని గడిపేయుటకు తీర్మానించుకొనుట చాలా విచారకరము. క్రీస్తు అందించే ఉచిత రక్షణను స్వీకరించలేని బలహీనులగుట గమనిస్తున్నాము. ఎంతో నేర్పుతో వృద్ధుని మనస్సును ఉత్తేజపర్చుటకు ప్రయత్నించారు. ఆ వృద్ధుడు జవాబుగా “బాబూ, నేను వియత్నాంలో నుండగా చాలా మందిని యుద్ధంలో చంపాను. మనుష్యులను చంపుట ఆటగా సరదాగా భావించానని పశ్చాత్తాపంతో పలికాడు. ఎంతపాపినైనా క్రీస్తు క్షమించి శాంతిని ప్రసాదిస్తాడన్న సత్యము వివరంగా చెప్పగా, యీ యవ్వనస్తుల నిజాయితీ గల మాటలు విన్నాడు. ఆ వృద్ధుడు, విద్యార్థుల సాక్ష్యాన్ని, వారి ఆప్యాయతను గుర్తించి క్రీస్తుకు తన జీవితాన్ని సమర్పించాడు. కనీసం ఒక గంట సేపు వారు క్రీస్తు ప్రేమను గూర్చి చర్చించారు.

మీరు చెప్పిన క్రీస్తు మాటల్ని నమ్ముచున్నాను. ఆ క్రీస్తు నాకీ పరిస్థితిలో చాలా అవసరమని గ్రహించాను. నాకై ప్రార్థించండి అని అడిగాడు. అందరూ ఆప్యాయంగా ఆ వృద్ధుని ఆలింగనం చేసికొని ప్రభుని ప్రార్థించారు. పరిశుద్ధాత్మ ఉనికి ఆ వృద్ధుని తాకింది. ఎంతో గొప్ప శాంతితో ఆ గది అంతా వింత దైవ ప్రసన్నతను అందరూ అనుభవించారు.

“అయ్యా, మీరెంతో నాకు మేలుచేసారు. స్వకీయులకే నాపై యిసుమంతైనా

ప్రేమలేని వృద్ధుడను, నా పట్ల శ్రద్ధ వహించారు. నాకు మీరెంతో మేలుచేసారు. నేనిప్పుడు నా బైబిలు శ్రద్ధగా చదువుట కారంభిస్తాను. సంఘమును దర్శించి సహ క్రైస్తవులతో కలసి క్రీస్తును ఆరాధిస్తాను, వందనాలు అని చెప్పాడు. ఆ వృద్ధునికి సాక్ష్యమిచ్చిన విద్యార్థులు ఆ వృద్ధుడు వీరిని తృణీకరిస్తాడు అనుకొని తప్పించుకొని వెళ్ళి యుంటే, ఆ ఆత్మ రక్షణ, పరలోకపు ఆనందం, వీరి పరిచర్యకు ప్రతిఫలంగా దేవుడు దాచిన బహుమతిని కోల్పోయివుండేవారు. ఎన్నిసార్లయినా విశ్వాసము అనే అంశాన్ని వివరించి సాక్ష్యము చెప్పినప్పుడు, ఎల్లప్పుడు సత్యలితాలనే యిస్తుంది.

ఒకసారి డెన్వర్ ప్రాంతములో షాపింగు సెంటరులో సాక్ష్యము చెప్పుచుండగా యిద్దరు వ్యక్తులలో ఒకడు శ్రద్ధగా వినసాగాడు. మరొకడు నిర్లక్ష్యముగా ముఖం త్రిప్పుకున్నాడు. అతని ప్రవర్తన వింతగా వున్నదేమని వివరాలు కనుక్కోగానే వానికి జంతువులు బలి అర్పించు అనుభవం కల్గిన వాడని తెలిసికో గల్గెను. గతంలో ఒక స్థలంలో ఒక పసిపాపను నరబలిగా యివ్వడం జరిగిందని నిజాయితీగా ఒప్పుకొన్నాడు. అతనికి క్రీస్తు త్యాగము గూర్చి వివరించాను.

నేను ప్రతి సమయంలో క్రీస్తు ప్రతినిధిగా వున్నానని గ్రహిస్తాను. ప్రతి సందర్భములో క్రీస్తు మనలను విజేతులుగా ఉంచగలదని నా నమ్మకము బాధగల అతని మనస్సు నెమ్మది కొరకు పదే పదే మాట్లాడాలని నాకు ఆశకల్గింది నా సమయాన్ని వినియోగిస్తూ అతని ఆత్మ రక్షణకై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాను. సరిగ్గా గతంలో హైస్కూలు చదివే విద్యార్థులతో క్రీస్తును గూర్చి సంప్రదించు అనుభవాల్లో సైతాను వారి జీవితాన్ని కూలగొట్టాలని తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తుందని గ్రహించగలను. వారి అలవాట్లు తారుమారు చేస్తూ అబద్ధాలు చెప్పిస్తూ పెడదారి పట్టిస్తుంది. అన్ని పరిస్థితులతో తీవ్ర ప్రార్థనాత్మతో క్రీస్తు సువార్త నందిస్తూ సాగిపోతున్నాను. నా సాక్షి జీవితంలో ప్రతిస్థలము

వేదికగా మార్పుకోగల్గాను. ఆటలాడేస్థలాలు షాపింగు సెంటర్లు, కావో, హోటళ్లు, కాలేజీ ఆవరణాలు, ఫుట్ బాల్ స్థలాలు వినోద కేంద్రాలు, కళాక్షేత్రాలు, పార్కులు బస్ స్టాపులు, విమానాశ్రయాలు ప్రతి స్థలంలో ఎందరో వ్యక్తులతో క్రీస్తు సువార్తను ప్రకటించిన అనుభవాలన్నీ సాక్ష్యం చెప్పగలను.

ఒకసారి అట్లాంటాలో మ్యూజిక్ పండుగలు చాలా ఆడంబరంగా జరుగుట తెలిసికొని దర్శించాను. ఆ స్థలంలో 12 వేదికలు అమర్చారు. ఎందరో కళాకారులను ఆహ్వానించారు. ఆ రోజుల్లో 3 లక్షలమంది ప్రేక్షకులు వీక్షించడానికి విచ్చేసారు. ఆ సందర్భంలో నేను నా విశ్వాసులైన సన్నిహితులతో 3వేల కరపత్రాల నందించాము. ఎందరికో సాక్ష్యము చెప్పాము. ఎంతో గొప్ప సేవను గణనీయంగా ప్రభువు ప్రేమతో మాకు అవకాశమిచ్చి ఆనందం కల్పించారు.

ఆ రోజుల్లో సాక్ష్యం ద్వారా ప్రభావితమైన వారి సాక్ష్యాలు ఆనందం కల్పించాయి. ఒకసారి ప్రయాణంలో నన్ను ఒక వ్యక్తి పలుకరించి, “మీరు నాకు తెలుసు. మీరు క్రీస్తు బోధకులే కదా! మీరు చెప్పిన చక్కని సందేశాలన్నీ మరువలేను. ఒకసారి అట్లాంటాలో వేడుకలలో స్వలింగసంపర్కులకు ప్రాధాన్యతనిచ్చే స్థలాలు కనుగొన్నాను. వారికి సువార్త సత్యాలు అత్యవసరం. వారిలో మరణించే వారి సంఖ్య ఎక్కువగా వుంటుంది. వారితో నేను ముచ్చటించగా 80 మంది స్వలింగసంపర్కుల గ్రూప్ ఫోటో తీసుకున్నామని చెప్పారు. 1999లో తీసుకున్న ఆ ఫోటో చూపిస్తూ వారిలో కేవలం 5 మంది మాత్రమే బ్రతికి వున్నామన్నారు. పాపమునకు జీతము మరణము మీరు కనీసం క్రీస్తు సువార్త వినుటకు బ్రతికి వున్నారా అని తలచాను. దేవుని స్తుతించగల్గాను. నా అనుభవంలో యిట్టి పాపుల పట్ల అధిక ప్రేమ, భారంతో సువార్త చెప్పాలని తలచాను. ఎన్నటికీ విముఖత చూపరాదని తెలిసికో గల్గాను.

వారి చీకటి జీవితంను గుర్తించి వారికి వారు వెలుగులోనికి రావాలని దుఃఖంతో ప్రార్థించాను. ఒకసారి పాపపు స్థితిలో జీవించే ఒక స్త్రీని కలిసికున్నాను. వారికి డబ్బు కావాలి. డబ్బులు ఎరగా చూపిస్తే మాట్లాడుటకు ఆసక్తి చూపించగలరని నమ్మి నేను 10 డాలర్లు యిస్తాను. నాతో మాట్లాడడానికి 10 నిమిషాలు వినియోగించగలరా? అని అడిగాను. నేను పోలీసు సిబ్బందినని అనుమాన పడింది నేను మాట్లాడితే, నా మాటల్ని రికార్డు చేయదలచావా? అని తిరిగి ప్రశ్నించింది. లేదు అని నమ్మకం కల్గించాను. నా కారులో ఎక్కి కూర్చుంది. మాట్లాడాలంటే చాలా చిరాకుగా కన్పించింది. నా సాక్ష్యం చెప్పి క్రీస్తు సువార్త పరిచయం చేయదలంచగా ఏమాత్రము సహకరించనందున ఆమెను పంపించి వేసాను. మరొక వేశ్యను కలిసి క్రీస్తు ప్రేమను పరిచయం చేయదలచగా అతి కష్టం తర్వాత 30 నిమిషాలు శ్రమపడ్డాక కాస్త దారిలో పడింది. ఆమె జీవితగాధ ఆశ్చర్యాన్ని కల్గించింది. ఆమె రోజుకు 500 డాలర్లు అనగా 25 వేలు సొమ్ము సంపాదించేదట దానిలో చాలామట్టుకు మత్తుపానీయాలు సేవించేదట. ఆమెకు 6 సంవత్సరాల వయస్సున్న కుమారుడున్నాడు. నిరాశతో నిండిన ఆమె జీవితంలో క్రీస్తును ఆహ్వానించే రీతిగా సమయస్ఫూర్తితో, ఆమె గ్రహించే రీతిగా ఆప్యాయతతో క్రీస్తు ప్రేమను బోధించాను. క్రీస్తు యిట్టివారిపట్ల ప్రత్యేక ఆసక్తి దయచూపించారు. ఇకను పాపము చేయకుమని కుమారీ అని సంబోధించి ఆప్యాయత చూపారు. క్రీస్తు యేసుకు కల్గిన ఈ మనస్సు కల్గియుండుట అనగా మంచి దయను కనపర్చుటయే. కొందరు గత జీవితానుభవాలను బట్టి దుఃఖించేవారు. క్రీస్తును కూడా పాపుల స్నేహితుడని హేళన చేసారు. నన్ను కూడా కొందరు సంఘస్థులు సూటిగా ప్రశ్నించారు.

“మార్క్, వ్యభిచారులతో నీకు పని ఏమి? యితరులు గమనించితే నీవు కూడా పాపంలో నున్నావని అనుమానపడవచ్చు” నని బెదిరించారు. భయంకరపాపులతో

సాంగత్యం చేస్తున్నాడు. అతనికై ప్రార్థించాలి అని కొందరన్నారు. మా సంఘానికి అపకీర్తి రానీయకు అని కూడా అన్నారు.

ఈ లోకం తీరే వింతైనది

కొందరు వారు వంకరగా ఆలోచిస్తూ యితరులు ఏదో అనుకుంటారేమోనన్న చెడు ఆలోచనలన్నీ బయటపెట్టి బలహీనులను చేయ చూచుట వారి బలహీనతయే వ్యభిచారులతో నేను వ్యవహరించిన తీరు కొందరికి ఆశ్చర్యాన్ని కల్గించింది. కానీ నేను జంకలేదు. ఒకసారి ఒక వ్యభిచార స్త్రీతో “అమ్మా, నీకెవరైనా క్రీస్తు ప్రేమను బోధించారా? ఎవరైనా వారి క్రైస్తవ సహవాసానికి మిమ్ములను ఆహ్వానించారా? అని ప్రశ్నించగా లేదండీ అన్నది. నాకు చాలా బాధనిపించింది. క్రీస్తు అందరికీ ప్రభువు. మరొక తోటి స్త్రీ ఆమెతో మాట్లాడితే బాగుండేదే గానీ, నేను సాహసంతో, క్రీస్తు నాకిచ్చిన ప్రేమ భారంతో, ఏ స్థలమైనా ఎవరైనా ఎదురైతే నన్ను నేను క్రీస్తుకొరకు వారిని సంపాదించుటకై తెగించి సాక్ష్యం చెప్పగల సాహసం ప్రభువు నాకిచ్చారు. అది నా కర్తవ్య నిర్వహణగా గ్రహించి క్రీస్తు అనుచరునిగా ఆయన ఆజ్ఞలన్నీ అక్షరాలా పాటించుటకే నిలిచాను.

ఒకసారి నా పరిచర్యలో భాగంగా ఫ్లారిడాలోని విద్యార్థులతో క్రీస్తును గూర్చి సాక్ష్యమిచ్చుటలో మెళకువలను నేర్పాను. వారంతా ఉత్తేజితలై 30 మంది స్పందించి మూడు గుంపులుగా సాక్ష్యమిచ్చుటకు బయలుదేరారు. త్రాగుబోతులు నివాసాలకు, వ్యభిచార గృహాలకు, సముద్ర తీరాలకు బయలుదేరారు. మీరు నిజంగా అంకిత భావంతో ప్రేమ సందేశాలనందించుటకై వెళ్తున్నారా? అని అడిగాను “ఔనండీ. మేము సామాన్యంగా సమావేశమగు క్రైస్తవ సంఘంలో యీ పరిచర్యలందించు తర్ఫీదు గలవారమేనని చెప్పగా, నాకున్న భారం వీరికుందని తెలిసికొని చాలా ఆనందించాను.

నేను ఆనందంతో ప్రసంగించిన అగస్టీన్ చర్చిలో పాస్టరుగారు అతని సతీమణి ఆరాధన తర్వాత సమీపంలో నున్న షాపింగ్ సెంటరులో బోధించుటకై సిద్ధమయ్యారు. వారి గతంలో యిట్టి ప్రోత్సాహం ఆనందం లేదన్నారు.

ఒకసారి విమానాశ్రయము సమీపంలో కరపత్రాలు పంచిపెట్టు వేళలో ఒక వ్యక్తి కరపత్రము తీసికొనిన వెంటనే “నేను గుర్తున్నానా అని అడిగాడు” అయ్యా నేను యీ ప్రాంతానికి దగ్గరగా స్టాన్ పర్వత ప్రాంతం చెత్త ఏరే పనివానిగా నున్నాను. నేను అభాగ్యులపట్ల అత్యంత ప్రేమ కనుపర్చాలనే ఆశ వుండేది. మా నాన్న అమ్మ గారిని దర్శించిన సమయంలో ఆ ప్రాంతంలో చెత్తపని చేసే వారికి కరపత్రాలందించి, వారిలో అతి పేదవారికి ఒక్కొక్కరికి 7 డాలర్ల చొప్పున సొమ్మందించే వాడిని. భోజనం కొనుక్కోమని ప్రోత్సహించేవాడిని. వారిపట్ల క్రీస్తు ప్రేమతో దయగల్గి ఉండేవాడిని. నేనందించే సహాయంకన్నా కరపత్రంలో సందేశము అత్యంత విలువైనదని తెల్పే వాడిని యీ రీతిగా అనామక ప్రజలకు అర్హత లేనివారికి సహాయమిచ్చి ప్రేమద్వారా క్రీస్తును పరిచయం చేయుసేవలో ఆనందించే వాడిని. క్రీస్తు కొరకు తపనతో సేవ చేసేవారు ధన్యులని నాకు తెలుసు” యీ రీతిగా నేను సహాయము చేసిన వ్యక్తులు తిరిగి అనేకులకు క్రీస్తు ప్రేమనందించిన సాక్షాలు విని దేవుని స్తుతించు చున్నాను. మరొక రోజు విమానాశ్రయములో ఒక వ్యక్తిని కలిసాను. నాతో గతంలో బాస్కెట్ బాల్ ఆటలో పాల్గొన్న చార్లెస్ అనే స్నేహితుడు కలసిన వెంటనే క్రీస్తును గూర్చి పరిచయం చేసాను. నా మాటను వినగా ఆశ్చర్యపడి యూదుడైనందున వాక్య సత్యాలను బట్టి “మీకింత జ్ఞానము గల సందేశాలను ఎట్లు అందించగల్గుచున్నావు? అని అడిగాడు. నేను నమ్మిన సత్యాల గూర్చి సవివరంగా తెలిసికొనవలెను కదా!

నీకు నేను మంచి విలువైన సందేశాలున్న పుస్తకాలను పోస్టుద్వారా పంపుతాను.

అందుకొని చదివి గ్రహించమని అన్నాను. వెంటనే పోస్టులో పుస్తకాలు పంపగా ఎంతో ఆనందంతో స్వీకరించి కృతజ్ఞత తెల్పాడు. ఒకసారి సేవార్థము షాపింగు సెంటరులో ఎవరికీ రోజు వాక్యం బోధించాలో తిరుగుట కారంభించాను. “నేను మీకు గుర్తున్నాననండీ? అని ఒక అపరిచితుడు పలకరించాడు యిదే స్థలంలో రెండు సంవత్సరాలక్రితం పరిచయం చేస్తూ కరపత్రాలిచ్చారు. నాకు ఆ క్రీస్తు కావాలని ఆశ కల్గినది. వెంటనే క్రీస్తును రక్షకునిగా స్వీకరించాను. నేడు గొప్ప విశ్వాసంతో క్రీస్తును వెంబడిస్తున్నాను. ఎందరో రక్షణ పొందుటకు సిద్ధంగా నున్నారు. క్రీస్తు చెప్పిన మాట ప్రకారము మనుష్యులను పట్టు జాలరిగా నుండాలి మరొక పర్యాయము ప్రముఖ ఆటగాళ్ళ జట్టునకు ప్రసంగము చేయు అవకాశము కల్గింది. వారంతా మంచి విశ్వాసులు. డైటోనా బీచ్ ప్రాంతానికి మిషన్ ట్రిప్ గా ప్రణాళికతో వెళ్ళారు. అనాధలను కలిసి సందేశాలిస్తూ ఆదరిస్తారు. మానసిక వికలాంగులను, జైలులో నున్న బాలనేరస్తుల శిబిరాల్ని దర్శించేవారు. ఆ తర్వాత సెయింట్ పాట్రిక్ డేలో తిరిగి కలిసాము. ఆ రోజు తెల్లవారిన వేళ ఉదయం 3:30 ని॥ల సమయంలో రోడ్డుమీద తిరుగుచూ, నలుగురు విద్యార్థులతో కలిసి సాక్షమిచ్చాను. మోటరు సైకిల్ పై ప్రయాణించే ఒక యువకునితో కలిసి అతని అనుభవాన్ని పంచుకోగల్గాను. “మార్క్, నా జీవితంలో మరువరాని సంఘటన ఏమనగా నేను చూస్తుండగా యిద్దరు అధిక వేగంతో ప్రయాణిస్తున్న యిద్దరు వ్యక్తులు చెట్టుకు ఢీకొనగా ప్రమాదానికి గురైననందున ఒకరు మరణించగా మరొక వ్యక్తి కంగారులో నుండగా నేను సువార్తను చెప్పాను. యోహాను 10వ అధ్యాయములో సమృద్ధి జీవమిచ్చే క్రీస్తు మనకు కావాలని తెల్వి ధైర్యము చెప్పాను. అని యవనస్తుని సాక్ష్యమును బట్టి దేవుని స్తుతించాను. నాకు సమీపంగా కొందరు విద్యార్థులు చేరి మీ ఫోను యిస్తారా అని అడిగారు. ఈ కరపత్రాన్ని చదివినట్లయితే నా ఫోను ఉచితంగా యిస్తానన్నాను. లోనికి ఆహ్వానించి వాక్యం

బోధించాను. వారిలో ఒకడు సైతాను సంకేతాన్ని 666 సంఖ్యను తలుపుపై వ్రాసాడు. నేను మౌనంగా తలుపుపై వ్రాతలన్నీ తుడిచివేసాను. అతని స్నేహితుడు నాతో సహకరించి నేను చెప్పిన వాక్యాన్ని శ్రద్ధగా విన్నాడు. మంచి సిద్ధపాటుతో నున్న వినయముగల హృదయాన్ని బట్టి రక్షణానుభవం స్వీకరించి ధన్యుడయ్యాడు నాలో ప్రభువుంచిన విశ్వాసము నిరీక్షణ ప్రేమను బట్టి ఎన్నో సత్ఫలితాలను పొందుకొని ఎంతో ఆనందించాను. దేవుడే ఎన్నో సాక్షాలనందించుట ద్వారా తగిన ప్రోత్సాహమిచ్చి మరింత తపసతో సేవచేయుటకు శక్తినందిస్తున్నారు. ఒక బీచ్ ప్రాంతంలో సేవచేస్తున్న సమయంలో నాకాలు విపరీతంగా వాచిపోయింది. నడవలేనంత నొప్పితో బాధపడసాగాను. 10 మంది సభ్యులు నన్ను పట్టి వేన్లో ఆస్పత్రి ఎమర్జెన్సీ రూముకి తరలించారు. నాకు యీ శ్రమలో బాధపడుట దేవుడే ఏదో ప్రణాళికతో నన్ను యీ శ్రమకు గురి చేసారని గ్రహించి మౌనంగా ప్రార్థించసాగాను నా సాక్ష్యము వుపయోగపడే క్రొత్త స్థలము అవకాశము దేవుడే యిస్తారని నమ్మాను. అది ఆస్పత్రి ప్రాంతము. చిమ్మ చీకటిగా ఉంది. లోనికి ప్రవేశించగానే వెలుగు కన్పించింది. ఆధ్యాత్మికంగా చీకటిలో నున్న ప్రజలకు నాతో వచ్చిన యౌవనస్తుల సాక్ష్యానుభవము, ప్రార్థనా శక్తి క్రొత్త వెలుగును నింపింది హల్లెలూయ. నిరాశతో అత్యుపాత్య ప్రయత్నం చేసినామెకు నాతో నున్న యౌవన విశ్వాసుల సందేశం ఆత్మీయ బలాన్నిచ్చి ధైర్యమిచ్చింది. అదే ఆస్పత్రిలో ఎమర్జెన్సీ వార్డులో ఆపదలో నుండి అతి భయంతో దిగులుతో నున్న యిద్దరి రోగులకు క్రీస్తే గొప్ప వైద్యుడని పరిచయము చేసి సాక్ష్యమిచ్చారు.

నా బలహీన పరిస్థితిలో కూడా నిరీక్షణతో నున్న నా మాటలు విన్న వారంతా ఆశ్చర్యపడ్డారు. సాధారణంగా బాధలోనున్న రోగులు వారి మూల్గులతో యితరులను విసిగించి బాధించుట పరిపాటి. దానికి వ్యతిరేఖంగా ఎంతో నిబ్బరంతో, ధైర్యంతో ఆప్యాయతతో మాట్లాడిన నా వైఖరి ఆశ్చర్యపర్చింది. నా ప్రవర్తనను గుర్తించిన వారు

మాత్రం వీరు క్రీస్తు అనుచరులని గుర్తించారు. ఆ ప్రాంతంలో చెప్పిన సువార్తను ఎంతో యిష్టంగా స్వీకరించారు. ఎంతో విసుగుతో నున్న వృద్ధ స్త్రీ మా మాటల ద్వారా ఊరట పొంది అత్యానందంతో తిరిగి వెళ్ళింది. ప్రతి శ్రమలో, ఆనందంలో కూడా క్రీస్తుకు సాక్ష్యమిచ్చే తరుణాలు ప్రభువే యిస్తారని మనము నమ్మాలి. అపజయమెదుర్కొనిన ఒక రోజు మనకుందంటే అదే మనము సాక్ష్యము చెప్పకుండా నిర్లక్ష్యం చేసినరోజు. క్రీస్తు సహించలేని సిలువ భారం ధైర్యంతో ఎదుర్కొని మన కొరకై శ్రమను భరించగా ఆయన కొరకై మనమంతా సాక్షులుగా నిలవాలి కదా!

అధ్యాయము 4

1. ప్రతి వ్యక్తి దేవుని సృష్టిలో భాగము గనుక ఆ దేవుని ఆరాధిస్తూ క్రీస్తు కొరకై జీవించాలి దేవుని గూర్చిన పరిజ్ఞానం పెంపొందించుకొని అందలి అద్భుత భావాలను సందర్భానుసారంగా ప్రతిచోటా సాక్షిగా నుండి వివరించుట విశ్వాసి విధి. ఒక్క పాపినైనను నిత్యత్వానికి చేర్చుటలో మెళకువలను నేర్చుకోవాలి. అదే విశ్వాసి అత్యున్నత ఆదర్శం కావాలి. సాహసం కావాలి. చాలా సందర్భాల్లో యితరులు మన మాటల్ని ఎట్లు అందుకోగలరోన్న భయం ఆవరించి ముందుకు సాగలేని బలహీనత కల్గుతుంది. దేవుడు మన గూర్చి ఎట్లు భావిస్తున్నారో అది తెలిసి కోవాలి. ఫిలిప్పీ 1: పౌలు చెప్పినట్లు బ్రతుకుట క్రీస్తే, చావైతే లాభము. ఎట్టి శ్రమలు నిందలు భరించినను క్రీస్తు కొరకై సాక్షిగా నిలుచుటయే క్రైస్తవ జీవిత లక్ష్యము. పౌలు ప్రతి విశ్వాసికి ఆదర్శం కావాలి. నాకు ఆయనయే క్రీస్తు తర్వాత హీరోగా ఆరాధిస్తాను.

గలతి 1:10 “నేను మనుష్యుల దయను సంపాదించ గోరుచున్నానా? దేవునికి దాసులు కావాలంటే దేవుని దయ కావాలి. మనుష్యుల దయకాదని స్పష్టంగా గ్రహించాలి. అప్పుడే అద్భుత ఫలితాలు పొందగలము. రెండవ సత్య మేమనగా ఎట్లు సాక్ష్యమివ్వాలో మెళకువలను తెలిసికొనక పోవుట వల్ల సాక్షులు కాలేరు.

ప్రప్రథమంగా క్రీస్తులో బలము పొందుటకు ప్రతి గొప్ప విశ్వాసికి సంఘముగానీ,

వ్యక్తిగానీ, మంచి పుస్తకాలుగానీ ప్రభావితము చేయగల్గినప్పుడే మంచి శక్తిగల విశ్వాసులుగా నిలిచిన అనుభవం పొందగలము ఆ అనుభవాలన్నీ కొత్త సందర్భాలో కొత్తవ్యక్తులకు అందించి మనవంటి అనుభవం పొందుటకు సహాయపడాలి. నేను తర్ఫీదు నిచ్చిన విధ్యార్థులతో ఒకడు ఎనిమిదవ తరగతిలో నుండగా క్రీస్తును రక్షకునిగా అంగీకరించాడు. అతనికి ఎంతో ఉత్సాహము కల్గినా తనతోటి అమ్మాయితో క్రీస్తు ప్రేమ సందేశాన్ని తెలిపాడు అదేరోజు ఆ అమ్మాయి క్రీస్తును రక్షకునిగా స్వీకరించింది. అంతేకాదు తన స్నేహితులందరితో తన నూతన అనుభవాన్ని పంచుకోగల్గింది. యిదొక అంటువ్యాధిగా ఆనందానుభవం పారిపోవుట దేవుని ఉచిత కృపయే. బైబిలులో యిట్టి అనుభవాలెన్నో గమనిస్తాము. అపోస్తలుల కార్యాలు 17వ అధ్యాయములో తెలియని దేవునికి ఆరాధనతో ఆరంభించి క్రీస్తు సువార్తతో ముగించిన పౌలు జ్ఞానం దైవప్రభావముతో నిండింది. ఒకవేళ మరణము ఎదుర్కొను సభ్యులు మనకెదురైతే నిత్యజీవము గూర్చి సంభాషణ వారికి అభయము నిస్తాయి. ప్రమాద పరిస్థితులెదుర్కొనే విద్యార్థులలో కాల్పులు, దర్బాలు, మరణాలు యివన్నీ ముఖ్యమైన చర్చనీయ అంశాలుగా క్రీస్తు ప్రేమ వార్తతో ముగించగల్గితే ప్రయోజనము కల్గుతుంది. ఒక సారి అట్లాంటానుండి కాల్నిఫోర్నియాలో ప్రయాణములో ఒక ఫైలట్తో సంభాషణ కొనసాగింది. సంభాషణ ఆరంభించి అలస్కాలో విమాన ప్రమాదాన్ని గూర్చి ఆరంభించాను. కేవలము యాంత్రిక లోపంవల్ల పసిఫిక్ సముద్రములో విమానము పడిపోయింది. ఆ రోజు చాలా మంది మరణించారు. అనేక సార్లు మన జీవితాలన్నీ యంత్రాలపై ఆధారపడి జీవించ వలసి వస్తుంది. ఏదో ఒక రీతిగా ప్రకృవారితో వాస్తవాలు చర్చించుట ద్వారా మాటలు కలిపి చివరకు నిత్యత్వం గూర్చి చర్చించుటలో అర్థము గల సువార్త నా ప్రభువు దీవెనతో రక్షణ కార్యం జరుగుతుంది.

మరొక చర్చనీయాంశముగా సెప్టెంబరు 11వ తేదీ, 10 సంవత్సరాల క్రితం

ట్విన్ టవర్లు కాలిఫోర్నియా గూర్చి మాట్లాడాను. 3000 మంది బలైపోయారు. వారి ఆత్మీయ జీవిత స్థితిగతులన్నీ దేవునికే తెలియాలి. చాలాసార్లు మనము దేవుని గూర్చి సంభాషించాలంటే స్నేహితులను కోల్పోతామని భయంలో క్రీస్తును గూర్చి సంభాషించలేము. ఒక సందర్భంలో సంగీత కచేరీ చేయు ప్రాంతానికి వెళ్ళాము. కరపత్రాలిస్తూ గడిపాను. అనే వ్యక్తిని కలిసాను. కరపత్రాన్ని అందించగానే చిరాగ్గా విసిరికొట్టాడు. రాన్ అనే స్నేహితుడు అరగంట గడిచాక కాస్త ప్రశాంతంగా నాతో మాట్లాడాలని ఆశించాడు. తన గతంలో ఆత్మీయ అనుభవాల్ని చెప్పసాగాడు మార్క్, నేను కూడా క్రీస్తు కొరకు గతంలో చాలా సేవ చేసాను. ఒక రాక్ స్టూరులో స్నేహం కలిపి క్రీస్తు గూర్చి సత్యాలు విశ్వాస విత్తనాలుగా నాటాను. నిత్యత్వంలో స్నేహితులు కావాలనే ప్రయాసపడ్డాను. నేను సాక్ష్యము చెప్పిన కొందరు స్నేహితులు నన్నెంతో ప్రశంసించేవారు. “రాన్, నీవు మా ఆత్మీయస్థితిని బట్టి ఆలోచించి మంచి ఆత్మీయ పరిపక్వతగల విశ్వాసిగా మమ్ములను తీర్చి దిద్దుటలో ప్రయాసపడుచూ తపనతో క్రీస్తు సేవచేస్తున్నావు నేను భవిష్యత్తులో గడుపగల్గే నిత్యత్వంలో అనేక స్నేహితులను ప్రభువు కొరకు సంపాదించుకోవాలనే ఆకాంక్షతో నున్నాను. నాకు చాలా వ్యతిరేఖతలు వస్తూనే వుంటాయి. ఒక స్నేహితుడు నాతో యీ పిచ్చి కబుర్లు చెప్పకు. నిత్యత్వం గూర్చి ఆలోచించే రోజులివి కాదులే. తర్వాత కూల్గా ఆలోచిస్తాను ఘో అనేసాడు. నా వుద్దేశములో క్రీస్తును నమ్మి నిత్యత్వంలో గడుపుటే నిమ్మకమైన గొప్ప అనుభవమని గ్రహించాలి కదా! అని తెల్పాను.

ఒక్కొక్కసారి రక్షణానుభవంలో నున్న వ్యక్తులు కలిస్తే ఎన్నో అనుభవాల్ని పంచుకోగలము. కొందరు సువార్త వింటారు. పట్టించుకోరు. మనము క్రొత్త కోణంలో సువార్త సత్యాలను వివరించినప్పుడే చైతన్యం కలుగుతుంది. విభిన్న వ్యక్తులతో పరిచయాలు వారి సాక్ష్యాలు, వారి సందేశాలు హృదయములో చైతన్యాన్ని కల్గిస్తాయి. విభిన్న

వ్యక్తుల ఆత్మీయ సంభాషణలు ఎంతో ప్రయోజనాన్నిస్తాయి.

పౌలు అనుభవం కూడా యిదే! 1కొరింథి 3:6 “నేను నాటితిని అపొల్లో నీళ్ళు పోసాడు. వృద్ధి కలుగజేయువాడు ప్రభువే.” ప్రతి దినమూ, యీరోజే నీ విశ్వాసాన్ని అపరిచితులతో గానీ పరిచయస్తులతో తెలియజేయాలని ప్రభువు కోరుచున్నట్లయిన సిద్ధంగా ఉన్నావా?

ఒకసారి అట్లాంటాలో ఒక వ్యక్తి మాట్లాడుతూ నీవు నాకు క్రీస్తు గూర్చి చెప్పిన వ్యక్తులలో ఈ సంవత్సరంలో 8వ వ్యక్తివి. అని విసుక్కున్నాడు. నాకు చిరాకు కలుగలేదు గానీ చెప్పడంతో నిర్లక్ష్యం ఏనాడూ చేయలేదు. చేయను.

డల్లాస్ లో కూడా ముగ్గురు వ్యక్తులు కలిసినపుడు నీవు యిప్పుడు మరణిస్తే తప్పక పరలోకం చేరగలవా? అని ప్రశ్నించాను. లేదండీ. అంటూ ముగ్గురూ తప్పించుకొని వెళ్ళిపోయారు. నాకు కాస్త నిరాశ కల్గింది. “ప్రభువా, ఎందుకీరీతిగా జరుగుతుంది? నీవే శ్రద్ధ వహించి యీ తలంపులన్నీ వారిలో తీరిగ్గానైనా పని చేసి ఫలితం పొంద కృపనీయుడి” అని భారంతో ప్రార్థించాను. సరిగ్గా ఒక గంట తర్వాత ఒక వ్యక్తికి మేల్కొలుపు కలుగగా ఆలోచించసాగాడు. “నేనీరోజు ప్రమాదంలో మరణిస్తే నా గతి ఏమి?” మార్క్ గారూ, చాలా వందనాలండి. మీరు అడిగిన ప్రశ్న నాలో ఆలోచనల్ని కల్గించింది. వెంటనే ప్రార్థన చేయుట కారంభించాను అన్నాడు. వెంటనే దేవునికి స్తుతి చెల్లించాను అతనికి మంచి మాటల్లో క్రీస్తు ప్రేమను తెల్పగా ఎంతో ఆనందపడి దేవుని స్తుతించాడు. నిజమే, ఎంతో మంది నశించి పోతున్నామన్న చింతలేని వారిగా గడిపే వ్యక్తులకు క్రీస్తును గూర్చిన సందేశం వినే అవకాశము కల్గించాలంటే నీవు, నేను, అంతాకలిసి ప్రభువు సేవలో ముందంజవేస్తూ అవకాశాలన్ని వెతకాలికదా!

మనము నివసించే గృహాలకు సమీపంగా జీవించేవారు, స్కూలు ప్రాంగణాలు,

పట్టణప్రాంతాలు, రాష్ట్రాలు, దేశాలు, ప్రపంచములో క్రీస్తు గూర్చిన ఆలోచనలు ఎలా చేరగలవు? భూధిగంతాలలో సాక్షులుగా నిలవాలన్న క్రీస్తు సందేశము ఎవరికి? నీకు, నాకు అనే క్రీస్తు ఉద్దేశించారని గ్రహించగల్గుచున్నావా? చదువరీ మేలుకో, లెమ్ము తేజరిల్లుము క్రీస్తును గూర్చి సాక్ష్యమివ్వదగినంత విశ్వాసము నీలో కొదువగా వుందా? నులివెచ్చని క్రైస్తవునిగా నున్నావా? క్రీస్తు అసహ్యించు కోగలరని తలంచు. సువార్తీకరణ భారము వహించే మండేగుండెలుగల విశ్వాసిగా మారాలని నిర్ణయించుకో.

ఎన్నో పరిశోధనలారాధంగా 97% చర్చికి వస్తున్న క్రైస్తవులలో సువార్త సేవ చేయాలన్న జిజ్ఞాస, తపన, ప్రయాస లేనివారుగా వున్నారు. ఆది క్రైస్తవుల విశ్వాసం గమనిస్తే హతసాక్షులయిన సైఫను, యాకోబు జీవితాలు ఆశ్చర్యం కల్గిస్తాయి. పోనీ, సాక్ష్యము చెప్పుటకు సిద్ధమగుటకు ప్రతిసారి వేయి డాలర్లు నీకు బహుమతిగా యిస్తానని ఎవరైనా ముందుకు వస్తే అందుకు సంసిద్ధమా? డబ్బులకు సేవ చేసే దౌర్భాగ్యస్థితి మనకెన్నడూ రారాదు.

ఒకసారి లాస్ ఏంజల్స్ బియోలా విశ్వ విద్యాలయములో విద్యార్థులకు సాక్ష్యము చెప్పి వాక్యపరిచర్య చేయగా కొందరు చాలా ఆసక్తితో విన్నారు. “మార్క్ నేను నీవు చెప్పిన సువార్త శ్రద్ధగా విన్నాను చాలా ఆసక్తికరంగా ఉంది. నా క్రియలద్వారా నా విశ్వాసాన్ని కనపర్చాలని ఆశిస్తున్నాను. అని తీర్మానించుకొన్న సాక్ష్యము వినగల్గి ఆనందించాను.

రోమా 1:16 “సువార్తను గూర్చి సిగ్గుపడువాడను కాను” ఈ పరిస్థితి అందరికీ రావాలి.

మరొక సదస్సులో విద్యార్థులనుద్దేశించి ఒక ప్రశ్నను వారి ముందుంచాను.

“మీరెవరి సహాయంతో రక్షణానుభవాన్ని స్వీకరించారు?

వారిలో ఒక విద్యార్థి “నా తల్లిదండ్రులు గొప్ప విశ్వాసులు. వారి ఆదర్శ జీవితము, వారి సుబోధలే నన్ను క్రీస్తు చెంతకు నడిపించాయి. మరొక విద్యార్థి జవాబు ఏదనగా “నన్ను నా స్నేహితులు సమీపంలోగల ఉజ్జీవ సభలకు నడిపించారు. ఆ ప్రసంగీకుని సువార్త సూటిగా నా హృదయాన్ని స్పందించింది. నా పాప జీవితం గూర్చి పశ్చాత్తాపపడి ప్రభువు చెంత చేరాను. గొప్ప రక్షణానందం కల్గింది. నా జీవితాన్ని సమర్పించుకున్నాను. మరొక వ్యక్తి “ఆదివారము ఆరాధన సమయంలో రక్షణ పొందానని తెల్పాడు. మీరంతా క్రీస్తును స్వీయ రక్షకునిగా స్వీకరించుట చాలా మంచి అనుభవమే గాని, ఈ అనుభవాన్ని సాక్ష్యముగా తోటివారికి తెల్పుట ప్రాముఖ్యమైన పనిగా భావించాలని తెల్పాను.

రోమా 10:13-17 సువార్త ప్రకటించు పాదాలు సుందరమైనవి.” సువార్త గూర్చి ప్రకటన గూర్చి సరియైన అవగాహన గానీ జ్ఞానము గాని నాకు లేదు సాక్ష్యమివ్వడం నాకు తెలియదు అని చాలామంది చెప్తారు. వీటికి సరియైన జవాబు బైబిలు గ్రంథమే. బైబిలు ఆధారముగా జీవించాలి. అంతేకాదు. ప్రార్థనా జీవితము, మోకాళ్ళ అనుభవమే నిన్ను పూర్తిగా మార్చగలదు. అభాగ్యులు, నిరాశతో నిలిచినవారు ప్రియులను కోల్పోయినవారు, మానసికంగా గాయపడినవారికి క్రీస్తు సహచర్యము క్రీస్తు గూర్చిన తలంపులు ఊరట నిస్తాయి. క్రీస్తును గూర్చి ప్రకటించు ఆసక్తి కల్గినప్పుడు మనల్ని మనము మర్చిపోగలము. క్రీస్తు కొరకు యితరులను ప్రేమించుటలో సమయాన్ని గడపగలము. సమస్త జ్ఞానమునకు మించిన శాంతి ప్రభువే యిస్తారు. నీవు మాత్రము రక్షింపబడుట చాలదు. నీ ప్రియులు రక్షణానుభవం లేక నశించి నిత్యాగ్నికి గురి కాగలరని తలంచి వారి క్షేమము గూర్చి ఆలోచించు.

1 కొరింథి 2:12 “మనము దేవుని వద్దనుండి ఆత్మను పొంది యున్నాము” అని పౌలు తెల్పాడు. నాకు సుపరిచితమైన స్నేహితుడు బైబిలులో క్రొత్త నిబంధన మొత్తము

కంఠతపెట్టేసాడట. అది నన్ను చాలా ఆశ్చర్యపరిచింది. ఒక్కొక్కసారి బైబిలు వాక్యం జ్ఞాపకం రావాలంటే చాలా శ్రమ పడతాను. బైబిలు కంఠతపెట్టిన స్నేహితులు రక్షణ పొందకముందే నేర్చుకున్నాను. తలతో అర్థం చేసుకొనుట వేరు హృదయముతో వాక్యం గ్రహించుట వేరని తలంచాలి. అనేకమంది క్రైస్తవులు యిదేరీతిగా నున్నారు. నేను సాక్ష్యమిచ్చు ప్రాంతాలలో ఎందరో ఎన్నో ప్రశ్నలు అడిగేవారు. కానీ క్రీస్తును అంగీకరించుటకు ముందంజ వేయరు. వారిని ప్రోత్సహించాలంటే కొంత సంసిద్ధత కావాలి. నీ సాక్ష్యము క్రీస్తు-సమరయ స్త్రీతో మాట్లాడిన రీతి ఆసక్తితో ప్రేమతో నిండినవై యుండాలి. సమరయస్త్రీతో క్రీస్తు మాట్లాడినట్లు సరియైన రీతిగా మాటలు కలుపుచు సందేశమిస్తూ ఆసక్తితో మాట్లాడాలి. ఒకసారి డాక్టరుతో సంప్రతించినపుడు రెండు విషయాలు రోగులతో సంప్రతించలేము అన్నారు. అవేవనగా మతం గూర్చి రాజకీయాలు గూర్చి చెప్పలేము. అందుకే మనము మాట్లాడే వ్యక్తుల హృదయాలు సున్నితమై, మెత్తనివై వాక్యము విత్తుటకు చదును చేయబడిన పొలము వలె వుండాలని నమ్మకంతో ప్రార్థించాలి. ఆ తర్వాత తీరిగ్గా నిత్యత్వము గురించి తేలిగ్గ అర్థము చేసికోగలరు. చాలాసార్లు సాక్ష్యము చెప్పుటకు వెనుకాడువారు చెప్పే సాకు ఏదనగా సరిగ్గ సమర్థవంతంగా చెప్పలేను అనే భయము వెంటాడుతుంది. యితరులు ముందు బుద్ధిహీనులుగా కనబడుతామని బిడియ పడతారు నిరుత్సాహ పడతారు. ఆ రీతిగా బుద్ధిహీనమైన మనస్సుకు దూరమై తగిన జవాబులందించుటకు క్రీస్తు రాయబారులుగా సంసిద్ధులము కావాలి. ఒక్కోసారి క్లిష్టమైన ప్రశ్నలతో యితరులు మనల్ని బాధించవచ్చు అట్టి సందర్భాలలో అతి మర్యాదతో మంచిజవాబు ద్వారా తాత్కాలికంగా తప్పించుకొనుటకు అయ్యా, త్వరలో మీకు ఘోసు ద్వారాగానీ, యిమెయిల్ ద్వారా గాని మిమ్ములను సంప్రతించగలను. క్షమించాలి అని చెప్పాలి. వారి అడ్రస్ తీసికోవాలి. అసలు క్రీస్తు కొరకు కొన్ని ఆత్మలను సంపాదించాలంటే తప్పక కొంత శ్రమపడుట

తప్పదు. ఇంతవరకు ఎన్నో రీతిగా సాక్ష్యము చెప్పాలనే మెళుకువలన్నీ వివరించాను గనుక ఏ మాత్రము సాకులు చెప్పి తప్పించుకోరాదు పోనీ నోటితో సాక్ష్యము చెప్పుట క్లిష్టతరమైతే కరపత్రాలందించుట క్షేమము.

కరపత్రాల ద్వారా సేవ

ప్రతి విశ్వాసి దగ్గరగా కన్న విలువైన సందేశాలు గల కరపత్రాలు పర్సులో నుంచుకొనుట ఉత్తమము. ఇది మన విశ్వాసాన్ని యితరులతో పంచుకొనుటకు వీలైన సాధనము. ఎందరో నశించిన ఆత్మలుగా నిలిచిన వారి సమీపంలో బైబిలు గ్రంథముంటుంది గానీ దానిని చదువరు కరపత్రాల ద్వారా క్రీస్తును గూర్చి మరింత తెలుసుకొనుటలో ఆసక్తి పెంపొందించవచ్చు. సాక్ష్యము చెప్పుటకు ముందుగా కరపత్రాలందించుట మంచిది. కొన్నిసార్లు నా దగ్గర కొన్ని స్వీట్స్ ఉంచుకొని అది మీకు కావాలా అని అడిగి స్వీట్స్ తో పాటు కరపత్రం అందించి అన్నిటి కన్న మంచి బహుమతి క్రీస్తే అని తెల్పుతాను.

అధ్యాయము 5

కరపత్రము విలువైనది

సువార్త చెప్పాలంటే కరపత్రము గొప్ప సహకారి కాగలదు. ఒకసారి షాపులో ఒక యువతి కనిపించగా “నీకొక గిప్టు యిస్తాను వస్తారా? అని పిలిచాను.” ఆమె నేనిచ్చిన కరపత్రాన్ని చేత్తో పట్టుకొని గట్టిగా అరుస్తూ షాపులో చదువుట కారంభించింది. అదే షాపులో ఒక వ్యక్తి కన్పించి సరిగ్గా గత సంవత్సరము యిదే స్థలములో యిదే కరపత్రాన్నిచ్చారు అన్నాడు. నేను నమ్మలేకపోతున్నానని తెల్పాను. మా యింట్లో పెళ్ళీలో యింకా ఉందన్నాడు. నా నమ్మకంలో అతను తప్పక చదువుకొని వుంటాడని తలంచాను. ఎక్కువ సందడిగా నున్న ప్రాంతాల్లో కరపత్రాలు నవ్వుతూ అందిస్తే తప్పక తీసికొని ఆనందంగా చదువుట నాకు చాలా తృప్తినిస్తుంది. ఒకసారి యిద్దరమ్మాయిలు కన్పించి, యీసారి మాకొరకు ఏ క్రొత్త కరపత్రాలు సిద్ధం చేసారు? అని ప్రశ్నించారు. ఒక్కొక్కసారి పార్క్ చేసిన కారున్న ప్రాంతాలు దర్శించి కరపత్రాలందిస్తే ప్రయాణంలో చదివే సమయం వుపయోగించగలరనే నా ఆకాంక్ష. ఒక్కొక్కసారి విమానము బయలుదేరే ముందుగా కరపత్రాలు అదనంగా కావాలా అని అడిగి అందించేవాడిని. వారు దైవ సందేశాల్ని మనస్సులో దాచుకొని వారి జీవితాల్లో క్రీస్తును అనుసరించాలనే నా

ఆశయము. ఒక్క ఆత్మ విలువ చాలా గొప్పది. సముద్రతీరాలు సాక్ష్యమిచ్చే స్థలాలుగా ఎన్నుకొనేవాడిని. దక్షిణ కారోలీనా సముద్ర ప్రాంతంలో ఒక వ్యక్తితో 20 నిమిషాలు స్వీయ సాక్ష్యాన్నందించాను. 20 సంవత్సరాలలోపు వయస్సున్న ముగ్గురి అమ్మాయిలతో మాట్లాడాను. ఒకమ్మాయి నాకు వద్దు అని నిరాకరించగా యిద్దరమ్మాయిలు మాత్రం చాలా సంతోషంగా స్వీకరించారు. నేను నీకు డబ్బులిస్తాను కరపత్రం చదువుతావా అని ప్రాధేయపడి ఒక్కటి లేదా ఐదు లేదా 10 డాలర్లు కావాలా అని అడిగాను. అసలు నీకేవలైనా డబ్బులిచ్చి కరపత్రాలు చదవమని చెప్పారా? అని ప్రశ్నించాను. లేదని చెప్పింది. నాకు మీటింగుల సమయాల్లో ఆహ్వానము స్వీకరించి విలువైన సందేశాలనందించినందుకు వచ్చిన 4000 డాలర్లలో 10 డాలర్లు చాలా తక్కువ సొమ్ము గనుక యిష్టంగా వాడాను. ప్రభువు సూటిగా నాతో మాట్లాడారు. ఒక్క ఆత్మ విలువ ఎంత? 10 డాలర్లా? 20 డాలర్లా? 4000 డాలర్లా? మన బ్యాంకులో సొమ్ముతా వినియోగించినను ఒక్క ఆత్మను రక్షించాలని ప్రభువు తెల్వారు. క్రీస్తు సిలువ మరణం అనుభవించింది ఒక్కొక్క ఆత్మ కొరకు వెలపెట్టి రక్తమిచ్చి కొన్న విలువ గ్రహించాలి.

రిటైర్డ్ సమయంలో డబ్బులు కావాలని ఎన్నో ప్రయత్నాలు చేస్తాము. చివరకు మరణిస్తే ఏం చేస్తామా? నిత్యత్వము కొరకు వినియోగించేదెంత? దేవుడు నీకిచ్చిన డబ్బుతో ఏం చేసావని ప్రశ్నిస్తే ఏమి జవాబు చెప్పగలము? ఎన్ని బైబిళ్ళు కొని పంచిపెట్టావు? సువార్త పరిచర్యకు ఎంత వినియోగించ గల్గుచున్నావు? సువార్త ప్రకటించు సేవకులకు ఎంత వినియోగించి సహకరించ గల్గుచున్నావు? నీకు సువార్తపట్ల భారముందా? నా దగ్గరున్న సొమ్ము సువార్తకు ఎట్లు వినియోగించాలో ప్రార్థించాను. ప్రభువు పట్ల ప్రేమ నన్ను బలవంతపెట్టగా చైనాలో ఒక ప్రాంతంలో వారికి బైబిళ్ళు కొని పంచాను. ఆత్మీయ ఆకలి దప్పిక తీర్పు సాధనమదియే.

ఒకసారి సరిగ్గా నా పన్నులు చెల్లించే సమయంలో నావద్ద డబ్బులేదు. ఎవరో నాకు తెలియని వ్యక్తుల ద్వారా నాకు సహాయమందింది. యితరులకు దేవుని పేర సహాయపడితే ప్రభువే మన అవసరాలన్ని తీర్చగలరు. యివ్వడములో నున్న ఆనందాన్ని ప్రభువు నేర్పించారు.

అపో. 20:35 లో పుచ్చుకొనుట కన్న యిచ్చుట ధన్యత అని ప్రభువు నేర్పించారు. నాకు యిష్టము లేని పని ఏదనగా నా నిత్యావసరాలు కొరకు డబ్బు సమయం వినియోగించుట.

తినడము యిష్టమే గానీ, కొనుట కాదు. ఒకసారి నిత్యావసరాలు కొనుక్కొని డబ్బు చెల్లించుటకు క్యూలో నిలిచాను. నా ముందున్న వ్యక్తులు వేరే దేశస్తులు వారు చాలా పేదవారిగా కన్పించారు. వాళ్ళబ్యాంకి ఇంగ్లీషు తెలుసు. అతనొక ఆటవస్తువు కావాలన్నాడు నా దగ్గర డబ్బులు లేవు వద్దు అన్నాడు. వాళ్ళ నాన్న మాటలకు దిగాలుగా చూస్తుంటే నాకు చాలా జాలి కల్గి నేనే కొనిపెట్టాను. నాకు చాలా ఖర్చు అయింది. కానీ నేను ఇంగ్లీషులో సువార్తను ఆ బాబుకు బోధించి, వాళ్ళ నాన్న అమ్మకు వాళ్ళ బాషలో క్రీస్తు గూర్చి చెప్పమని కోరగా ఎంతో ఆనందపడ్డాడు. కొన్ని సార్లు యితరులకు హాస్యాస్పదంగా కన్పించే రీతిగా ఖర్చుపెట్టవచ్చు గానీ ప్రభువు గుర్తించగలడు.

కొన్నిసార్లు యితరులకు నిత్యావసరం వస్తువులకోసం కాదుగానీ కొన్ని ఆత్మలు సంపాదించాలని పచారి షాపుకు వెళ్ళి వ్యక్తిగతంగా సేవచేయుటతోపాటు కరపత్రాలు పంచుటకు సిద్ధపాటుతో పరిచర్య చేయుట నాకిష్టమైన పని. బీరు బాటిల్ను అమ్ము స్థలములోను కారు పార్కింగు స్థలములో పెప్పీ అమ్మే స్థలాల్లో కరపత్రాలు పెట్టి వుంచుట వల్ల చాలామంది ఆశ్చర్యకరంగా కన్పించి తీసికొని చదువుట దూరంగా

నిలిచి గమనించి ఆనందిస్తాను. దేవుని కొరకు ఈ పనులు చాలా అవసరము. ఒకసారి వ్యాసు దగ్గర నిలిచి ముగ్గురు యువకులకు కరపత్రాలిచ్చాను. యిదే కరపత్రాన్ని బీరు కొనుక్కున్న స్థలములో చూచానన్నారు. సువార్త అనే విత్తనాన్ని అన్ని స్థలాల్లో నాటాలనేది విశ్వాసి కర్తవ్యము. నశించిపోవు ఆత్మల కొరకు సృజనాత్మకంగా క్రొత్త పద్ధతుల ద్వారా సువార్త అందునట్లు ప్రయాసపడాలి.

ఒకసారి కెనడాలో సువార్త చెప్పాలని ప్రయాణము చేయవలసి వచ్చినప్పుడు వీసా సమస్య వల్ల 2 గంటలు కనిపెట్టవలసి వచ్చింది. ఆ సమయంలో నా వద్ద నున్న కరపత్రాలు పంచుతూ అటు యిటూ తిరుగుచూ కాలాన్ని గడిపాను. చివరకు ఒక గిట్టు షాపు చేరాను అక్కడున్న ఒక వ్యక్తి నన్ను గుర్తించాడు తన తండ్రి ఎయిర్ ఫోర్స్ లో పాస్టరుగా నున్నాడని చెప్పాడు. మా నాన్న నా జేబు చూపించి, యిది కరపత్రాలుంచే జేబు అని చెప్పాడు. మీరిప్పుడు కరపత్రము యిచ్చినప్పుడు మానాన్న గారి ఉద్దేశ్యము నాకు అర్థమయింది. నాకు దీని విలువ తెలిసిందన్నాడు. నాకు నా ప్రయాణం ఆలస్యమైనందుకు చింత లేదుగానీ ప్రయాణములో నా కరపత్రము విలువ గ్రహించిన కూలివానిగూర్చి ఆనందించాను. ఒకసారి అట్లాంటాలో స్కూలు విద్యార్థులకు వాక్యం చెప్పినప్పుడు ఒక స్కూలు టీచరు ఈ రోజు మీ సాక్ష్యము వినే చాన్స్ మాకు లభించగలదా? అని ఆసక్తి కనపర్చింది. అదే సమయంలో ఎప్పుడో ఎక్కడో అందుకున్న కరపత్రం ద్వారా మమ్ములను వెదకుచూ వచ్చి “అయ్యా, మీరేనా ఈ కరపత్ర మిచ్చారు? ఈ సందేశం నాకెంతో అవసరముగా ఉందని భావించాను. చాలా వందనాలు అని తెల్సింది. ఆమె ఒక నాట్యం చేసే స్త్రీ. ఆమె గదిలో ఉండే స్త్రీ మంచి విశ్వాసి గనుక యీమెకు క్రీస్తుగూర్చి చాలాసార్లు తెల్సినను విస్మించు కోలేదట. నా మాట ఆమెకు కేకుపై వేసిన పూతవలె పనిచేసిందని ఆనందించింది. నా మాటలతోపాటు నా కరపత్రాన్ని యిష్టంగా అంగీకరించిన స్త్రీని ఆప్యాయంగా అలింగనం చేసికున్నాను.

ఆమె ధరించిన వస్త్రాలు చాలా అసభ్యంగా వున్నాయి. రెస్టారెంటులో అందరూ చాలా వింతగా చూస్తున్నారు. నేనయితే ఆమె హృదయంలో మార్పువల్ల ఆమెపొందిన ఆనందాన్ని శాంతిని గుర్తించాను. ఏదెట్లున్నను, యితరుల అభిప్రాయం నాకు ముఖ్యం కాదు. దేవుని దృష్టిలో నేను చేస్తున్న పని ఆశీర్వాదకరమైన దని నేను పూర్తిగా గ్రహించగలను. కనీసము 5 సెంటలు ఖరీదుగల కరపత్రము ఒక లోకస్తురాలైన యువతి జీవితంలో స్పందన కల్పించగలిగితే అది చాలా ఆనందం కల్పించింది. ఓ చదువరీ, నీవు విశ్వాసివైతే నిత్యత్వం కొరకు అనేకులను సిద్ధం చేయు ప్రయత్నంలో నీ విశ్వాసపు పరిధిలో ముందుకు సాగు. నిత్యత్వాన్ని రక్షణను కరపత్రము ద్వారా అందించే ధన్యత పొందుకో.

www.chick.com

www.livingwaters.com

ఈ వెబ్‌సైటు ద్వారా మరింత ఆత్మీయజ్ఞానాన్ని పొందు.

నీకు తెలియని వారితో కరపత్రం ద్వారా సత్సంబంధాలు కల్పించుకొనుట క్రొత్త వింత ఆహ్లాదకరమైన అనుభూతిగా భావిస్తాను.

అట్టి అనుభవం నీవు పొందాలని నేను నిన్ను హెచ్చరిస్తూ సలహాలనందిస్తున్నాను.

అధ్యాయము-6

అందరికీ యేసు కావాలి.

చార్లెస్ స్పర్జన్ గారి మాటల్లో ఆత్మలను రక్షించే జాలరిగా నుండుట ప్రపంచములో ఆనందకరమైన అనుభవం. ఒక్కొక్క ఆత్మను ప్రభు సన్నిధికి తెచ్చుట క్రొత్త పరలోకాన్ని భూమిపై అనుభవించుట మన మరణం తర్వాత ఏముందో తెలిసికొనుట కన్నా ప్రాముఖ్యమైన సంగతి మరొకటి ఏమీ లేదు.

జార్జ్ హారిసన్ అనే గాయకుడు క్యాస్పర్ రోగిగా బాధలోనున్నాడు. నా మధురమైన ప్రభువు (My Sweet Lord) అనే పాట పేరు పొందింది. అతను క్రైస్తవుడు కాదు అన్యుడే. ప్రతి వ్యక్తిలో దేవుడు ప్రతిభను దాచాడు. నిత్యత్వం గూర్చి ప్రతి వ్యక్తి ఆలోచించాలి. ప్రతి సమాధిపై విలువైన మాటలు వ్రాసి వుంచుతారు. ఆ మాటలు చదివినప్పుడు ఆత్మీయ పరిణతలో విశ్వాసి ఆధ్యాత్మిక మేల్కొలుపుపొంది ఎన్నో మెళుకువలను సంపాదిస్తారు. ప్రతి మరణించిన వ్యక్తిని గూర్చి మూడు ముఖ్యాంశాలుంటాయి. ఆ వ్యక్తి పేరు, పుట్టిన తేదీ, మరణించిన తేదీ, కొన్నిసార్లు కొన్ని మాటలుంటాయి.

మనము జీవించిన కాలము కొద్ది కాలమేగాని నిత్యత్వంలో ఎక్కువ కాల

ముంటాము అది నమ్మాలి. నిత్యత్వముగూర్చి కనీసము 5 నిమిషాలు ఆలోచించగల్గితే అతను క్రీస్తుద్వారా రక్షణ పొందగలడు. అందుకే సైతాను ప్రతివ్యక్తిని స్పష్టంగా దృష్టి మరల్చు ప్రయత్నం చేస్తుంది.

సాధారణంగా యిహలోకంపై మమత ఎక్కువగా ఉంటుంది. విద్య, జీతము, వివాహం, కుటుంబ బాధ్యతలు, రిటైర్మెంటు, బ్యాంకులో దాచిన సొమ్ము యివన్నీ ఆలోచిస్తూ నిత్యత్వం గూర్చి ఉపేక్షిస్తాము. ప్రస్తుత కాలంనుండి 150 సంవత్సరాలలో నీవెక్కడ వుంటావు? నీవు సంపాదించిన నీ సొమ్ము, నీ డిగ్రీలన్నీ ఏమవుతాయి? ఆ తర్వాత జరిగేదేమి? యిది ప్రతి వ్యక్తి ఆలోచించాలి.

ఒక రోజు షాపులో పనిచేసే కుర్రవానితో సంభాషణ కొనసాగించాను. హైస్కూలు చదువు పూర్తయితే తర్వాత ఏమిచేస్తావు? కాలేజీలో చేరతానన్నాడు. ఆ తర్వాత ఏమి చేస్తావు? చదువు, వివాహం ఉద్యోగము, రిటైర్మెంట్ యివేకదా జరిగేది అన్నాడు. ఆ తర్వాత అని ఆగి కనిపెట్టాను. మరణిస్తాము కదా! అన్నాడు. ఆ తర్వాత ఏమి చేస్తావు? నా చేతిలో లేని పరిస్థితి గనుక నేను ఎన్నడూ ఆలోచించలేదన్నాడు. నా మాటలపై ఆసక్తి కల్గింది. నిత్యత్వం గూర్చి, క్రీస్తు ప్రేమ, త్యాగం, సిలువ, పునరుత్థానం గూర్చి చాలా వివరంగా బోధించాను. విత్తనము విత్తుటలో బాధ్యత వహించాను. ఫలితము దేవుని చేతికి వదిలి ప్రార్థించాను.

ఒకరోజు విమాన ప్రయాణ సమయంలో ఆ ప్రక్కనున్న ఒక నాస్తికునికి కరపత్ర మిచ్చాను. దానిని తిరిగి భద్రంగా తిరిగి యిచ్చేసాడు. నిత్యత్వం నీకు నాకు సుదూరం గానే ఉంది గానీ, దాన్ని గూర్చి ప్రతి ఒక్కరూ తెలిసికోవలసిన బాధ్యత ఉందని తెల్పాను.

2కొరింథి 5:8 ఏది విత్తితే, అదే పంట కోస్తాము అందుకే విత్తుటకు నిర్లక్ష్యము

చేయరాదు. ఎప్పుడైనా కరపత్రాన్ని ఎవరికైనా అందిస్తే అది ఏ రీతిగా అందుకుంటున్నారో ముఖ కవళికలను బట్టి తేలిగ్గా గ్రహించగలము. దానికి అనుకుణంగా సరియైన సమాధానం హెచ్చరికగా దేవుడే అందించగలరు.

ఒకసారి ఒక మిలటరీ క్యాంపువారికి క్రీస్తు గూర్చి సాక్ష్యమిచ్చాను. నేను గమనిస్తుండగా పూర్తిగా యూనిఫారంలో నున్న మరొక వ్యక్తితో మాట్లాడే ఒక సైనికుడు కన్పించాడు. బార్లో త్రాగుటకు సిద్ధంగా ఉన్నాడు. నీవేమి చేస్తున్నావు? అని అడుగగా, నాకు కనబడిన వ్యక్తులతో మాట్లాడుతున్నానన్నాడు. నీవిలా మాట్లాడుటకు కారణమేమి? అని అడుగగా, నేను క్రీస్తును నమ్మిన విశ్వాసిని. దేవుని ప్రార్థించుట ప్రేమించుట నా కిష్టము. అందుకే అందరూ ప్రేమించాలని అందరూ నిత్యత్వంలో గడపాలని వారికొరకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసికొని వారితో మాట్లాడాలంటే నా కిష్టము. నాకతనిని చూడగానే చాల ప్రేమ కల్గింది. అకస్మాత్తుగా అలింగనము చేసికొని నా అభినందన తెల్పాను. మా యిద్దరి మాటలు విని మామధ్యగల ఆప్యాయత క్రీస్తును బట్టి కల్గిందని నమ్మాడు. వెంటనే అతని హృదయాన్ని దేవునికి సమర్పించాడు. మేము ముగ్గురము చాలా ఆనందంతో దేవుని స్తుతించాము. నాకు సమీపంలోనున్న క్రీస్తు విశ్వాసిని చూస్తూ, నా పుస్తకాల గూర్చి యింకా మరెన్నో సంగతులన్నీ వివరించాను. ఎంతో ఆనందంగా మాటలన్నీ విన్నాడు.

ఎవరైనా సరే మనము వారిపట్ల గొప్ప శ్రద్ధ వహిస్తున్నట్లుగా వారు గుర్తిస్తే తప్పక మనము చెప్పే విషయాలన్నీ వింటారు. నా ఆశయము ఒక్కటే ఏదనగా స్నేహితులను పరిచయము చేసికొనుట, నీవొక మంచి స్నేహితునిగా నుండుట, మరొక అపరిచితుని మంచి స్నేహితునిగా క్రీస్తు నొద్దకు నడిపించి, అందరూ నిత్యత్వంలో క్రీస్తుతో గడిపే ధన్యత పొందునట్లు కనిపెట్టుట మనము యితరులతో మాట్లాడే

సమయంలో నిజాయితీగా మెలగాలి ప్రేమ కల్గి వుండాలి. ఒక్కొక్కసారి యితరులను ఒత్తిడి చేసి విసిగించరాదు. భూలోకంలో అధిక ప్రేమామయులు క్రైస్తవులే కావాలి దేవుని పట్ల నీకుగల అపరిమిత ప్రేమ ప్రకాశము గొప్ప వెలుగుగా నీలో నిలిచి యుండుట యితరులు స్పష్టంగా చూడగల్గేలా జీవించాలి.

నిజమైన స్నేహితుడైన విశ్వాసి తనతోటి స్నేహితుడు నరకం చేరుటకు యిష్టపడడు. పరలోకం చేరాలనే ఆశిస్తాడు. నాకయితే నామకార్థ క్రైస్తవులతో సమయము గడుపుట నాకే మాత్రము యిష్టం లేదు. వారితో స్నేహము చేయడము కేవలము వారిని నిత్యత్వంలోకి రుడిపించడానికి మాత్రమే. క్రీస్తు కొరకు వారిని ప్రేమించుటకు వారంతా నిత్యత్వం చేరుటకు నేను సహకరించాలని నా ఆకాంక్ష. మనము నిత్యత్వం కొరకు స్నేహితులను ఎక్కువగా ఆహ్వానించి, ఆకర్షణీయంగా మన ప్రవర్తన మంచి ప్రేమతో నిండి వుండాలి. నాకయితే ఆటలంటే చాలా యిష్టము బేస్ బాల్ ఆట నాకెంతో ప్రాముఖ్యము. నా ఆటలో స్నేహితులు సరదాగా గడుపుటకు యిష్టపడేవాణ్ణి.

ఒకసారి ఆరుమంది ఆటగామంతా భోజనానికి హోటలు చేరాము. అందరినీ ప్రశ్నించాను. నా మనస్సులో మాట నిత్యత్వం మాత్రమే. అదే చర్చించ సాగాను. నా ముఖ్య స్నేహితుడు చార్లెస్ నాలో నున్న ఆధ్యాత్మిక తపనను గుర్తించి, నా ప్రశ్నను సరిగ్గా అర్థం చేసికున్నాడు. నేను తగిన సమయములో దేవుని గూర్చిన తలంపులను ప్రశ్నల రూపంలో అందించక పోతేనే విచారించాలి అని భావిస్తాను.

ఒకసారి నా స్నేహితుని సోదరుడగు డారెల్ తో మాట్లాడాను. నాతో మాట్లాడి “మార్క్ నాకు ఈ మధ్య గుండె జబ్బు వచ్చింది తెలుసా? అని అడిగాడు. మార్క్ ఈ మధ్య నాకు దర్శనము కల్గింది. ఒక సొరంగాన్ని వెలుగును చూచాను. ఆ తర్వాత మంటలు కన్పించాయి.” అన్నాడు. అయితే నీవు చూచింది నరకము. ఔనా అని

చెప్పగా నేను సూటిగా మాట్లాడాను. “నాకీలోకంపై ఆశలు చావలేదు. నాకు నిత్యజీవము అవసరము లేదు అని నిర్లక్ష్యంగా చెప్పిన అతని మాటలు నన్ను బాధించాయి.

చాలామంది లోకంపై మమతలు పోగొట్టుకోలేనివారిగా నున్నారు. అందుకై అందరి కొరకు మనము ప్రార్థించాలి. మరొక సందర్భంలో చార్లెస్ అనే స్నేహితునితో మాట్లాడు సమయంలో కొందరు నూతన వ్యక్తులు కలిసారు. నాకయితే నా ప్రక్కనున్న వ్యక్తితో మాట్లాడాలనే ప్రేరణ కల్గింది. నేనయితే అమెరికాలో ప్రముఖుడైన మైఖెల్ జోర్డాన్ అనే గొప్ప సాక్షితో మాట్లాడాలని ఆశించాను. అయితే ప్రభుని ఆత్మ ప్రేరణ మాత్రం నా ప్రక్క వ్యక్తితో మాట్లాడాలని చెప్తుంది. నాకయితే మాట్లాడాలని లేదు. వెంటనే దేవుని ఆత్మ నాతో మాట్లాడసాగింది. “నీవు గొప్పవాడని పేరున్న జోర్డాన్ తో మాట్లాడదలిచావు గానీ, నీ ప్రక్కనున్న వ్యక్తి తక్కువ వాడని భావిస్తున్నావా?” వెంటనే క్రీస్తు ప్రభోదానికి లోబడి మాట్లాడిన తర్వాత అతని ఆసక్తిని బట్టి క్రీస్తు సువార్త బోధించగా మంచి సంతోషము శాంతి పొందాను. దేవుడు ప్రతి వ్యక్తిపట్ల ఆసక్తి కల్గియున్నాడు. ప్రతివ్యక్తి మెడలో గుర్తింపు కార్డుకై క్రీస్తు రక్తం ద్వారా వెలపెట్టి కొన్న గుర్తు వ్రేలాడుతుందని తప్పక గ్రహించాలి.

ఒకసారి నాకు ఒక వ్యక్తి ప్రశ్న నన్ను ఆశ్చర్యపరిచింది. “మనము త్రాగుబోతులున్న వారిమధ్య అసభ్యనృత్యాలు చేయువారి మధ్య నున్నప్పుడు క్రీస్తు మన గూర్చి ఏమి తలస్తారో గ్రహించావా? నాకు తోచిన రీతిగా జవాబిచ్చాను. “మన మనస్సులో తలంపులను దృక్పదాలను క్రీస్తు గ్రహించగలరు” అన్నాను. మన హృదయ భారము ఆత్మల రక్షణ అనే పరిచర్య క్రీస్తువల్ల కల్గినదే గనుక అట్టి గ్రహింపు కేవలము ఆత్మలను రక్షించుటకే. వీరంతా దేవునికి కావాలి. ఈ సైతాను నిలయమైన కేంద్రాలలో క్రీస్తు కొరకు సాక్ష్యమిచ్చేవారు తప్పక ఉంటారు. అందరూ త్రాగే స్థలాలలో తాగకుండా

శోధనలను జయించుట చాలా శ్రేష్టమైన అనుభవం. ఒకసారి మైకెల్ జోర్డాన్ అనే ప్రముఖుడిని కలిసి, చనిపోయాక ఏమి చూడగలవు? అని ప్రశ్నించాను. అందాల ముత్యాల గుమ్మాలు కన్పిస్తాయి అని తెల్పాడు. కొందరు మనము దేవుని గూర్చి చెప్పుచున్నప్పుడు యిష్టపడలేరు. తప్పించుకోవాలని ప్రయత్నిస్తారు. వారిష్టపడక పోయినా పర్వాలేదు. ఒక రోజు నా స్నేహితుడు చార్లెస్ మైకో యింకా కొందరు త్రాగుచూ వంటగదిలో కూర్చొని కబుర్లు చెప్పుకుంటున్నారు. ఆటకూడ ఆడుకుంటున్నారు. చాలా డబ్బు పోగొట్టుకుంటున్నారు. “అయ్యో, చాలా డబ్బు పోయింది చార్లీ అన్నాను”

సరేలే, ఒక్క రాత్రిలో 5000 డాలర్లు సంపాదించాను. 40000 డాలర్లు పోయినా పర్వాలేదు అన్నాడు. వాళ్ళందరూ నిజంగా ఆనందంగా ఉన్నారా? అని గమనిస్తే, వారంతా చాలా శూన్యంగా కన్పించారు. వాళ్ళ కళ్ళల్లో అశాంతి, అసహనం చూచాను. యీ లోకంలో తృప్తి పర్చేదేమీ లేదని గ్రహించాను. క్రీస్తును సంతోషపెట్టు జీవితమే సరియైనదని గ్రహించాను. అదే విలువైన ఆనందయాత్ర నా స్నేహితుడు మైక్ ఒకప్పుడు దేవుని ఎరిగినవాడే కాని తండ్రి మరణంతర్వాత చాలా హృదయ కారిణ్యంతో నలిగిపోయాడు. అట్టి పరిస్థితుల్లో ఎవరి వలననైనను క్రీస్తు ఆదరణ వాక్యాలన్నీ ఊరట కల్గిస్తాయి. తగిన మార్పు కల్గిస్తాయి. ఒకప్పుడు, 8,9, గ్రేడులు చదివే వారికి పాఠాలు బోధించే రోజుల్లో వార్తపత్రిక చదివి వినిపించేవాడిని. ఆటలపేజీ, ముఖ్యవార్తలు విద్యార్థులు తెలిసికోవాలని ఆశించేవాడిని ఒక రోజు మరణించిన వారి పోటోలు చూచాను. వృద్ధులతోపాటు యవ్వనస్తులు కూడా ఉన్నారు. బ్రతికిన వారికి సువార్త తెలియజేయవచ్చు గానీ, చనిపోయే వారికెట్లు సువార్త తెలుపగలము? యీ ఆలోచనతో మరింత ఆతృతతో క్రీస్తు గూర్చి చెప్పాలని త్వరపడ్డాను. క్రీస్తు గూర్చి చెప్పాలని త్వరపడ్డాను. మన కాపరి ఊపిరి క్రీస్తే. ఈ రోజు సజీవంగా నిలిచామంటే అది

దేవుని దానమేనని కృతజ్ఞత కల్గియుండాలి. క్రీస్తు తిరిగి వచ్చు పర్యంతము సాక్షిగా వుండాలని ఏనాడు మరువరాదు. ప్రతిచోట నీ సాక్షిగా ప్రభువా నేనుండునట్లు ఆత్మాభిషేకమునిమ్ము అత్యీయరూపుండా అని పాడుకోవాలి పౌలు తన సందేశంతో చెప్పిన రీతిగా తన జీవితాన్ని క్రీస్తుకే అర్పించాడు. “అర్పింతునునే నా సమస్తము నాదు జీవితమూ ప్రభూ నీదు ప్రేమేనన్ను తొందరచేయుచున్నది.” అట్టి ప్రేమ నిన్ను నన్ను తొందరచేస్తుందా?

అధ్యాయము -7

సాక్ష్యము చెప్ప విధమేమి?

చాలా మంది విశ్వాసులకు సాక్ష్యము ఎట్లు చెప్పాలో తెలియదు. ఒక వేళ చెప్పిననూ యితరులు సరిగ్గా వినరేమో, లేదా సరిగ్గా గ్రహించరేమోననీయు, సరిగ్గా అంగీకరించరేమో నని అసలు చెప్పేవిధానము గూర్చి అవగాహన లేనివారై యుంటారు. ఒకసారి పెట్రోలుబంకు వద్ద అపరిచితునితో మాట్లాడదలచాను. కొన్నిసార్లు వింతగా ప్రశ్నించవలసి వస్తుంది.

“మీరు పండుగలు ఆసక్తిగా జరుపుకుంటారా? ఈస్టర్, క్రీస్మస్ ఆచరిస్తారా? ఎందుకని ఆచరించుట? దాని ప్రాముఖ్యత తెలుసునా? అట్టి ప్రశ్నల ద్వారా క్రీస్తును పరిచయము చేస్తాను.

కొందరు అపరిచితులు నన్ను ప్రశ్నించగా, ఫలానా వీధి ఎక్కడ? దారి చెప్పగలరా? అని అడుగగా ఎక్కడికి వెళ్ళాలని మీరు కనిపెట్టున్నారు? అని ప్రశ్నించారు. నేను పరలోకము వెళ్ళాలని ఆశిస్తున్నానని జవాబువచ్చింది. దానికి దారి తెలుసా? యీ ప్రశ్నలద్వారా నిత్యత్వం గూర్చి సవివరంగా నేను చెప్పే అవకాశం కల్గింది. క్రీస్తుద్వారా రక్షణ పొందుటను బట్టి నిత్యత్వం చేరగలమని వివరించుట నా అభీష్టము. ఈ రీతిగా

సంభాషణను పొడిగించే అవకాశం కల్గుతుంది. నాలోనున్న ఒకే ప్రశ్న ఏదనగా మరణం తర్వాత ఎక్కడ వుంటాము. దానికి తగిన సిద్ధపాటు వివరణ అందరూ తెలిసికోవాలి. అదే నా ఆకాంక్ష.

మరొకసారి ఒక అపరిచితునితో మాట్లాడుచూ, మిమ్ములను ఒక ఆసక్తికరమైన ప్రశ్న వేయనా? చిన్న ప్రశ్న? క్లిష్టమైనదా? యీ రీతిగా వారిలో ఆసక్తిని పెంచాలని నా ఆశయం మీరు దేవునితో విశ్వాసయాత్రలో ఎక్కడున్నారు? ఎలా ఉన్నారు? మీ అనుభవాలెలా ఉన్నాయి? మీ అంతిమ గమ్యమేమి? కార్ల్ సాగాన్ అనే వ్యక్తి దేవుని ఎరుగనినాడు. దేవుని స్వీకరించకయే మరణించాడు. అతనికి నిత్యత్వంలో స్థానం లేదు అవకాశం జారవిడిచాడు. ఎంత దుఃఖకరమైన అనుభవం ఎదుర్కుంటాడోనని చాలా చింతించాను. ఎవరైనా నిత్యత్వం గూర్చి అతనికి బోధించి ఉండాల్సింది కదా! ఒకసారి లాస్ ఏంజిల్స్ నుండి అట్లాంటాకు విమానంలో ప్రయాణిస్తూ వుండగా చింపిరి జుట్టుతో నున్న వ్యక్తి నా ప్రక్కన కూర్చున్నాడు. నేను మాట కలుపలేదు అతను త్వరగా నిద్రపోయాడు. అప్పటికే నేను గతంలో హాంకాంగు పట్టణాన్ని దర్శించి అలసిపోయి ఉన్నాను. నా ప్రక్క వానికి క్రీస్తును పరిచయము చేయవలసిన బాధ్యత నాకుంది. మౌనంగా ప్రార్థించాను.

“ప్రభువా, నేనీవ్యక్తితో మాట్లాడాలంటే అతను మేల్కొని వుండాలి అతను తిరిగి వెళ్ళిపోవు ప్రయత్నంలో వున్నాడు. నేను వెంటనే మాట్లాడుటకుపక్రమించాను. ప్రతి వ్యక్తికి మాట్లాడాలంటే కొంత మనస్సులో ఉత్సాహం ప్రోత్సాహం అవసరమే. అతనిని పలుకరించగానే అతను సామాన్యవ్యక్తి కాదనియు, ప్రముఖుడని గ్రహించాను. గొప్ప సంస్థ అధినేత మరియు ఆటగాడుగా పేరున్న వ్యక్తి. నా మాటలు ఆనందంగా అంగీకరించుట విశేషమే. అవకాశము తీసికొను బాధ్యత మనపై ఉంది.

1 థెస్స 5:11 “ఒకరి నొకరు ఆదరించి ఒకని కొకడు క్షేమాభివృద్ధి కలుగజేయుడి” నశించు ఆత్మలకది చాలా అవసరము ఆ ప్రముఖవ్యక్తితో సంప్రతించగా మనస్సులో మాట తెల్పాడు. మా అమ్మ దగ్గరకు న్యూయార్కు వెళ్ళినప్పుడు నన్ను చర్చికి తీసికొని వెళ్ళేది. ఆజ్ఞాపకాల ఆధారంగా నా సంభాషణ పొడిగించి వివరంగా సువార్త బోధించగల్గాను.

ఒక భక్తుడు ఆస్ట్రేలియాలో 40 సంవత్సరాలుగా జీవించేవాడు. కనీసం ఒక రోజులో 10మంది వ్యక్తులను కలిసి, ఒక ప్రశ్న వారి ముందుంచి ఒక కరపత్రాన్ని అందించేవాడట ఆ కరపత్రంలో ప్రాముఖ్యంశము “నీవు మరణిస్తే 100% పరలోకం వెళ్తానన్న నిశ్చయత ఉందా? అతను నమ్మకంగా సేవ చేయసాగాడు గానీ చాలా కాలము ఎట్టి స్పందన తిరిగి పొందలేదట. ఒక పాస్టరుగారు ఈ భక్తుని సేవను గుర్తించారట అందుకే యీ ప్రశ్న చాలా విలువైనది. ఒకసారి ఒక విద్యార్థితో ఎక్కువ సేపు సంప్రతించదలచి నాతో డిన్నరుకు వస్తావా అని అడగగా సరే అన్నాడు. నేను కనిపెట్టాను. తీరా గమనిస్తే 6 గంటల తర్వాత డిన్నరుకై వేచియున్న నాకొక దుఃఖకరమైన వార్త అందింది. పిస్టలుతో కాల్చుకొని చనిపోయాడు. అతని మెల్లని స్వరాన్ని బాధను గ్రహించలేక పోయాను. మరొకసారి అపరిచితునితో నా మామూలు ప్రశ్న వేశాను. “నీవు తప్పు వ్యక్తితో మాట్లాడు చున్నావు.” అని చాలా విముఖత చూపాడు. యేసును నమ్మిన వారికి మాత్రమే నిత్య జీవముంది.

రోమా 10:9,13 యేసును నోటితో ఒప్పుకోవాలి హృదయంతో నమ్మాలి క్రీస్తు పునరుత్థానుడై తిరిగి లేచాడని నమ్మాలి. అప్పుడే రక్షణ పొందగలము. క్రీస్తు కొరకు ధైర్యంగా నిలవాలి పౌలువలె చెప్పగల్గాలి. బ్రతుకుట క్రీస్తు, చావేతే లాభము. సన్నిహితంగా వుంటే, నిత్యత్వంలో ఆయన కౌగిలిలో హాయిగా వుంటాము. నేడే

మరణం సంభవిస్తే ఆవలి వైపు ఏముందో తెలుసా అనే ప్రశ్నతో, వారి నమ్మకాలు, వారి ఆత్మీయస్థితి సరిగ్గా గ్రహించగలము. సమయోచితంగా సంభాషణ రుచికరంగా ఉప్పువేసినట్లు చెప్పు నేర్పు దేవుడే ఇస్తాడు. ఒక్కొక్కసారి నా ప్రశ్న కొందరికి ఆశ్చర్యాన్ని కల్గిస్తుంది. “ఒక వ్యక్తి సిలువపై మరణించారని నీకు తెలుసా?” జవాబుగా లేదంటారు. సిలువ చాలామందికి మెడలో ధరించే ఆభరణంగా ఉంటుంది. ఒకసారి నేను ప్రయాణంలో నుండగా ఒక వ్యక్తి ఇంద్రధనస్సు గుర్తున్న చొక్క రిబ్బనుతో కుట్టిన సంచితో కన్పించాడు. అతను హోమోసెక్స్ అని గుర్తులను బట్టి గ్రహించి, మాట్లాడాలని ఆశించాను.

“అయ్యా, మీ రిబ్బను చాలా బాగుంది. యిది దేనికి గుర్తు? అన్నాను. కొన్ని మనము బరువైన ప్రశ్నలు క్లిష్టంగా భావించేవి ప్రయోగిస్తే జవాబు కూడా అదేరీతిగా ఉంటుంది. నా నమ్మకాలు యీ రీతిగా ఉన్నాయి అని తెలియజేయు గుర్తులు అన్నాడు. నా దేవుని పట్ల నాకు కొన్ని నమ్మకాలున్నాయి. యిది కరపత్రము క్రీస్తు గూర్చి వివరాలున్నాయి చదవండి అన్నాను. అతని చొక్కాపై గుర్తును బట్టి అతనికి గుర్తించి క్రీస్తును పరిచయం చేయగా ఆనందంగా వెళ్ళాడు.

ఒక షాపువద్ద కన్పించిన అమ్మాయి మెడపై పచ్చబొట్టు గుర్తుగా ఉంది. అది ఈ ప్రపంచం గూర్చి, నిత్యత్వం గూర్చిన భావాలు తెలియజేస్తాయి అంది నా కెందుకో ఆమెలో నిరాశ శూన్యభావాలు కన్పించాయి. నా దగ్గరున్న 10 డాలర్లు చేతిలో పెట్టి నేను రచించిన పుస్తకాన్ని చదువుకో అని చెప్పాను. ఆమె ఆశ్చర్యపడి చూచింది. నా ప్రక్కనున్న స్నేహితుడు నన్ను నిరుత్సాహపర్చాడు.

“ఆ 10 డాలర్లు పుస్తకం బదులుగా వేరే వస్తువుకై ఖర్చు పెడితే ఏం చేస్తావు? అన్నాడు. దేవుని కొరకు 10 డాలర్లు నష్టపడినా పర్వాలేదు. అది ఆమె ఉపయోగిస్తే

ఒక ఆత్మ పరలోకం చేరగలదనే నిరీక్షణ అంతే నా ప్రశ్నలలో మరొక పద్ధతి ఉంది. “నీకు పరలోకం చేరుట యిష్టమేనా?” ఎలా వెళ్ళాలో తెలుసా? నేను పరలోకం వెళ్ళే మార్గం నీకు చెప్పనా యీ రీతిగా సువార్తలో కొన్ని వాక్యభాగాలు వివరిస్తాను.

నార్వే వెళ్ళే వ్యక్తితో యీ ప్రశ్నలుంచగా, నాకేమీ క్లా తెలియదు అన్నాడు. నీ యిల్లు నార్వేలో ఉందన్నావు. ఆ స్థలం చేరగలవా? షాపు మార్గం తెలుసు. అన్ని తెలుసు పరలోకం వెళ్ళే మార్గం అందరికీ తెలియాలి. అదేనాతపన. కొన్ని సార్లు నా ప్రశ్నలలో “నీ జీవితంలో దేనికి ప్రాధాన్యతనిస్తావు?

డబ్బు, కుటుంబము, ఆరోగ్యం సుఖానుభవం? చాలా మంది జవాబుగా కుటుంబము అని చెప్తాడు. చాలా కష్టించి చాలా డబ్బు సంపాదించానన్నాడు. చనిపోయాక నీ వెక్కడుంటావు? నీ తర్వాత నీ కుటుంబం నీతో ఉండాలనే ఆశ వుందా? అని అడిగాను. నేను అంతగా ఆలోచించలేదండీ అన్నాడు. నిత్యత్వం తెలుసుకోగల మంచి సంభాషణ కొనసాగింది. మనకు పరలోకం చేరు అర్హత చీటీలో పాపము లేనిదిగా ఉండాలని గుర్తుంచుకోవాలి.

ఒకసారి ఒక విద్యార్థితో మాట్లాడుచూ, “ఒక వేల షాపులో బట్టలు 50% తగ్గింపు ధర వుంటే ఏం చేస్తావు? అని అడిగాను. నాకవసరమైతే నే బట్టలు కొంటాను. 99% తగ్గింపు వుంటే నా కొరకు నా స్నేహితుల కొరకు కూడా కొంటాను అన్నాడు. అయితే క్రీస్తు అందించే ఆఫర్ 100% ఉంటుందని తెలుసా? నీవు చేసిన పాపాలు, గతంలో చేసినవి, చేస్తున్నవి, చేయబోవునవి క్రీస్తు పవిత్ర రక్తంలో విమోచిస్తారనే నిశ్చయత నీకుందా? ప్రార్థనా పూర్వకంగా క్రీస్తును గూర్చి అన్ని సందర్భాలలో పరిచయము చేయుటకు ప్రతి అవకాశాన్ని ఉపయోగించాలి. నా జీవితంలో ప్రతి రోజు నేను ఆశించినట్లు ప్రభువు చిత్తములో సమర్థవంతంగా జీవించగల్గుచున్నాను.

అధ్యాయము - 8

నశించు ఆత్మలపట్ల నీ భారమేమి?

ప్రతి విశ్వాసి యితరులను సంప్రతించునప్పుడు మాటల్లో తప్పక కొన్ని అంశాలను దృష్టిలోనుంచుకోవాలి. ఆపపము, పశ్చాత్తాపము, సిలువ పాపము గూర్చిన వివరాలు తెలియకపోతే రక్షకుని అవసరతే తెలియదు. బుద్ధుడు, మహమ్మద్ యీ రీతిగా కొందరి ప్రముఖులతో పోలిస్తే క్రీస్తు జైనత్వాన్ని వివరించాలి. క్రీస్తే ప్రపంచ సమస్యలన్నిటికీ ఒకే జవాబుగా నమ్మాలి.

రోమా 3:23 అందరమూ పాపం చేసి దేవుడనుగ్రహించు మహిమను పొందలేక పోతున్నాము. యీ సత్యం అందరికీ తెలియాలి.

ధర్మశాస్త్రము పరిపూర్ణమైనది. ఆత్మలను రక్షిస్తుంది. ధర్మశాస్త్రానికి విధేయులైతే అది పాపము నుండి విజయమిస్తుంది. ఆజ్ఞాతిక్రమము పాపము. మన పాపం మనల్ని పట్టుకుంటుంది. పది ఆజ్ఞలు పాటించాలనే (Con Scince) జ్ఞానసము అవసరము లేనిచో క్రీస్తును చేరలేరని గ్రహించాలి. పాపం చేసిన వ్యక్తి నేరభావంతో వుండవచ్చు గానీ నష్టజాతకుడినని తలంచరాదు. మనస్సాక్షితో పాపాల్ని ఒప్పుకోవడం అవసరము ధర్మశాస్త్రము అద్దంవలె అసలు పాపాల్ని పాపపు లక్షణాలను రంగును

సూచిస్తుంది. ధర్మశ్చా సహజలక్షణాలను గ్రహిస్తే పాపపు నైజాన్ని గుర్తించవచ్చు.

మత్తయి 3:2 బాప్తిస్మమిచ్చే యోహాను మాటల్లో దేవుని రాజ్యం సమీపించింది. మారుమనస్సు పొందాలన్నాడు. యిద్దరిద్దరిగా వెళిన శిష్యులు ప్రజలు పాపం గూర్చి పశ్చాత్తాపదాలని కోరాడు. అనే మాటకు అనగా తిరిగి ఆలోచించుట దైవ చిత్తానుసారమైన దుఃఖము మారుమనస్సు కల్గిస్తుంది. మరణానికి దారి తీస్తుంది.

యోహాను 6:44 దేవుని చేరాలంటేనే దేవుని చిత్తంలో ఎవరైనా దేవుని ప్రేమించి పాపముకు దూరం కాగలరు. బలవంతంతో ఎవరినీ దేవుని చెంతకు ఎవరూ చేర్చరు. మనస్ఫూర్తిగా దేవుని చేరాలి. క్రైస్తవ జీవితంలో హేయమైన క్రియలున్నాయి. బీరు త్రాగరాదు. మారకద్రవ్యాలేమీ వుపయోగించరాదు. వ్యభిచార పాపములకు దూరంగా వుండాలి. మోసాలు చేయరాదు. తల్లిదండ్రులకు విధేయత చూపాలి. ఎవరైనా ఒక్కసారిగా పరిపూర్ణుడు కాలేడు. ఒక్కొక్క మెట్టుగా విశ్వాసిపైకి రావాలి. మారిపోవాలన్న ఆశ కల్గాలి. మన సువార్తలో సిలువ లేకపోతే కుదరదు. పరిశుద్ధంగా జీవించాలి. క్రీస్తు మనలో వుంటే మన జీవిత విధానంలో మార్పు కన్పిస్తుంది. లోకం పట్ల అసహ్యత కల్గి యవ్వనస్తులు క్రీస్తు కొరకు జీవించుట నాకు ఆనందం కల్గిస్తుంది.

ఏరోజైనా విశ్వాసాన్ని గూర్చి సాక్ష్యం చెప్పడానికి నిర్ణయించుకోవాలి. ఒకరోజు విద్యార్థులు ఆటలాడే స్థలం చేరాను. ఆ ఆటలో మెళకువలను తెలిసికోవాలన్న వంకతో వారితో మాట కలిపాను. ఆ విద్యార్థి ఒక స్కూల్లో సీనియర్ హైస్కూలు విద్యార్థి నీకు మరణము సంభవిస్తే పరలోకం చేరే నిశ్చయత ఉందా? నేను చాలా మంచి బాలుడను. పరలోకం వెళ్ళగలను అని ఒక కుర్రాడు చెప్పాడు. నియామాలు దేవుడు కొన్ని కొలబద్ధలుగా నుంచాడు. అవే పది ఆజ్ఞలు సరియైనవిగా మీకు తెలుసా? చిన్నప్పుడు విన్నాను లెండి అన్నాడు. నీవు అబద్ధాలు చెప్పేవాడివా? అన్నాను. నిన్నేమని పిలవాలి?

అనగా అబద్ధీకుడు అనాలి దొంగతనం చేసావా? ఔను అన్నాడు. అమ్మాయితో అసభ్యంగా ప్రవర్తించావా? అవును అన్నాడు. అయితే నీవు అబద్ధీకుడవు, దొంగవు వ్యభిచారివి అని పిలువవచ్చా?

యిదే పది ఆజ్ఞను అతిక్రమించుట 10 నిమిషాలముందు మంచివాడినే అన్నావు. నీలో పాపముందని గ్రహించావా? నిజమే సైతాను ప్రతి వ్యక్తిని భ్రమపరచి న్యాయతీర్పు నాటికి మంచి వాడవు కావచ్చులే అనే రీతిగా జూప్యం చేయిస్తూ పిలువ శక్తికి ప్రతివారిని దూరం చేస్తుంది. చందాలు వేస్తూ, చర్చికి వెళ్తూ మంచి పనులు చేస్తే రక్షణ లభిస్తుందా? ఒక వృద్ధుడిని రోడ్డు దాటించితే, ప్రక్కవారికి కాస్త సహాయపడి పనులు చేస్తే తీర్పుతో నీతిమంతులు కాగలరా? పరలోకం చేరగలరా? ఈ మధ్య ఒక సినిమా రెండవ ప్రపంచయుద్ధం గూర్చి చూచాను. "Savng Private Ryan" ఒక సైనికుడు మరణించేసమయంలో భార్యతో సంభాషించాడు. “హానీ, నేను నా జీవితాన్ని మంచిగా జీవించానా? నేను మంచివ్యక్తి నేనా? అతని భార్య నిజాయితీగా చెపుతుందని ఆశించాను తృప్తికరమైన జవాబు మనుష్యులనుండి సాక్ష్యంగా రాదు. యితరులు నిర్ణయించలేరు.

రోమా 2:16 మరణించాక క్రీస్తు సింహాసనము ముందు న్యాయ పీఠం ఎదుట తీర్పు ముందు నిలవాలి దేవుని తీర్పు స్థిరమైనది న్యాయమైనది. ఆ తీర్పుకై సరిగ్గా జీవించాలని తెలిసికోవాలి. దేవుడెప్పుడు అందుబాటులో నుండువారికి సమీపంగా ఉంటారు.

ఒక రోజు కొలొరాడో ప్రాంతం వెళ్ళదలచి ప్రయాణమయ్యాను. అట్లాంటా మీదుగా వెళ్ళాలి. ఎందుకీ ప్రయాణం దేవుడు నిర్ణయించారో తెలియదు. నాకు సమీపంలో ఒక స్త్రీ కూర్చోని ఉంది.

DMC అనే స్టిక్కరు ఉంది. Dave Mathew bank . యవ్వనంలో నున్న కాలేజీ పిల్లలకీ గుర్తుంటుంది. 70 వేలమంది పాల్గొనే టీమ్లో ఒక సభ్యురాలని తెల్పింది. నా ప్రశ్నతో సమీపించాను.

అమ్మాయి, నీవు పరలోకంలో జీవించగలననే నమ్మకముందా?

నేను లూథరన్ మిషన్ చర్చికి బాల్యంలో వెళ్ళాను. నేను చాలామంచి వ్యక్తిని అని అన్నది.

నీ వెన్నడూ ఎవరినీ కోపగించుకోలేదా? అబద్ధమాడ లేదా? అవి చిన్న పాపాలే కదా తప్పుకాదు లెండి అంది.

దేవుని క్షమాపణ అడిగావా అన్నాను.

క్షమాపణ ఏంటి? అంది ఆ క్షణంలో క్రీస్తు గూర్చి క్షమ గూర్చి తెల్పుటకు అవకాశం కల్గింది. రెండు రెండ్లు ఎంత? అనగానే నాలుగు అంది. సత్యం కూడా మారేది కాదు అన్నాను.

నా ఇ మెయిల్ అడిగింది. నేను నీకు ఒక కౌగిలి ఇవ్వనా అంది. యిద్దరము అపరిచితులమే. నా మాటలు ఆమెకు చాలా నచ్చాయి. ఎంతో ఆప్యాయంగా నిర్మలమైన శుద్ధ హృదయంతో అలింగనం చేసికున్నాము. ప్రభువులో ఆనందించాము. క్రీస్తు ప్రతి విశ్వాసి పట్ల కోరే సాక్షము నా పరిచర్య వంటిదేనని గ్రహించాలి.

వేసవి కాలంలో జనాలు ఎక్కువగా బీరు త్రాగుతారు గనుక ఆ ప్రాంతాల్లో ప్రజలు ఎక్కువగా వుంటారు. వారిని దర్శించి దేవుని విషయాలన్ని చెప్పాలని నాకు ఆశ. ఎవరో ఒకరన్నా ఆసక్తిగలవారు దొరికి పోతారు. 25 సంవత్సరాలున్న జంటను అట్లాంటాలో కలిసాను. పది ఆజ్ఞలు పాటిస్తున్నాను. పరలోకం చేరే నమ్మకముందని

అబ్బాయి చెప్పాడు. వెంటనే ప్రక్కనున్న అమ్మాయి మాత్రం నాతో అక్రమ సంబంధం కావాలని కోరుకుంటున్నాడు. అతని ఆలోచనలు సరిలేవని తెల్పింది.

పది ఆజ్ఞలలో నాల్గవ ఆజ్ఞ మీరుచున్నావు పరలోకం ఎలా చేరగలవు? చిన్న అబద్ధాలు తేలిగ్గ చెబుతున్నావు కదా! అన్నాడు. దేవుని క్షమాపణ అడగాలి అప్పుడే సరియైన నెమ్మది కల్గుతుంది అని చెప్పగా మౌనంగా తలలు వంచారు. రోడ్డుపైన మౌనంగా ప్రార్థించి దైవసందేశాన్ని తెల్పాను. నెమ్మదైన హృదయాలతో వెళ్ళారు. అదే విశ్వాసి చేయగల పరిచర్య.

ఆ తర్వాత మిన్నిసోటాలో మీటింగు పూర్తి చేసికొని తిరిగు ప్రయాణంలో నా మామూలు ప్రశ్న వేసాను. మరణం ఆవల వుండినదేమి? అనే మంచి ప్రశ్న వేసావు గానీ ఆవల ఏమీ వుండదు. మరెన్నో ప్రశ్నలు వేయగా అతని పాపపు స్థితి గ్రహించాడు. దేవుని గూర్చి వివరించగా ఆనందంగా వెళ్ళాడు. నాకు తృప్తి మిగిలింది.

దేవుని వాక్యం మనం శ్రద్ధతో విత్తితే అది నిష్ప్రయోజనం కాదు. ఫలమిస్తుంది. మరొకసారి రిట్రీటులో 300 మంది యువ్వనస్తులకు సెమినారు ఏర్పాటు చేయగా మంచి సువార్త బోధించాను. అది శని, ఆది వారాలలో నిర్వహించాము. పది ఆజ్ఞలను నిత్యజీవితంలో సమర్థవంతంగా ఏరీతిగా అన్వయించుకోవాలో తెలుపగా శ్రద్ధగా విన్నారు. నా ప్రసంగము ముగింపులో వారి ముఖాలలో ఆనందము కన్పించింది. వ్యభిచార తలంపులు మనస్సులో దాచరాదని స్పష్టంగా బోధించాను. పరిశుద్ధాత్మ అభిషేకంతో బోధిస్తే ప్రజల హృదయాల్లో తీవ్రంగా పని చేయుట దేవుని సంకల్పము. నాకా వారాంతర సేవ ఎంతో ఆనందాన్ని ప్రయోజనకరంగా గడిపిన అపార తృప్తిని పొందాను.

2కొరింథి 5:7 వెలి చూపువలన కాక విశ్వాసం ద్వారా విశ్వాసి జీవిస్తాడు. నాకు

ప్రశంసలతో నిండిన ఇ మెయిల్ ఉత్తరాలెన్నో వస్తాయి.

ఒక ఇ మెయిల్ సారాంశమేమనగా

“నా అనుభవంలో మీరు చెప్పిన ప్రసంగ సారాంశము చాలా విలువైనది. నా మిగిలిన జీవితమంతా జ్ఞాపకముంచుకోగలను. ఒక సంఘ పాస్టరు తన సంఘస్తులను ప్రశ్నించాడు.

“మార్క్ కాహిల్ ఎట్టివాడు? జవాబుగా ఇంత వరకు విన్న ప్రసంగాలలో ఆయన చాలా గొప్ప వక్త. చాలా మంచి మాటలు చెప్తాడు. మాకు చాలా యిష్టమైన వ్యక్తి” అని జవాబు వచ్చింది. మరొక అమ్మాయి మార్క్ ప్రసంగం చాలా ప్రభావితం చేసింది. నా జీవితంలో రెండుసార్లు దేవుని స్వరం విన్నాను. చిన్నప్పుడు 7వ తరగతిలోను, రెండవసారి మార్క్ గారి ప్రసంగం ద్వారానే అని తెల్పింది.

మనము చూచిన అనుభవాల్ని విశ్వాసంతో గమనించడం కన్నా విశ్వాసం ద్వారా జీవిస్తూ నడవాలి. దేవుని నేనమ్మాలి. దేవునికే విధేయత చూపాలి. నేను చెప్పిన వాక్యమెన్నడూ నిష్ప్రయోజనమేనాడూ కాలేదు. చార్లెస్ ఫిన్నీ అభిప్రాయంలో ఒక పాపి తప్పక తాను పాపినని గుర్తించి ఒప్పుకోవాలి. అతను దురదృష్టవంతుడని భావించారాదు. భయపడారాదు. పాపం ఒకరి జీవితాన్ని ప్రభావితం చేస్తుందని గ్రహించాలి. పది ఆజ్ఞలనే ప్రమాణంగా గ్రహించి ఎంత పాపం చేస్తున్నామో తెలిసికోవాలి.

డి. ఎల్. మూడీ గారి అభిప్రాయంలో దేవుడెన్నడూ పరిపూర్ణుడే. సరియైన న్యాయముగల రూల్స్ అందిస్తారు. ఆ నియమాలన్నీ రక్షించుటకు కాదుగానీ ఎంత పాపిగా నున్నారో కొలిచి చూచుకొనుటకు ధర్మశాస్త్రం వుపయోగపడుతుంది. వందలు వేలమంది గ్రహింపు లేక నశించి పోవుచున్నారు. జాన్ బన్యన్ దృష్టిలో, చట్టము

సహజతత్వాన్ని తెలిసికోలేని వాడు పాపనైజాన్ని గ్రహించలేడు. క్రీస్తు శిష్యులు యిద్దరిద్దరుగా వెళ్ళి పశ్చాత్తాపం గూర్చి బోధించేవారు. బాప్తిస్మమిచ్చిన యోహాను సందేశమిదే.

Re - Pent లాటిన్ భాషలో రెండు మాటలు కలిగిన అర్థము.

తిరిగి ఆలోచించుట (again to think) నిజమైన మార్పుగల హృదయము కావాలని అర్థము.

2 కొరింథి 7:10 “దైవ చిత్తానుసారమైన దుఃఖము మారుమనస్సు కల్గిస్తుంది. లోకానుసారమైన దుఃఖము మరణము దేవుని దగ్గరకు వచ్చుటనగా పాపము నుండి దూరమగుటయే.

నా స్నేహితుడు హెబ్రీ భాష మాట్లాడేవాడు పిల్లలంతా హెబ్రీభాష చదవగల్గిన వారు. యెషయ 66 అధ్యాయం 2800 సంవత్సరముల క్రితము దొరికిన తోలు పత్రములో మాటలు చదివేవారు. repent అనే మాటకు అర్థము మరలి రావాలి. అనే భావము. ఇతరులకు సాక్ష్యము చెప్పనప్పుడు పాపము పశ్చాత్తాపం సిలువ మాటలు తెల్పాలి. క్రైస్తవుడయిన మరుసటి రోజు ఒక బిల్లీగ్రెహం వంటి భక్తుడుగా మారలేడు. ఎంతో తర్ఫీదు కావాలి.

యోహాను 6:44 దేవుని అనుమతి లేనిదే ఎవరూ తండ్రియొద్దకు రాలేడు.

ఒకసారి త్రాగుబోతుతో మాట్లాడునప్పుడు అతను చిన్నప్పుడు నాతో కలిసి చదివాడు. క్రీస్తు గురించి చెప్పాలని చాలా ఆశపడ్డాను. వినిపించుకొనే స్థితిలో లేడు. రక్షణ పొందితే అతను క్రొత్త జీవితము ఆరంభించగలడు. ప్రతి వ్యక్తి విశ్వాసం అభివృద్ధికావాలి. ప్రతి వ్యక్తి క్రీస్తు స్వరూప్యంలోకి మారాలి. మన జీవిత విధానం మారాలి.

క్రీస్తు మనలో వుంటే మన జీవితమే మారుతుంది. పరిశుద్ధాత్మ శక్తి పవిత్రమైనది. మనలో పరిశుద్ధత నిలుస్తుంది. పాపము చేస్తే పదే పదే పశ్చాత్తాపపడాలి. నాగతంలో స్నేహితులు చెప్పేవారు.” మార్క్ నీవు చాలా మారిపోయావు. క్రీస్తు మనలో వుంటే యితరులు తేలికగా గుర్తించగలరు. కొందరు చిన్న పిల్లలు పది ఆజ్ఞలు మీరి జీవించుట చూచి వారికి మంచి చెప్పాలని ప్రయత్నించాను. “నిజమేనండి, మేము చిన్న వయస్సులోనే చాలా పాపాలు చేస్తున్నాము. తల్లిదండ్రులకు అవిధేయులమై, అబద్ధలాడుచూ, చిన్న దొంగతనాలు చేస్తూ పది ఆజ్ఞలు మీరుతున్నాము. మా జీవితం మాకే అసహ్యంగా ఉంది అన్నారు. యీ రీతిగా వ్యక్తులను హెచ్చరించి క్రీస్తు గురించి వివరించుట విశ్వాసికర్తవ్యము విశ్వాసికి సమర్పణ జీవితము కావాలి.

క్రైస్తవ సత్యాలను నమ్మినంత మాత్రాన మారుమనస్సు అనుభవంరాదు. క్రీస్తు రక్తంలో కడుగబడి, పశ్చాత్తాపంతో ఆయన కృపద్వారా రక్షణ పొందిన వారే జీవితంలో మార్పు కోరుకొంటారు. పెదవులతో ఉచ్చరించుట కాదు హృదయంలో స్థిరమైన మార్పు వస్తుంది.

రోమా 10:9 నోటితో ఒప్పుకుంటే చాలదు నమ్మాలి. హృదయపూర్వకంగా జీవితాన్ని సంపూర్ణ సమర్పణ చేసికోవాలి. అదే విశ్వాసము. విశ్వాసము అంటే జీవితము జీవించుట ద్వారా నమ్మడం దేవునితో నాకు మంచి సంబంధం ఉందని చెప్పుకొనుట కాదుగానీ జీవించి చూపించుటకావాలి.

2కొరింథీ 5:17 ఎవరైనా క్రీస్తునందుంటే వాడు నూతన సృష్టి పాతవి గతించెను. సమస్తము నూతనమాయెను. మన జీవితంలో ప్రతి అనుభవంలో మార్పురావాలి. పశ్చాత్తాపంతో క్రీస్తును చేరాక దేవునికి మన జీవితం అర్పించక క్రీస్తును ప్రభువుగా నిలుపుకున్నాక మన జీవితం లోకాశలకు భిన్నంగా ఉండాలి. ఒక్కొక్కసారి కంచెకు

రెండువైపులా చెందిన వారంగా జీవిస్తాము. ధ్వంధ్వ మనస్థత్వంతో పాపంలో లోకాశలతో జీవిస్తూ, క్రీస్తు సేవ చేస్తున్నామని భ్రమపడగలము. కొన్ని సార్లు నటిస్తాము.

క్రీస్తుతో జీవించుట అనగా పాప జీవితమునుండి పూర్తిగా మరలిపోయి జీవించుట నిజ క్రైస్తవుని దేవుని సేవ పట్ల తీవ్ర తపన వుంటుంది. సాక్ష్యమివ్వాలనే కోరిక ఉంటుంది. ప్రార్థించాలనే ఆశ ఉంటుంది. బైబీలు ద్యానించాలనే కోరిక ఉంటుంది. దేవుని నుండి దూరంగా జీవించే వారి పట్ల భారము దుఃఖముంటుంది. వారికి క్రీస్తు ప్రేమ గూర్చి చెప్పాలనే తీవ్ర ఆకాంక్ష చెలరేగగా ప్రభువు ప్రేమ వారి పట్ల తొందరచేస్తూ వారిని రక్షణ మార్గంలోకి తేవాలనే ఆశ ఉంటుంది.

అధ్యాయము-9

ఆత్మ విలువ గొప్పది

చార్లెస్ స్పర్ట్స్ గారు ఒకసారి యిలా చెప్పారు. ఒక్క ఆత్మ రక్షింపబడితే పరలోకంలో ఆనందం కలుగుతుంది. ప్రభుని నమ్మకుండా ఒకవ్యక్తి చాలా దూరంగా అడవిప్రాంతంలో జీవిస్తున్నాడని తెలిసి ఎన్నో వేలమంది విశ్వాసులు వెళ్ళి క్రీస్తు ప్రేమను వివరించగలిగితే అందరితపన, ప్రయాస, ఖర్చు మొత్తము విలువైనదికాగలదు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ప్రసంగించిననూ ఒక్క ఆత్మ కూడా రక్షనలోనికి రాలేకపోతే, ఒక్క ఆత్మ అడవిలో రక్షింపబడితే ఎంతో గొప్ప విలువ కలది కాగలదు. చాలాసార్లు సాక్ష్యమివ్వాలని చాలా త్వరపడి పోతాము. సువార్త వివరించుట అతి సులభమైన పని ఏమాత్రము కానేరదు. సువార్త వివరించుట సులభమైన పనికాదు. మనము వారితో సంప్రతించునప్పుడు వారేది నమ్ముచున్నారు? ఎందుకునమ్ముతున్నారు? అనే ప్రశ్న తెలిసికోవాలి. క్రైస్తవులు కానిచో ప్రశ్నలద్వారా వారి పరిస్థితి గమనించుకోవాలి. “నిత్యత్వము గూర్చి మీనమ్మకాలేమి? నా వద్ద నాలుగు మంచి ప్రశ్నలున్నాయి.

1. వానిలో మొదటి ప్రశ్న

ఒక క్రైస్తవవ్యక్తి అనగా అర్థమేమి?

What do you mean by a christian?

మనకెన్నో జవాబులు వస్తాయి.

ఎ) మేము క్రైస్తవులమని చర్చికి వెళ్ళు అలవాటుంది.

బి) భక్తులకు చందాలిస్తాము.

సి) ప్రేమతో పేదలను ఆదరిస్తాము.

యివన్నీ ఆచరిస్తే క్రైస్తవులు కాలేరు.

2. బైబిలులో మత్తయి సువార్తను 18 మంది వ్రాసారన్నారు. నిజమేనా?

How do yo know that the bible is true?

ఈ రీతిగా ప్రశ్నిస్తూ వారి ఆత్మీయ జ్ఞాన పరిమితి అంచనా వేయవచ్చు. ఒకసారి హోటలు గదిలో ముగ్గురు క్రొత్తవ్యక్తుల మధ్యలో కూర్చున్నాను. వారంతా వింతగా చూస్తున్నారు. “మీరెన్నడూ క్రొత్తవారి మధ్యకూర్చోనలేదా” అని ప్రశ్నించాను. లేదని జవాబిచ్చి నీవు ఒక క్రైస్తవుడి? అని అడుగగా, ఔను అన్నాను. కొన్ని సార్లు విసుగు కల్గించి కోపం తెచ్చే ప్రశ్నలు వేస్తారు. ప్రతిసారి జవాబు ఇవ్వడానికి సంసిద్ధంగా ఉండాలి. క్రీస్తు జీవించారు, మరణించారు లేచారు మన విశ్వాసము వ్యర్థం కాదు యిదే భావం మన నరనరాల్లో జీర్ణించుకొని పోవాలి.

1కొరింథి 15:17,19 “క్రీస్తు పునరుత్థానుడై లేచి వుండకపోతే నీ విశ్వాసము వ్యర్థమే. క్రీస్తులోనె మన నిరీక్షణ దాగి ఉంది. బుద్ధుడు, సాయి బాబా, వెంకటేశ్వర్లు మొదలగు వారి ఫోటోలు పూజించేవారికి మరణం తర్వాత ఏముందో తెలియజేయాలి.

అధ్యాయము -10

దేవుడు జవాబులందిస్తారు.

గొప్ప భక్తుడు స్పర్జన్ గారి అభిప్రాయంలో ఆత్మల రక్షణ గూర్చి దేవుడు కొన్ని వాగ్దానాలిచ్చారు. పరలోకం వైపు తేరిచూడాలి పాపులు రక్షింపబడి బంగారు వీధుల్లో తిరిగేభాగ్యాన్ని వారికి ఎవరివ్వగలరు? నీవు నేను నడుము కట్టుకొని బాధ్యతతో సాక్ష్యమిస్తూ వివరించగల్గి వారిని నమ్మించగల్గితే పాపులకాభాగ్యం లభిస్తుంది. క్రీస్తు గాయాలు పరికించి చూడాలి. క్రీస్తును ప్రేమిస్తూ మహిమపర్చాలి. ఆయనకు కిరీటము పెట్టి గౌరవించే ఆశ ప్రతి విశ్వాసికి వుండాలి. అట్టి ప్రేమను చూపాలని ఆశిస్తే క్రీస్తు కోరిన రీతిగా ఆత్మల భారం గలవారమై ప్రయాసపడాలి. దేవుని ప్రేమించి ఆత్మల సంపాదనయే అతి విలువైన కానుక కావాలి. అద్భుత అవార్డులు, ఆణిముత్యాలు అలంకరణలు కాదు. నా ప్రసంగాలు విని ప్రభావితమయిన విద్యార్థులు చాలా మెళుకులను తెలసికో గల్గారు. వారంతా దేవుని వాక్యాన్ని చాలా యిష్టపడేవారు.

కొలస్సి 4:2-6 “ప్రార్థనల యందు నిలకడగానుండి కృతజ్ఞతగలవారై వానియందు మెళకువగా నుండండి. సమయము పోసీయక సద్వినియోగము చేసికొనుచు

సంఘమునకు వెలుపటి వారియెడల జ్ఞానము కల్గి నడుచుకొనుడి” మీ సంభాషణ ఉప్పువేసినట్లు ఎల్లప్పుడు రుచిగలదిగా కృపాసహితముగా ఉండనీయుడి. ఎవరికి ఎలా జవాబు చెప్పాలో మృదువుగా ప్రేమను ఎలా వివరించాలో నేర్చుకోవాలి.

నేను ఎప్పుడూ సంసిద్ధంగా వుంటూ మంచి జవాబు లిస్తానని నా స్నేహితులు కొందరు మెచ్చుకుంటారు. “నీవు రెడీగా మంచి జవాబులతో సిద్ధంగా ఉండుట నేనాశ్చర్యపడతాను. మార్క్ నీవు మంచి క్రీస్తు విశ్వాసివి అవును. నా నమ్మకమంతా క్రీస్తుపై నాకు గల ప్రేమ విశ్వాసంపై ఆధారపడివుంటాయి. కొందరు బైబిలుగూర్చి చాలా ప్రశ్నిస్తారు. బైబిలు హెబ్రీ భాషనుండి తర్జుమా చేసారని 1611 లో కింగ్ జేమ్సు వ్రాసారని చెప్పగా ఆసక్తితో వింటారు.

ఎక్కడనుండి నీకీ సమాచారము లభిస్తుంది? **Where do you get your information?**

పది ఆజ్ఞలలో జీవిత సారం యిమిడి వుందని చెప్తాను. మనము అన్యులలో విశ్వాసాన్ని విత్తాలంటే పరిశుద్ధ హృదయంతో సంసిద్ధంగా నిలవాలి.

1పేతురు 3:15 నిర్మలమైన మనస్సాక్షి గలవారై మీలో ఉన్న నిరీక్షణను గూర్చి మిమ్ములను హేతువు అడుగు ప్రతివానికిని సాత్వీకముతోను భయముతోను సమాధానము చెప్పుటకు ఎల్లప్పుడు సిద్ధంగా ఉండి మీ హృదయములందు క్రీస్తును ప్రభువుగా ప్రతిష్ఠించుకోవాలి. నిత్యత్వం గూర్చి ఎన్నో ప్రశ్నలురావచ్చు గానీ జవాబు ఒక్కటే ఒకే సత్యముంటుంది. బైబిలులో సత్యాల మాట నుండి ఒక్కొక్క సత్యాన్ని వివరించే బాధ్యత మనదే కదా! ఎప్పుడైనా క్రీస్తును నమ్మిన వారికి గానీ నమ్మని వారికి గానీ మనము చెప్పగల్గిన రెండు ముఖ్యాంశాలుంటాయి.

నీ నమ్మకమెట్లుంది? ఏది సత్యమైనవి? యీ రెండు సత్యాలు బైబిలు ఆధారంగా

వుండాని నమ్మకాలకెప్పుడు ప్రథమస్థానమివ్వలేరు. ఆకాశము పచ్చగా ఉందంటే నమ్మలేరు. రెండు రెండ్లు నాలుగు అది సత్యము. క్రీస్తు మార్గము సత్యము జీవము యిది సరియైన నిజము.

నేను ఒకసారి గ్రూపు ఫోటోలో నిలబడ్డాను. నా ఎత్తు 6'6" గనుక ఎప్పుడూ వెనుకనే నిలబెడతారని నా స్థానము స్థిరము చేసికున్నాను. ప్రక్క స్నేహితుడు జిమ్ తో మాటలు కలిపాను. “హిట్లరు లక్షలకొలది యూదులను దేవుని ప్రజలను చంపించాడు. అతనికి సరియైనదని తోచిందా? అని ప్రశ్నించగా అతను చాలా చిరాగ్గా నావైపు చూచాడు. ఏ రీతిగా క్రీస్తును నా సంభాషణలో యిమడ్చాలా అని ఆలోచిస్తాను. ఏది ఎట్లున్నా సంభాషణ చివరిలో క్రీస్తును గూర్చి చెప్పాలి. అదే మన ధ్యేయం. “జిమ్, నిగ్గుతేల్చే సత్యాలెప్పుడూ బైబిలులోనే దొరుకుతాయి. అది తెలిసికో” అనగానే అతని కళ్ళలో అంగీకారం కన్పించింది. క్రీస్తును గూర్చి మరికొన్ని సత్యాలు వివరించగలననే ధైర్యం కల్గింది. మనము నమ్మిన సత్యాలు గ్రుడ్డిగా అనుకరించడం మంచిది కాదు. రోమా 1:9 వాక్యభాగంలో నాలుగు అంశాలున్నాయి గ్రహించాలి.

- 1) సృష్టి (Creation)
- 2) ప్రణాళిక (Design)
- 3) కళలు (Art)
4. క్రమము (Order)

ఒకసారి లూసియానాలో ఒక సినిమా ప్రొడ్యూసరుతో మాటల్లో పడ్డాను. అతను నన్ను ప్రశ్నించాడు. దేవుడున్నాడని నిరూపిస్తావా? ఏ ఆధారంతో ధైర్యంగా ఔనన్నావన్నాడు. యీ చొక్కా చూడు. యిదెలావచ్చింది? ఎవరో ఒకరు తయారు చేసి

వుంటారు. గడియారం చూచుట ద్వారా దానిని డిజైన్ చేసినవారు వుండి వుంటారు. అలాగే అందమైన పటము చూస్తే ఒక కళాకారుడుండాలని కదా! ఒక వ్యక్తిలో విశ్వాసాన్ని చూస్తే తప్పక ఒక సృష్టికర్త వుంటాడు. ఒక డిజైన్ ఒక కళాకారుడు వున్నాడని నమ్మినట్లే దేవుని వునికి నమ్మాలి అన్నాను. ఈ మాటలన్నీ చాలా సామాన్యంగా కన్పించవచ్చు గానీ దీనికి సకారణము తర్కము కావలసియుంటుంది. యివన్నీ నన్ను ఆలోచనలో పడేస్తుంది అన్నాడు.

రోమా 1:20 ఆయన నిత్యశక్తి, దైవత్వం జగత్తు వునాది మొదలుకొని సృజించబడిన వస్తువులను గూర్చి ఆలోచించుట వలన తేటబడుచున్నది.

కీర్తనలు 19:1 సృష్టి దేవుని గూర్చి తెలియపర్చుచున్నది. ఆకాశములు దేవుని మహిమ వివరిస్తుంది. ఒక బిల్డరుకు బిల్డింగు వుండాలి. విశ్వాసిని చేసిన సృష్టిని గమనిస్తే దేవుడున్నాడని నమ్మాలి. బైబీలు సత్యమని తప్పకనమ్ముటకాదారాలున్నాయి.

1. ప్రపంచంలో అధికంగా అమ్ముడుపోవు పుస్తకము బైబిల్.

The bible is the best selling book in the world.

ప్రతి యేటా 150 మిలియన్ల బైబీళ్ళు ప్రచురించుటకు ప్రపంచ చరిత్రలో గుర్తింపగల సత్యము. ఎందరో మహానుభావులు చరిత్రలు, రచనలు చదివినట్లయినా బైబీలు చదువరెందుకు? సత్యమార్గాన్ని అన్వేషించాలని ఆశించరెందుకు? యిదేనా బాధ.

2. బైబీలు కేవలము దేవుని భక్తులచే దేవుని ప్రేరణచే లిఖింపబడింది.

2 తిమోతి 3:16

2 పేతురు 1:21

పరిశుద్ధాత్మ ప్రేరణ ద్వారానే బైబిలు వ్రాయబడింది. ప్రభు ఎలా చెప్పుచున్నారు అని చాలా సార్లు వ్రాయబడింది. 3000 సార్లు చెప్పారని ఉంది. చాలారిత్రాత్మక సత్యాలు కూడా బైబిలు బోధలను స్పష్టంగా దృఢపర్చుచున్నాయి. చారిత్రాత్మకంగా తప్పులుంటే నిరూపించేవారు కదా!

సత్యములతో నిండినది గనుక బైబిలు సుస్థిరమైనది.

ఈ పుస్తకాలన్ని బైబిలు సత్యాలు దృఢపర్చాయి.

నేటికి 25,000 చారిత్రాత్మకంగా గుర్తులు చూపించారు. బైబిలు కాలమునాటి చిహ్నాలు నేటికీ ఎందరో యాత్రికులు చూచి తరిస్తున్నారు. ఈ ఆధారాలన్నీ ఆలోచనలకు ఆహారానందిస్తాయి.

ఎన్నో వందల ప్రవచనాలన్నీ ఒకే పుస్తకము బైబిలులో నున్నాయి. ప్రతి ప్రశ్నకు జవాబు బైబిలిస్తుంది. హిందువుల భగవద్గీతగానీ, ముస్లింల ఖురాన్ గానీ, యీ పుస్తకాలేమీ యిట్టి సత్యాలు తెల్పలేవు. చాలా సత్యాలు నెరవేరాయి గానీ రెండవ రాకడలో నెరవేరుటకు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. దేవుడు మాత్రమే భవిష్యత్తును ఎరిగినవాడు. బైబిలు ఆధారంగా పరలోకం, నరకమున్నాయి. అంతేకాదు విలువైన జీవిత సత్యాలాధారంగా పది ఆజ్ఞలు వీరి ద్వారా పశ్చాత్తాపము సిలువ ద్వారా రక్షణ, రక్షకుని అవసరత యివన్నీ బైబిలు బోధిస్తుంది. ప్రవచనాల నెరవేర్పు బైబిలు సూటిగా తెల్పుతుంది.

1. మీకా 5:2 మెస్సియ తప్పక బెత్లెహేములో జన్మిస్తాను. యెరుషలేము, అట్లాంటా న్యూయర్కు అని తెలుపలేదు. ఆ నెరవేర్పు లూకా 2:4-7లో నెరవేరింది.

2. జకర్యా 11:12 మెస్సియా 30 వెండి కాసులకు అమ్ముబడి ద్రోహులకు

అప్పగించబడతారని వ్రాసారు. మత్తయి 26:15లో యూదా ఇస్కరియోతు యూదా ద్వారా నెరవేరింది.

3. కీర్తనలు 22లో మెస్సీయాకు చేతులు, కాలు ప్రాంతాల్లో గాయాలు కల్గతాయి. అని వ్రాయబడివుంది. సరిగ్గా 800 సంవత్సరాల తర్వాత మత్తయి 27:35లో నెరవేరింది. మత్తయి 24, 2తిమోతి 3 అధ్యాయాలలో నెరవేర్చుంది. ఎందరో ప్రశ్నించేదేమనగా, ఎంతో బాధ వున్న ఈ లోకంలో దేవుడున్నాడా? ప్రేమకు ఎంపిక ఉంది. తల్లి దండ్రుల నుండి ప్రేమ కోరతాము. భార్య బర్తలు పరస్పరము ప్రేమకోరుకుంటారు. పిల్లలు ప్రేమ ఆశిస్తారు. దేవుని ప్రేమ కావాలని మనమంతా ఆశపడ్తాము. దేవుని ప్రేమ కరువైనప్పుడు చెడు ప్రబలిపోతుంది. దేవునికి విధేయత చూపనందున ప్రేమించనందున అనర్థాలు జరుగుతున్నాయి.

పరలోకంలో పాపం లేదు గనుక మరణము లేదు. ఆదాము పాపం వల్ల మరణము వచ్చింది. ప్రేమతోనే కొన్ని సత్యాలు యితరులకు వివరించాలి. ఆఫ్రికా వంటి ప్రాంతాల్లో ప్రజలు క్రీస్తును గూర్చి వినలేదు. వారికి నరకముందా? మనమే రక్షణ పొంది ఆ ప్రాంతాలు దర్శించి రక్షణ గూర్చి చెప్పాలి.

1యోహాను 3:4 దేవుని ఆజ్ఞను అతిక్రమించినచో పాపము చేస్తాము. మరణం తప్పదు. దేవుని కృప అందరిపట్ల విస్తరించి వుంది. ఎందరో దేవుడిని తృణీకరిస్తున్నారు. వారికి క్షమలేదు. ఎవరి యిష్టాలతో వారు వుంటున్నారు. సత్యము నుండి దూరపర్చే తలంపులతో ప్రశ్నలతో దేవునికి దూరమవుతున్నారు. ఈ రోజుల్లో సంఘాలన్నీ వేషధారులైన సభ్యులతో నిండిపోయింది. ఒక షాపులో వేషధారులుండవచ్చు దాని దగ్గరకు వెళ్ళుటకెవరూ ఆటంకం చేయలేరు కదా! అవధులులేని ప్రేమ చూపు దేవుని చేరుటకు నీవు ఆశిస్తే, ఎవరూ నీకు అడ్డురారు. నోటిలో సిగిరెట్టు పెట్టుకొని సువార్త

బోధిస్తే ఎవరైనా వినగలరా? దేవుడెన్నడూ సత్యవంతుడే ఎన్నో మతాలుండవచ్చు అన్నీ స్వీకరించగలమా? సత్యమైన బైబిలును నమ్మగలిగితే క్రీస్తును అనుసరించవచ్చు. పాపవిముక్తి చేయగలవాడు క్రీస్తు అని తెలియజెప్పు బాధ్యత విశ్వాసిదేనని నేను పదే పదే జ్ఞాపకం చేస్తున్నాను. మహమ్మద్, బుద్ధుడు, శివుడు, కృష్ణుడు పాపాన్ని క్షమించే అర్హత గలవారుకారు అందరినీ క్షమించి ఆయన రక్తం ద్వారా పునరుత్థాన బలం ద్వారా క్రీస్తును చేరగలము. క్రీస్తు సమాధి ఖాళీగా నేటికి ఇశ్రాయేలులో నిలిచి ఉంది. యిది నిత్య సత్యంగా నిలిచే వుంది. మనమెన్నడూ బైబిలు చదువుతూ సాక్షమిస్తూనే ఉండాలి. పరలోకంలో సాక్ష్యమిచ్చే తరుణాలు లేవు భూలోకంలోనే సాక్ష్యమివ్వాలి. మన సాక్ష్యము విస్తృతంగా కొనసాగించాలి.

అధ్యాయము - 11

క్రీస్తుకే సంసిద్ధత

స్పర్జన్ భక్తుడు మాటల్లో ప్రతి విశ్వాసికి గుండెల్లో సాక్ష్యమివ్వాలన్న తపన వివరించాడు.

విశ్వాసికి నిద్రరాని కన్నులుండాలి. కంటినిండా భారంతో నీరుండాలి. గుండె పగులుతుందేమోనన్న తపన ఆత్మల భారం ఉండాలి. అప్పుడే సరియైన ఆశయాలుగల తృష్ణగల విశ్వాసిగా అందరూ నిలవాలి. వారందరి గుండెల్లో మంట నిండాలి. నీ హృదయము అట్టి తపనతో పరిశుద్ధంగా నిలిచిన ఆశయంతో లబ్ డబ్ శబ్దం కావాలి. దేవుని మహిమ పర్చాలనే ఆశయంతో గుండె కొట్టుకోవాలి. ఆ దేవునిలో నున్న అవిరామంగా నిలిచిన ఆత్మలను రక్షించే కార్యదీక్ష ప్రతిక్రీస్తు అనుచరులతో నిలిచి యుండాలని దేవుని కోరిక. యీ వివరాలన్నీ వుపయోగిస్తూ గుండెల్లో రగిలే మంటకు వనరులుగా ఈ పద్ధతులన్నీ కట్టెలుగా మండి మంటను పెంచాలి. ఈ ఆరని మంట చీకటిలో నున్న వారికి వెలుగు నివ్వాలి.

ఒక వేళ నీకు కనీసము 5 సంవత్సరాలు మాత్రమే జీవించే సమయముంటే ఏం

చేయగలరు?

దేశాలు తిరిగి వస్తారు. లేదా ఏదో పనులు చేయడానికి త్వరపడతారు. అందరితో మర్యాదగా మెలుగుతారు. మంచి పనులు చేయుటకు ప్రయత్నిస్తారు. పోనీ 24 గంటలలో చనిపోతామని తెలిస్తే ఏమి చేయగలరు?

నిద్రపోలేరు. తల్లిదండ్రులను ప్రియులను హత్తుకుంటారు. సమస్యలుంటే పరిష్కరిస్తారు. ఎవరినైనా ప్రేమిస్తే ప్రేమిస్తున్నామని చెప్పేస్తారు. మనస్సు చాలా ప్రశాంతంగా ఉంచుకుంటారు. అసంపూర్ణంగా నున్న పనులు చేసేస్తారు. ఒక్కరోజైనా పవిత్రంగా జీవిస్తారు. దేవుని సమయము కాలము విలువైనది మనకాలాన్ని మనము లెక్కించుట తెలిసికోవాలి. దేవునితో సరిచేసికొనే సమయం కావాలనుకోవడం తప్ప. కానీ మన హృదయాలు తెలివిగా వివేకంతో మెళుకువతో కాలం గడుపుట తెలియాలి. మనము సరిజేసికొనుటకు సమయము అవసరము లేదు. మనకే దేవుడు కావాలి.

మార్కు 16:15 మీరు వెళ్ళి సర్వలోకానికి వెళ్ళాలన్నమాటతో లేచి వెళ్ళాలి అనే అర్థము. నీవీ లోకంలో జీవించేకాలము నిత్యత్వపు విలువ గలవిగా వుండాలి గాని తాత్కాలికమైన లాభాల్ని చూడరాదు.

మత్తయి 6:9-12 ఈ లోకంలో సంపద వెదకవద్దు. చిమ్మట కొట్టేదిగా ఉంటుంది. పరలోకనిధి కొరకు తాపత్రయపడాలి. మన హృదయమున్న చోట మన సంపదవుంటుంది. గనుక మన హృదయం ఎక్కడున్నదో పరీక్షించండి.

లూకా 6:45 మన హృదయములో వున్నదే మన నోరు మాట్లాడుతుంది. నశించే లోకం తీరును గూర్చి అందరినీ హెచ్చరించాలి. ఒక వేళ పార్టీకి ఎవరైన మనకు 50 టికెట్లు యిస్తే, సరిగ్గా 50 మంది మాత్రమే వస్తారు. ఒక టికెట్ మిగిలివుంటే ఒక పేదవ్యక్తి కిస్తే ఎంతో ఆనందంగా వస్తాడు. క్రీస్తు చేసిన పని అదే. మనకీ టికెట్లు

దేవుడిచ్చారు. మన టిక్కెట్టు యితరులకివ్వాలి. నా టిక్కెట్టు పోలీసు ఆఫీసరుకు గానీ, అంబెలెన్సు డ్రైవర్‌కు గానీ ఎమర్జెన్సీ డాక్టరుకిస్తే నా దగ్గరేమీ మిగిలి వుండేది కాదు. క్రైస్తవులకు టిక్కెట్టు చేతిలో వుంటుంది. ప్రతిఫలం కూడా ఉంటుంది.

ఒక వేళ ప్రయాణం దారిలో ప్రమాదంలో నున్న వ్యక్తిని కాపాడకుండా వుండగలమా. అట్లే అగ్ని నుండి రక్షించునట్లు ప్రతి వ్యక్తి ఆత్మను రక్షించు భారం మన చేతిలో ఉంది. ఆత్మలను సంపాదించువాడు జ్ఞానము గలవాడు.

సామెతలు 11:30 అట్టి జ్ఞానంకై ప్రార్థించాలి. వేదికపై పాటపాడేవాడు తన్నుతాను మరచి వాయిస్తాడు.

ఒక నాయకుడు వేదికపై ఎంతో చక్కగా ప్రసంగిస్తాడు. గురి చూచి బ్రతకాలి. ప్రతి అణువు క్రీస్తుపై గురినిల్చి అర్పించగల్గాలి. క్రీస్తు వునరుత్థానబలము ఒక హతసాక్షి సాక్ష్యముతో నిరూపించబడుతుంది. క్రీస్తును ప్రేమించుటలో దాగిన శక్తి శ్రమను భరించే సమర్థతనిస్తుంది. వారి మరణం ద్వారా వారి జ్ఞాపకాలు నిత్యము జీవిస్తాయి. ఇతరులకు స్ఫూర్తి నిస్తాయి.

ఒక హతసాక్షి సాక్ష్యములో మాటలు నన్ను ప్రోత్సాహపర్చాయి.

“ప్రభూ, నా జీవితంలో నా రక్తాన్ని నీ కర్పిస్తాను. నన్ను నీ ప్రేమాగ్నిలో దహింపనీయి. నా జీవితం నీదే నేను దాచుకోలేను. నీ రక్షణధారల ప్రవాహంలో నా రక్తం కలిసి ప్రవహించాలని అది అనేకులకు ఆదర్శ జీవితాన్ని ప్రసాదించాలని నా ఆశయం.”

మత్తయి 4:19 “నన్ను వెంబడించండి. నేను మనుష్యులను పట్టు జాలరిగా నిన్ను చేస్తానన్నారు. ఎప్పుడూ వినని నూతన సందేశాన్ని యితరులకు తాజాగా అందిస్తే

ఆనందంగా వుంటుంది. ఒకరు ఆత్మజాలరిగా లేరు అంటే దేవుని వెంబడించుట లేదన్నమాట క్రీస్తును వెంబడించుట లేదన్నమాట క్రీస్తును వెంబడించుటలో ఇర్లక్ష్యం చేస్తే. వెంబడించుటలో వెనకాడుచున్నట్లు భావము.

క్రీస్తు తన శిష్యులతో చెప్పిన మాటల్ని బట్టి వారి విశ్వాసాన్ని బహిరంగ పర్చమని చెప్పలేదుగానీ క్రీస్తు కొరకు సాక్షులుగా నుండమన్నారు. నేటి తరంలో కొందరు క్రీస్తు సేవ చేస్తున్నామని చెప్పుకుంటూ, వారి అవసరాలు కావాలని డబ్బు సేకరించుటలో ఎక్కువ కాలం గడిపేస్తున్నారు. క్రీస్తును మహిమపర్చేవారిగా లేరు. యిది బైబీలు పరంగా సమ్మతించు సేవకాదు. క్రైస్తవ జీవితంలో గొప్ప ఆధిక్యత గల అనుభవం ఒక్కటే. అదే ప్రధాన కార్యము నశించిన వారికి సువార్త బోధించుటయే. క్రీస్తు సువార్త ప్రకటించకపోతే నాకు శ్రమ. క్రీస్తు ప్రేమ నన్ను తొందర చేయుచున్నదన్న నినాదం పాలుగారదే కదా! పాత నిబంధన కాలంలో ఏలియా నినాదం నేడు అత్యవసర స్వరం కావాలి.

1రాజులు 18:21 “మీరెంత కాలము రెండు తలంపుల మధ్య నలిగిపోతారు? యెహోవా దేవుడైతే ఆయనను వెంబడించండి. ప్రత్యేకించుకోండి. బయలుదేవతను వెంబడిస్తే దానినే వెంబడించండి. అంటూ సవాలు చేసాడు. ప్రియ చదువరీ, యేసును వెంబడిస్తున్నావా? సైతానును వెంబడిస్తున్నావా? అందరినీ, లోకాన్ని ఉపేక్షిస్తూ క్రీస్తు సిలువను మోస్తూ క్రీస్తు అనుచరులుగా నుంటున్నారా? మనుష్యులను క్రీస్తు కొరకు పట్టే జాలరులుగా నున్నారా? నాకయితే జైలులోనున్న వారికి సేవ చేయాలని ఆశ వుండేది కొందరు విద్యార్థులతో కలిసి కొన్ని కోక్ డబ్బాలు, కరపత్రాలు తీసికొని జైలుసేవకై తరలి వెళ్ళాము. చేతి స్పర్శలో ఆప్యాయత చూపుతూ కరచాలనము చేయసాగాము. యీ అనుభవం వారిని చాలా ఆనంద పర్చింది. వారి హృదయాలన్నీ

స్పందించి మా మాటలు వినుటకు ఆసక్తిచూపారు. నాలోనున్న వారిలో ఒక విద్యార్థి చెప్పినదేమనగా “మార్క్, ఈ పరిచర్య చాలా అహ్లాదకరంగా ఉంది. మా విశ్వాసాన్ని సరిక్రొత్త అపరిచితులతో పంచుకొనుట, మా సాక్షము చెప్పు తరుణము గమనిస్తే, స్వంతవారికి, స్నేహితులకు చెప్పుటకంటే, యీ రీతిగా చేసే సేవ చాలా సుశువుగా ఉంది” ఒక వేళ నీముందు యిద్దరి వ్యక్తులలో ఒకరు అపరిచితుడు, మరొకరు స్నేహితుడైతే, వారిలో ఒకరినే పరలోకానికి నీతో తీసికొనివెళ్ళదలిస్తే ఏం చేస్తావు? అని అడిగాను. నా స్నేహితుని వదిలేస్తానన్నాడు. సరే, అట్టే చేయి అన్నాను. ఒక్కొక్కసారి నశించిపోవు ఆత్మలే ప్రాముఖ్యంగా జాగ్రత్త వహించినవారని గ్రహించాలి. మన ఫలభరిత జీవితాన్ని బట్టి యితరులు మనలను క్రీస్తు అనుచరులుగా గుర్తిస్తారు. మన ఆత్మీయ స్థితి అగ్నివంటి పరీక్షలను బట్టి తేలుతుంది. నీకు దైవదర్శనం స్పష్టంగా కావాలి. ఎందుకంటే నీలో పట్టుదలను పెంచి నమ్మకస్తులను చేస్తుంది. నిరంతరము దేవుని వైపు చూచే ధన్యతనిస్తుంది.

మనమిచ్చే సాక్ష్యము మనము నిత్యత్వంలో విలువలను సంపాదించుకోగల్గు చున్నామని అర్థము. సంవత్సరాది నుండి అంతము వరకు మనకన్నులు దేవుని వైపు చూడాలని ఆశించడం కన్న దేవుడే మనలను చూస్తున్నాడనే వాగ్దానం నమ్మితే చాలు. ఆ నమ్మకం వల్ల సమర్థవంతులుగా మంచి సాక్షులము కాగలము. ఎంత నమ్మకమైన సాక్షులమైతే అంతగా దేవుడు తన ప్రతిఫలాన్ని నిత్యత్వంలో దాచి కనపర్చగలరని నమ్మాలి.

అధ్యాయము -12

సమర్పణ జీవితము

1 రాజులు 8:59,60 “లోకమందున్న జనులందరూ యెహోవాయే దేవుడనియు, ఆయన తప్ప మరియే దేవుడు లేడని తెలిసికొందురు. మన జీవితాలను దేవునికి సమర్పించుకొనుట ద్వారా నశించు ఆత్మలపట్ల బాధ్యత అవసరమైనదని తెలిసికోగలము.

1కొరింథి 15:31 నేను దినదినము చనిపోవుచున్నాను. ప్రముఖ భక్తుడు చెప్పినట్లుగా లోపల వెలుపల పోరాటాలు బాధల్ని నిరుత్సాహాన్ని, బాధను, అసహనాన్ని, శోధనను చీకటిని, నిరాకరణను సంపూర్ణంగా సహిస్తూ, మనకోసం శ్రమించే రక్షకుని కోసం ఉపేక్షించుకొనుట ఉత్తమ అనుభవమని భావిస్తాము.

దేవుని ప్రేమ బలవంతపర్చుట :- కొన్నిసార్లు మనకెన్నో విశాదాలు ఎదురవుతాయి. భూకంపాలు, కారు ప్రమాదాలు యుద్ధాలు, అమెరికాలో టవర్ల ప్రమాదాలు ఈ రీతిగా విషాదంతంగా మరణించిన వారు క్రీస్తును తెలిసికోకుండా వుంటే నరకం పాలగుట దుఃఖకరము. ఒకసారి ఒక స్త్రీ కారు ప్రమాదంలో రోడ్డుమీదపడి ప్రమాదం పాలయింది. నేను సమీపంలో నుండి పరుగెత్తాను. 911 ఫోను చేసి సహాయం మందించాను. ఎందరో జనాలు పోగయ్యారు. నాకొక ఆలోచన వచ్చింది.

అపరిచితురాలు చనిపోతుందన్న బాధతో అందరూ ఒక్కసారిగా పరుగెత్తారు. మనుష్యులు చనిపోతున్నారు. రక్షణ లేకపోతే నరకానికి వెళ్ళేపరిస్థితులుంటాయని తెలిసికూడా, పరలోకం చేరే దారిలేక నిత్యాగ్నిలో బాధపడబోవుచున్నారని తెలిసి వారికి క్రీస్తును గూర్చి తెల్పి రక్షణానుభవం పొందుభాగ్యాన్ని అందించలేకపోతున్నామని గ్రహించుచున్నావా? ఏదో ఒకనాడు మరణము తప్పదు. అందుకే సమయము దొరికినప్పుడు రక్షణ గూర్చి అందరికీ తెల్పాలి.

2కొరింథి 5:14-15 దేవుని ప్రేమనన్ను బలవంతపెట్టుంది. అదే ప్రేమ పరిశుద్ధజీవితం జీవించాలని త్వరపెట్టుందా? అట్లయితే నీ ధైర్యాన్ని ఒప్పుకోవాలనే ఆశవుందా? దేవుని కొరకేమైనా చేయాలని నీకు దేవుని ప్రేమ తొందర చేస్తుందా?

యిర్మియా 20:8,9 “నేను దేవుని గూర్చి ప్రకటింపనని నేనను కొంటినా? అది నా హృదయంలో అగ్నివలె మండుచు, నా ఎముకలలో మూయబడినట్లున్నది.”

జాన్ వెస్లే భక్తుడిలా అన్నాడు. నాకు 100 మంది బోధకుల నివ్వండి వారు పాపమంటే అసహ్యత కల్గినవారై దేవుడే కోరుకొనే వారిగా నుండాలి వారే స్థితిలోని వారైనా కానీ వారు నరక ద్వారాలు కదిలించేవారు కావాలి. శక్తిగల ప్రార్థనా పరులుకావాలి. వారి ప్రసంగం చేయగానే జనాలు రక్షణానుభవం పొందాలి. వారి దేవుడేమాయనని ఆలోచించి ప్రేమామయుడని, ఆపదలో ఆదుకొనువాడని గ్రహించాలి. ప్రభువు గూర్చి వివరిస్తూ, పాపము నీతి, న్యాయము, తీర్పు, నరకము గూర్చి సందేశము కావాలి. అది ప్రజల్ని సిలువయొద్దకు నడిపించి రక్షణకార్యం చేయాలి. ఆహా! ఎంత గొప్ప ప్రసంగీకుడు! అని ప్రశంశలందుకొనుట కన్న, అతను చెప్పిన రక్షకుడు ఎంత గొప్పవాడు? అని తెలిసికోవాలి ఆ దేవుని సమీపించాలి. విశ్వాసికి శ్రమలెన్నో ఎదురవుతాయి.

అపో. 14:21-22 పౌలు చెప్పినట్లు ఎన్నో శ్రమలు భరించి దేవుని రాజ్యం చేరగలరు. ఒకసారి ఒక షాపులో దేవుని గూర్చి చెప్పగా నన్ను తరిమివేసారు. ఒక అమెరికా యువకుని అవమాన పర్చారని కేసువల్ల 100,000 డాలర్లయినా ఖర్చు చేయదలచారు. కానీ క్రీస్తును అంగీకరించుట కిష్టపడలేదు. ఆ కోర్టులో నా విద్యార్థి నా కొరకు సాక్షమివ్వదలచాడు. దేవుని కృపలో కోర్టులో వ్యక్తి ఒక విశ్వాసి ఆమెతో నా పరిస్థితి వివరించాను. ఆమె నన్ను చూచి, ధైర్యంగా క్రీస్తును గూర్చి ప్రకటించు రీతిని బట్టి ఆశ్చర్యపడి ఆనందించింది. నాకా కోర్టు కేసువల్ల ఒక్క పైసాకూడా ఖర్చుకాలేదు. ఈ రీతిగా నశించు అత్యుపయోగ ప్రయాసపడితే దేవుని సహాయము అద్భుతరీతిగా అందగలదు.

www.christianlaw.com

సహకారం ఎల్లప్పుడు విశ్వాసులకుటుంది. యీ సంస్థ సహకారం కూడ లభించింది. ఏ స్థలాల్లో సాక్షమివ్వగలమో, ఏ పరిమితిలో చేయగలమో యీ సంస్థలు హెచ్చరిస్తాయి.

2 తిమోతి 3:12 క్రీస్తుపట్ల సద్భక్తితో బ్రతుకనుద్దేశించువారికి శ్రమకల్గును. ఎందుకు హింస కల్గుతుంది? క్రీస్తును ప్రేమించాలని దృఢనిర్ణయము తీసికొన్నప్పుడే కదా! దేవుని నామ ఘనతకై ప్రయాసపడితే దేవుడే శ్రద్ధవహిస్తాడు.

అపో. 18:9-10 “నీవు భయపడక మట్లాడుము మౌనముగా నుండకుము. నేను నీకు తోడైయున్నాను. నీకు హానిచేయుటకు నీ మీదికి ఎవడును రాడు. ఈ పట్టణములో నీకు బహు జనమున్నది. అన్నారు. పౌలును ప్రభువు ధైర్యపరిచారు. శ్రమలో నుండగా 91వ కీర్తన బహు ధైర్యమిస్తుంది.

ఒక స్నేహితుడు అట్లాంటాలో ప్రశ్నించాడు. “మార్క్ చర్చిలో ఆరాధన సమయంలో

క్రీస్తు పెద్దస్థానంలో నుండగా సైతాను చిన్నదిగా కనిస్తుంది. కానీ సాక్షమిచ్చు వేళల్లో సైతాను ఆటంకం చేస్తూ పెద్దసైబులో నిలిచి వుంటుందెందుకు? దేవుడెన్నడూ మారడు. మన ధృక్పథము మారాలి. దేవుడెన్నడూ ఉన్నత స్థానంలోనే వుంటాడు. సంగీత కచేరీలలో పార్టీలలో, వసంతవేళల్లో, అన్ని స్థలాల్లో, అన్ని సమయాల్లో దేవుడు ఉన్నాడే, మారని వాడే. అందుకే సాక్షమిచ్చునపుడు ధైర్యంగా ఉండాలి.

యెహోషువా 1:5,9 ప్రతి విశ్వాసి దేవునిపై అచంచల విశ్వాసముంచాలి. ఊహించని రీతిలో నీకు తోడుంటాడు.

“నీవు బ్రతికే దినాల్లో ఏ మనుష్యుడు నీ ఎదుట నిలువలేక వుంటాడు. నేను మోషేకు తోడైయుండినట్లు నీకును తోడై యుండును. నిన్ను విడువను ఎడబాయను.

యెహోషువా 1:9. నిబ్బరముగా ధైర్యముగా నుండుము దిగులు పడకుము. జడియకుము నీవు నడుచు మార్గమంతటిలో నీ దేవుడైన యెహోవా నీకు తోడైయుండును.

ప్రభువు వాగ్దానాలు చాలా నమ్మదగినవి బహు ధైర్యం కల్గిస్తాయి.

మీరు కుడిప్రక్కగానీ ఎడమప్రక్కగానీ తిరిగినట్లయిన యిదే త్రోవ దీనిలో నడవాలని నీకు వినిపిస్తుంది. దేవుడు నీ జీవితంలో ఉన్నతాశయాలనిచ్చి ఉన్నత పిలుపుతో ఉన్నత కార్యాలు చేయుటకు నిన్ను నియమిస్తే అది పూర్తి చేయు సమర్థత నిచ్చి సహాయపడి ముగించే బాధ్యతను ధన్యతను యిస్తారని విశ్వసించాలి. దేవుని కృప మనలో ఉంటుంది హల్లెలూయ.

అధ్యాయము -13

మార్క్ జీవితంలో సేవలో ఎన్నో గణనీయమైన ప్రశంసలు ఎదుర్కున్నను ఆడంబరము లేని వ్యక్తిగా నిలిచేవాడు.

“నీ మాటల్లో మ్యాజిక్ ఉంది. ఎంతో సమర్థవంతంగా, ఆసక్తితో, తెలివిగా సరదాగా, ఆకర్షణీయంగా చెప్పు సువార్త సందేశాలలో నీ ఓర్పు నేర్పు చాలా గుర్తించగలవు. అట్టి ప్రత్యేక వరాన్ని దేవుడే నీకిచ్చారు. మంచి సందేశాలు మంచి సాక్ష్యాలు, ఉప్పు వేసినట్లు రుచి గల సంభాషణలు క్రీస్తు మన నుండి ఆశిస్తున్నారు. అట్టి అనుభవాలు నిత్యత్వపు సత్యాలనుండి జాలువారేవిగా ప్రభువు దీవెన నిండి వుంటాయి. నీ మాటలు, తలంపులు క్రియలు శక్తివంతంగా దేవుని దీవెనతో నిండునట్లు ప్రభుని ప్రార్థించి పొందుకొని సేవలో సాగిపో.”

మార్క్ చెప్పిన సాక్ష్యము!

“నేను సాక్షమిచ్చు సమయాల్లో వినేవారు నా కళ్ళల్లోకి చూడాలని ఆశిస్తారు. అలా చూసేవారే ఆసక్తిగా వినేవారని గ్రహించాలి. ఒకసారి ఒక వ్యక్తి నా ప్రశ్నకు జవాబిస్తున్నాడు గానీ ఏదో లోపం కన్పించింది. పాపం గూర్చి పది అజ్ఞలను గూర్చి వివరంగా చెప్పసాగాను. అతని కండ్లనిండా నీరునిండింది. పశ్చాత్తాపంతో నలిగిన

హృదయంతో నావైపు ఆసక్తితో చూచాడు. అతనితో వ్యక్తిగతంగా మాట్లాడగా అతని గతంతో దీన గాధల్ని శ్రమల్ని చెప్పుకున్నాడు. చాలా పెద్ద డ్రగ్సు నేరంలో చారిత్రాత్మకంగా దేశవ్యాప్తంగా గుర్తించే పాపం ద్వారా అరెస్టు చేయబడి. జైలుపాలయ్యాడు. అతని ముఖంలో అసహనము చూచాను. అతని మాటల్లో బాల్యంలో క్రీస్తుని ప్రేమిస్తూ చర్చికి వెళ్ళేవాడట. మనము మాట్లాడునప్పుడు ఒక మంచి క్రైస్తవునితో మాట్లాడడుచున్నట్లు భావించాలి. ప్రతిసారి ప్రత్యేక ఉద్దేశ్యముతో ప్రత్యేక వ్యక్తులను మన కందించగలరని దేవుని మీద నమ్మకంతో ఆయనను సంతృప్తి పర్చు సేవ చేయాలి.

చాలామంది నామకార్థ క్రైస్తవులుపది ఆజ్ఞలను మీరే పాపాలు చేసినవారై నిర్లక్ష జీవితం జీవిస్తూ ఉంటారు. వారిని బాదల నుండి ఆదరిస్తూ వాక్యాన్ని వివరించే భారం కళ్ళి ఉండాలి. ఒక వేళ వారు మంచి క్రైస్తవులైతే తమ విశ్వాసాన్ని యితరులతో పంచుకుంటున్నారో తెలిసికొని తగిన రీతిగా ప్రోత్సహించి, ఉత్సాహంతో క్రీస్తును సేవించుటలో మెళుకువలనందించాలి. నన్ను చాలామంది కలిసి ఆనందంగా అనుభవాలను పంచుకుంటారు. “మార్క్, నీవు మా మధ్య వుంటే చాలు మాకు కొండంత ధైర్యం, ఉత్సాహం ఉరకలు వేస్తుంది. ఒకసారి అన్యదేవతలు ఆరాధన స్థలములో క్రీస్తు గూర్చి సువార్త అందించాలని వెళ్ళాను. “మార్క్, యిది చాలా పాపం చేసేవారి నిలయము. మనము నిలువలేమన్నారు. ఈ స్థలంలో క్రీస్తును మహిమపర్చలేము అన్నారు. “సరే నేను వచ్చింది సాక్ష్యమివ్వాలని, ఆ ఆశయం స్థిరమైనదయితే, ఒక ప్రత్యేక ఉద్దేశ్యముతో ధైర్యంతో నిలుస్తానని నమ్మకంతోనే వచ్చాను. అధైర్యపడను” అన్నాను.

ఒకసారి అట్లాంటా ఫిఫ్ట్ స్లాజూ సెంటరు వెళ్ళాను. అది అతి ఖరీదైన స్థలము. చాలా డబ్బున్న వారే వస్తారు. డబ్బే దేవుడు అనే భావించేవారు ఎక్కువగా వుంటారు.

క్రీస్తుస్ కాలంలో అన్ని ప్రాంతాలు చాలా రద్దీగా ఉంటాయి. నేను ఒక బెంచీపై చేరాను. 24 సంవత్సరాల వయస్సున్న వ్యక్తితో మాట కలిపాను. అతని తల్లిదండ్రులు వెనుకే నిలిచి మా మాటలన్నీ వింటున్నారు. వారు విశ్వాసులు. నా ప్రయత్నాన్ని గౌరవించారు. వారి బిడ్డకు క్రీస్తు గురించి సాక్ష్యమివ్వడంలో చాలా ఆనంద పడ్డారు. అట్టి తరుణాలు నిత్యత్వానికి చేరుటకు లాటరీ దొరికినంత సంబర పడ్డాను. మన సాక్ష్యం ద్వారా కొన్ని మిలియన్ల సొమ్ము లాటరీలో పొందినప్పుడు కల్గిన ఆనందం మిగలాలి. అదే నా ఆశయం.

కీర్తనలు 89:37 “చంద్రుడున్నంత కాలము అది నిలుచును” మింటీనుండి సాక్షి నమ్మకముగా నున్నట్లు అది స్థిరపరచబడును.” చంద్రుడు నమ్మకమైన సాక్షి సూర్యకాంతిని ప్రతిబింబిస్తాడు. మాటలు లేకయే సాక్షిగా ఉంది. నోరుండి మన మెంత సమర్థవంతంగా సాక్ష్యమివ్వాలి? అందుకే దినములు చెడ్డవి గనుక సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. ఒక చీకటి గుహలో ఫ్లాష్ లైట్ వెలుగు ఎంతో కాంతి నిస్తుంది. మన సాక్ష కాంతి మనము సంచరించే ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా వెలుగును నింపాలి.

యోహాను 8:12 నేనే వెలుగునని క్రీస్తు తెల్పారు. నీ కాంతి ప్రసరించే స్థలం జైలుకూడా కావచ్చు. నాకు యిష్టమైన పరిచర్య జైలులో ఖైదీలను దర్శించుట 24 గంటలలో ఒక గంటమాత్రమే కాలకృత్యాలకై సమయం కేటాయిస్తారు. వారు హంతకులు, రేప్ చేసినపాపులు వారు జంతువులను బోనులో పెట్టినట్లు వుంచుతారు. వారితో సంభాషించినప్పుడు బాల్యంలో క్రీస్తువ అనుచరులే సందేశులకు వెళ్ళిన వారుంటారు. క్రమంగా సైతాను హస్తాలలో బానిసలయ్యారు. చెడు మార్గాలు ఎన్నుకొనుట వారి దుష్టమనస్సు కారణము. సైతాను బంధీలయ్యారు. యీ ఖైదీలు మంచి జీవితాన్ని జీవించాలని ఆశించినను నమ్మలేరు జుయాన్ అనే 21 సంవత్సరాల

వయసున్న వ్యక్తి కాలేజీ చదివే విద్యార్థివలె నున్నాడు. నేను అప్యాయంగా పలుకరించాను. “నేను నీకేమీ చెప్పాలనుకోవడం లేదు” చాలా మొండిగా జవాబిచ్చాడు. పది ఆజ్ఞలను వివరించి ప్రార్థించి వచ్చేసాను. ఆలోచించసాగాడు. యాకోబు 2వ అధ్యాయము రోమా 8వ అధ్యాయము వివరించాను. అతనేమో అర్థం చేసికోలేకపోయాడు మాఫియా గ్యాంగువారు అతనిని చంపదలిచారన్నాడు. అప్పటికే 70మది లిస్టులోనున్నారన్నాడు. వారందరి అడ్రస్సులు తీసికొని కరపత్రాలు పోస్టు చేసాను. వారు మరణించే లిస్టులో ఉన్నారు. ప్రార్థించాను. ఒక తొట్టెలో ఎరువువేసి ఎండను కల్గించి నీరు పోస్తే మొక్క వస్తుందా? విత్తనము చాలా అవసరం. ఎవరో ఒకరు విత్తాలి. దేవుడే ఆ విత్తనాన్ని పెంచాలి. నీవు సాక్ష్యమిచ్చిన వారు నీకు కృతజ్ఞత తెల్పుగలరా? మనకు ఆత్మీయంగా సహాయపడిన వారికి కృతజ్ఞత తెల్పాలి.

పరలోకంలో నీకు కృతజ్ఞత తప్పక చెప్పగలవారినిగా యీలోకంలో ఎందరినో ప్రేమించి ప్రత్యోహించే సేవ చేయాలి. అది నిత్యత్వంలో విలువగల అనుభవం మనము గుర్తించుకోగల రెండు పాపాలున్నాయి. మనము తీసివేసికోగలపాపాలు. రెండవది చేయవలసిన పనులు చేయగల్గి కూడా చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేయుట పాపమే.

యాకోబు 4:17 కాబట్టి మేలైనది చేయనెరిగియు అలాగు చేయనివారికి పాపము కల్గుగాక”

క్రీస్తు పాపపు స్త్రీతో చెప్పినదది “ఇకను పాపము చేయకు” నీకు తెలిసిన సత్యాలు యితరులకు తెల్పాలి. ఒక ప్రసంగంలో ఒక భక్తుడు చెప్పాడు. “క్రీస్తును గూర్చి అందరూ తెలిసికొనే రీతిగా సేవచేయాలి. అందరూ మెచ్చుకొనేరీతిగా క్రీస్తు ప్రేమను తెలియజేయాలి. క్రీస్తు కొరకు బలమైన యోధునిగా మారాలి. నీముగింపు సరిగ్గా ఉండాలి.

2తిమోతి 4:7 పౌలు మాట మనము కూడా పాటించాలి.

“నా పరుగు తుదముట్టించాను. విశ్వాసం కాపాడుకున్నాను.” పరలోకం చేరడానికి ఒక అడుగు దూరంలో వుంటే మేకులు దిగిన చేయి అందుకొనుటకు సిద్ధంగా ఉందని నమ్మాలి. ఏదైనా ప్రమాదానికి ముందు సౌండు అలారమ్ మ్రోగి ప్రజల్ని అప్రమత్తులను చేస్తున్నరీతిగా మనము యితరులు పశ్చాత్తాపపడి రక్షణ పొందుటకు శబ్దనాదాలు చేయాలి. యితరులు విన్నావినకపోయినా సువార్త తెల్పాలి.

అపొ. 17:6 లోకాన్ని తల్లక్రిందులు చేయువారు వీరే అన్నట్లు మనము జీవించాలి. సేవచేయుటకు నిర్ణయించుకోవాలి. నీవు ఒంటరివి కావు. సైన్య సమూహం నీలో ఉంటుంది. ధైర్యంగా సాగిపోవాలి. ఒకరోజు ఒకబ్బాయి నిరాశతో మరణించదలచానని ఒకమ్మాయికి చెప్పాడు. ఆమె నమ్మలేదు. నిజంగానే ఆ రాత్రి కాల్చుకున్నాడు. అనుకోనిరీతిగా అది పేలకపోవుట, ఆమె అతనిని చేరుట సంభవించింది. దేవునికి నాపై దయలేదని నిందించసాగాడు. ఆమె దేవుని స్తుతిస్తూ, చనిపోకుండా రక్షించగల్గింది. దేవుడే కదా! అని తెల్పింది. కొన్నిసార్లు దేవుని సంకల్పం గ్రహించలేని ఆత్మీయంగా గ్రుడ్డివారిగా వున్నామా?

ఒకసారి ఒకమ్మాయికి సువార్త తెల్పుచుండగా పరలోకంలో తెల్లని వస్త్రాలు, నీతిగల వ్యక్తులు పరిశుద్ధత చూడగలమని తెల్పాను. ఆమె రాత్రి కలలో పరలోకాన్ని చూచానని వింత కాంతిలో ఆనందంతో మెరుస్తూ వుండగా తెల్పింది. అందమైన వస్త్రాలేరంగులోనున్నాయని అడిగాను. తెల్లని వస్త్రాలే అంది. ఎంతో విశ్వాసం అభివృద్ధి కల్గి ఆనందించింది. మరొకసారి సెల్ ఫోను అమ్మే వ్యక్తితో మాట్లాడుచూ నీవు యీ సెల్ ఫోన్ అమ్ముటలో ట్రైనింగు తీసికున్నావా? అని ప్రశ్నించాను. నీవు అమ్మే వస్తువుకన్నా

విలువైనది నా వద్ద వుంది అతను “ఏముందండీ” అని అడుగగా బైబీలు సత్యాలే అని జవాబిచ్చాను. మరొకసారి ఆషాపు దర్శించి కొన్ని పుస్తకాలు అందించాను. కొన్నిసార్లు మైలు రమ్మంటే రెండవమైలు వెళ్ళాలి. క్రీస్తు కొరకు శ్రమపడాలి. యీ రీతిగా 2 సంవత్సరాల తర్వాత సెల్ ఫోన్ వ్యక్తి కన్నించి ఎంతో ఆనందంగా “నేను గుర్తున్నానండీ, మీరు క్రీస్తు గూర్చి చెప్పారు. నేను మంచి విశ్వాసిగా మారానని సాక్షము తెల్పాడు. మనకు పరిచయమయిన వ్యక్తులు, మనము సాక్షము తెల్పిన వ్యక్తుల గూర్చి మరువక ప్రార్థిస్తూనే ఉండాలి.

మరొకసారి ఒకమ్మాయి కాథలిక్ మతస్తురాలితో క్రీస్తు సుబోధ తెల్పాను. గతంలో బుద్ధుని గూర్చి నా స్నేహితుడు తెల్పాడుగానీ నీవు చెప్పే క్రీస్తు విషయాలన్ని ఆసక్తికరంగా వున్నాయని విన్నది. మరొకసారి మా అమ్మనాన్నలను చూడడానికి మాయింటికి వెళ్ళాను. మాయింటి ప్రక్క చెట్లనరికే పనివారితో మాటలు కలిపాను. ఒకబ్బాయి తన సాక్షాన్ని తెల్పాడు. నేను ఫ్లారిడాలో స్నేహితురాలితో షికారుకు వెళ్ళాను. అక్కడ సమీపంలో చర్చి కావాలని ప్రార్థించాను. సమీపంలో యిద్దరు వ్యక్తులు చర్చిని చూపించగా ప్రార్థించాను. నేను నమ్మిన దేవుడు ప్రార్థనలనాలకించువాడు అన్నాడు. నేనెంతో ఆనందించాను.

మరొకసారి హోటల్లో పనమ్మాయితో మాటలు కలిపి తన ఆత్మీయస్థితిని గ్రహించాను. “మేము న్యూయార్కులో జీవించేరోజుల్లో చాలా యిబ్బందులు పడ్డాము. మానాన్న కాథలిక్ విశ్వాసం నుండి మరలి మంచి క్రైస్తవ విశ్వాసిగా మారాడు అని తెల్పింది. నీవు యీ పనిలో చేరాక 3 సంవత్సరాలలో ఎవరైనా క్రీస్తు గూర్చి ఏమైనా చెప్పారా? అని అడిగాను. లేదని తెల్పింది. వెంటనే కొంత సొమ్ము యిచ్చి పుస్తకం కొనుక్కోమని చెప్తూ అదనంగా “టిప్ యిచ్చి ఆమెను ఆనందపర్చాను. “మార్క్, నీవు

చూపిన దయ ప్రేమ మరువలేను. తప్పక నిన్ను పరలోకంలో చూస్తాను” అంది. విశ్వాసంతో అడుగువేస్తే ఏదోస్థలంలో సాక్షమిచ్చే అవకాశాలు దేవుడేయిస్తారు. ఎవరో మనకోసం చేస్తున్న ప్రార్థనలు ఫలిస్తాయి. మన జీవితాల్లో అవకాశాలు ప్రభువిస్తారని కూడా నా నమ్మకము. ఒకసారి యిద్దరు దంపతులు కలిసారు. వారి చేతిలో బైబిళ్ళున్నాయి. ఎవరైనా మమ్ములను ఆత్మీయంగా హెచ్చరించి చర్చికి నడిపిస్తే మంచిదని ప్రార్థిస్తున్నాము. మార్క్ గారూ, మీరు కలిసారు. ప్రభువే నడిపించారన్నారు.

కోత విస్తారంగా ఉంది. పనివారు కొద్దిమందే వున్నారు. ధైర్యంగా సత్యాన్ని ప్రకటిస్తే ఉజ్జీవంపస్తుంది. ఒకరోజు ముగ్గురు వ్యక్తులను కలిసాను క్రీస్తుగూర్చి చెప్పాలని ఆశించాను. మాటలు కలిపాను. ఒకవ్యక్తి నన్ను లిక్కరు కొనమని అడిగాడు. నేను అట్టిపని చేయలేనని గ్రహించి వారిలో యిద్దరు వెళ్ళి తెచ్చుకోదలిచారు. ఒక్కడే నాతో మిగిలాడు. నేను మాట కలిపి ప్రశ్నించాను. “నీవెప్పుడైనా పాపం చేసావా? పాపమనగా నేమి? అన్నాడు. పది ఆజ్ఞలను వ్యతిరేఖించుట పది ఆజ్ఞలను పాటించలేదు. ఎంతో మందిని చంపాను. కాలిఫోర్నియాలో ఒక గ్యాంగుతో తిరిగేవాడిని. ఒకసారి ఒక స్నేహితురాల్ని ఒకడు పేల్చాడు. ఆమె నా చేతుల్లో ఒరిగి చనిపోయింది. చాలా చావుల్ని చూచానన్నాడు. నేను మాట్లాడుచూ దేవుని గూర్చి చెప్పగా చాలా పరధ్యానంగా విన్నాడు. ఏదైనా పుస్తకము చదువుకోమని డబ్బులిచ్చాను. చాలా తృప్తితో ఆనందంతో కృతజ్ఞత తెల్పాడు. మంచి ఆలోచనలిచ్చారు గానీ రాత్రంతా ఆలోచించుకోవాలన్నాడు. దేవుని అంగీకరించుటకు ప్రయత్నిస్తానని తెల్పాడు.

ఒక్కొక్కసారి మనలను ప్రభువు అననీయలవలె మార్చి, పౌలుగా మారిన సౌలువంటి వారికి పరిచర్య చేయుటకు సిద్ధపరుస్తారని గ్రహించగలవా? నేను ఆ విద్యార్థులకు సేవలో మేళుకువలను నేర్పుతాను. డల్లాస్ ప్రాంతంలో షావుల్లో, కరపత్రాలు

పంచు తర్ఫీతు డల్లాస్లో నేర్పాను. కొందరికి భాషా జ్ఞానం వుండవచ్చు క్రీస్తుతో సన్నిహిత సంబంధము వుంటేనే సమర్థవంతంగా సాక్ష్యమివ్వగలరు.

కీర్తనలు 31:19 “నీయందు భయభక్తులు గలవారి నిమిత్తము నీవు దాచియుంచిన మేలు చాలా గొప్పది. నరుల ఎదుట నీవు ఆశ్రయించువారి నిమిత్తము నీవు సిద్ధపరచిన మేలు ఎంతో గొప్పది” దేవుడు మనకై దాచిన మేలులు గూర్చి మనమేమి చెల్లించగలము? రక్షణ పాత్ర చేబూనీ కృతజ్ఞతలర్పించగలము.

నిత్యము క్రీస్తునే వెంబడిస్తానని నిబంధన చేసికోవాలి. క్రీస్తులోలేని వారిని, క్రీస్తు కొరకు రక్షించుటకు వారిని ప్రేమించుటకు మెళుకువలను సంపాదించుటకు క్రీస్తుతో సన్నిహిత బాంధవ్యం పెంచుకోవాలి యిదే ప్రముఖ ప్రసంగీకుడైన మార్క్ కాహిల్ (Mark Cahill) నిత్యత్వంలో నివసించే యోగ్యత ప్రతి వ్యక్తి పొందాలనే జిజ్ఞాసగల పరలోక పౌరుడు. నవయుగ సైనికుడు. అవిరాముగా కృషిచేసి చూపించగల సమర్థుడైన క్రైస్తవసాక్షి. ఆధునిక పౌలు వంటి సేవ అమెరికాలో చేస్తున్న యవ్వనస్థుడగు విశ్వాసిగా అనేకులు సాక్షమిస్తున్నారు. ప్రియ చదువరీ, నిత్యత్వానికి నీవు సంసిద్ధమా. యీ పుస్తకము ప్రయోగాత్మక మెళుకువలనందిస్తూ సంభాషణలను ఆరంభించి కొనసాగించు సామర్థ్యాన్నిస్తుంది. సాక్ష్యానుభవాలు, ప్రశ్నలు హృదయ స్పందన నిస్తాయి. అపరిచితులతో నిత్యత్వాన్ని గూర్చి జ్ఞానాన్ని అందించు ధన్యతనిస్తాయి.

ప్రభువు చెప్పిన ఆజ్ఞను అతి శ్రద్ధతో అర్థంబుగా అందించే సువార్తగా పాటించిన ప్రముఖుడు. మార్క్ కాహిల్ విజ్ఞాన ఆశ్చర్య చకితుల్ని చేస్తుంది అని డాక్టరు బిల్ బ్రయిట్ క్యాంపస్ క్రూసేడ్ ఫర్ క్రయిస్ ప్రశంశలందుకున్నారు.

zeal అనే జిజ్ఞాస పదానికి అర్థమే మార్క్ మండే నిప్పు కణాలవంటి సత్యాలను

యీ పుస్తకము నింపాడు. అమెరికాలో విద్యార్థి ప్రపంచాన్ని కదిలించిన ప్రజ్ఞుల మార్క్ కాహిల్ పరిచర్యలు నిత్యత్వంలో అనేక బహుమానాల నింపుదలతో వర్ధిల్లాలని ప్రభుని ప్రార్థిద్దాము. దేవుని కృప మనందరికీ తోడై ఉండును గాక! ఆమెన్.

తుది పలుకులు

శ్రీమతి గ్రేస్ విజయగారి పుస్తకాల లిస్టులో మరో మంచి పుస్తకం వచ్చి చేరింది.

ఈ పుస్తక రచయిత మార్క్ కాహిల్ గారు సువార్త ప్రకటించడమే తన ఊపిరిగా చేసుకున్న గొప్ప సువార్త పరిచారకుడు. ఈ పుస్తకం చదివినపుడు ఈ సేవకుని హృదయంలో సువార్త పట్ల వున్న గొప్ప ఆసక్తిని కనుగొన్నాను. ఈ పుస్తకంలో తను సువార్త ప్రకటిస్తున్న విధానాలు రచయిత తెలియజేసాడు. అవి మనకూ ఎంతో ఉపయోగ పడతాయి.

సువార్త ప్రకటించడం ప్రతి విశ్వాసి ప్రాథమిక కర్తవ్యం. ప్రభువు బిల్లు చుట్టూ చేరి వచ్చిన ప్రతిసారి ఈ సత్యం పదే పదే గుర్తు చేయబడుతుంది. ఆయన మరణమును ప్రకటించుట నీకు నాకు దేవుడిచ్చిన బాధ్యత.

నీకు రక్షణ అవసరం, నీవు అపాయములో ఉన్నావని చెప్పుటకు ఈ పుస్తక రచయిత మార్క్ కాహిల్ ఎక్కువగా పది ఆజ్ఞలను ఉపయోగిస్తాడు. ఒక వ్యక్తి తాను పరిశుద్ధుడను కానని పాపినని గుర్తించడమే రక్షణకు మొదటి మెట్టు.

మొదట దేవుడు మానవులను తన స్వరూపంలో తన పోలిక చొప్పున చేసుకున్నాడు. అయితే దేవుని ఆజ్ఞలను అతిక్రమించి, ఆది పితరులు దేవుని దృష్టిలో పాపులు అయ్యారు. దేవుని వాక్యము అందరూ పాపము చేసి దేవుడనుగ్రహించు మహిమను పొందలేక పోతున్నారని తెలియ చేస్తుంది.

పాపులను రక్షించుటకు క్రీస్తు యేసు ఈ లోకమునకు వచ్చాడని బైబిలు స్పష్టంగా



చెబుతోంది. మన పాపముల వెల చెల్లించడానికి క్రీస్తు సిలువలో తన పవిత్ర రక్తాన్ని కారాడు. ఎవరు ఆ సిలువ రక్తములో తమ పాపములు కడుగుకుంటాలో వారే పరలోకములో యుగయుగములు దేవునితో వుంటారు.

ఆయనలో ఆయన రక్తము ద్వారా మాత్రమే మన పాపాలకు క్షమాపణ కలిగింది. మన పాపాలు మనం ఒప్పుకొన్నపుడు ఆయన నమ్మతగినవాడూ, నీతిమంతుడు గనుక మన పాపాలు క్షమించి సమస్త దుర్మీతునుండి మనలను కడిగి శుద్ధి చేస్తాడు.

మన రక్షణకోసం ఆయన చనిపోయాడని బైబిలు చెబుతోంది. ఆయన మన అతిక్రమ కోసమై గాయపడ్డాడు. మన అపరాధాల నిమిత్తమై ఆయనను నలగ్గొట్ట బడ్డాడు. మనకు సమాధానార్థమైన శిక్ష ఆయనమీద పడింది. ఆయన పొందిన దెబ్బల వలన మనకు స్వస్థత కలిగింది. మనమందరమూ గొర్రెలవలే త్రోవ తప్పిపోయాం. యెహోవా మన అందరి అపరాధాలను ఆయనమీద మోపాడు. దేవుని కుమారుడైన యేసుక్రీస్తు పాపులకు రావలసిన శిక్ష ఆయన భరించి వారికోసం చనిపోయాడు. ఇది అద్భుతమైన సత్యం!

ఈ వుస్తకం చదివిన ప్రతి ఒక్కరూ రచయిత హృదయంలో వున్న సువార్త భారాన్ని గ్రహించి సువార్త యోధులుగా ప్రభువే మార్చును గాక! గ్రేస్ విజయ గారి కలం నుండి ఇటువంటి అద్భుత రచనలు అనేకం రావాలని ప్రార్థిద్దాం. దైవాశీస్సులు.

డా॥ డి. దేవసహాయం
ఎడిటర్, స్పందన
విజయవాడ.

ఆయనలో ఆయన రక్తము ద్వారా మాత్రమే మన పాపాలకు క్షమాపణ కలిగింది. మన పాపాలు మనం ఒప్పుకొన్నప్పుడు ఆయన నమ్మతగినవాడూ, నీతిమంతుడు గనుక మన పాపాలు క్షమించి సమస్త దుర్నితనుండి మనలను కడిగి శుద్ధి చేస్తాడు.

మనుషులందరికీ శిక్ష మాత్రమే తగినది. ఎందుకంటే మనుషులందరూ పాపులు, నేరస్థులు, దోషులు. దేవుడు లోకానికి పవిత్రుడైన న్యాయమూర్తి. న్యాయం తీర్చేవాడు. పాపానికి తగిన శిక్ష దేవుడు విధించి తీరాలి. దేవుడు పాపాన్ని చూచి చూడనట్టు ఊరుకోలేదు. దేవుడు పాపాన్ని ఊరికే పోనిస్తే అప్పుడు ఆయన న్యాయశీలి అనీ పవిత్రుడు అనీ అనిపించుకోడు. దేవుడు అలాంటప్పుడు తన న్యాయమైన శాసనాలనూ చట్టాలనూ, తన ధర్మశాస్త్రాన్నీ నెరవేర్చుకున్నవాడు కాలేదు. ఈ సత్యాన్ని ముందు గ్రహించకపోతే యేసుప్రభువు ఎందుకు చనిపోవలసి వచ్చినదో మనకు బోధపడదు.

అద్భుతమైన సత్యం ఇదే! దేవుని కుమారుడు తన ప్రజల కోసం బలియ్యాగ మయ్యాడు. పాపుల స్థలంలో, పాపులకోసం, పాపులకు రావలసిన శిక్ష ఆయన అనుభవించాడు. వారికోసం చనిపోయాడు. న్యాయంగా పాపులను క్షమించడానికి ఇదే ఏకైక మార్గం.

పాపులకోసం యేసు మృతిని గురించి బైబిలు అనేక చోట్ల నొక్కి చెబుతుంది. ఈ క్రింది వచనాలు పరిశీలించండి.

“ఆయన మన అక్రమ కార్యాల కోసమే గాయపడ్డాడు. మన అపరాధాల నిమిత్తమే ఆయనను నలగొట్టడం జరిగింది. మనకు శాంతి కలిగించే శిక్ష ఆయనమీద పడింది. ఆయన పొందిన దెబ్బల మూలంగా మనకు ఆరోగ్యం కలిగింది. మనమందరమూ గొర్రెలలాగా తప్పిపోయాం. మనలో ఒక్కొక్కరం సొంత త్రోవకు తొలగిపోయాం. యెహోవా మన అందరి అపరాధాలను ఆయనమీద మోపాడు.”⁴